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Fundada en 1969, Corvenes la
mayor compafia independiente
del continente americano
dedicada a la fabricacion de
amortiguadores para sistemas
de suspension de todo tipo de
vehiculos automotores.

En la actualidad, Corven ha
diversificado su cartera de
productos ofreciendo una gama
muy completa de autopartes
que hacen a los sistemas de
freno, embrague, transmision,
suspensidn y direccién

las cuales se suman a las
tradicionales lineas que dieron
origen a nuestra compania.

Nuestro producto esta concebido
para superar el rendimiento
brindado por el equipamiento
original, destacandose por su
diseno que logra una excelente
respuesta en seguridad, confort
y durabilidad.

NUESTRA
EMPRESA
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Founded in 1969, Corven

is the largest stand-alone
company in the Americas
dedicated to manufacturing
shock absorbers for
suspension systems in all
types of motor vehicles.

At present, Corven has
diversified its product porftolio
by offering a complete

range of motor parts for
braking, clutch, transmission,
suspension and steering
systems which add to the
traditional lines that helped
build up our Company.

Our product is conceived

to surpass the original
equipment performance,
featured by means of a
design that achieves an
excellent response in safety,
comfort and durability.

COMPANY

OUR NOSSA
EMPRESA
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Fundada em 1969 a Corven

€ a maior companhia
independente do continente
americano dedicada a
fabricacao de amortecedores
para sistema de suspencao de
todo tipo de veiculo Automotor.

Atualmente, a Corven possui
uma carteira diversificada de
produtos e oferece uma gama
muito completa de autopecas
para sistemas de freio,
embreagem, transmissao,
suspensao e direcao, além das
linhas tradicionais que deram
origem a nossa empresa.

Nosso produto é projetado
para superar o rendimento
oferecido pelo equipamento
original, destacandose

por seu desenvolvimento

e excelente resposta em
seguranca, durabilidade e
conforto.
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Corven exporta su amplia gama
de autopartes a mas de 35
paises en los b continentes.

Corven ofrece productos que
respetan las mas exigentes
normas de calidad a nivel
internacional, asi como las
especificaciones técnicas
requeridas por las terminales
automotrices mas importantes
del mundo.

Nuestros usuarios reconocen
a Corven como el lider en
autopartes en América Latina.

s

Corven exports its wide range
of motor parts to more than 35
countries in the 5 continents.

Corven offers products that
meet the highest international
guality standards, as well as
the technical specifications
required by the most important
motor vehicle manufacturers
worldwide.

Our users recognize Corven
as a motor part leader in Latin
America.

EXPORTAMOS

a mas de

EXPORTACI(.‘)N‘ FOR EXPORT‘ EXPORTACAO‘

Paises de todo el

MUNDO
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A Corven exporta sua vasta
gama de autopecgas para mais
de 35 paises dos 5 continentes.

A Corven oferece produtos que
atendem os mais exigentes
padroes de qualidade
internacional, bem como

as especificagoes técnicas
requeridas pelos fabricantes
automotivos mais importantes
do mundo.

Nossos usuarios assinalam a
Corven como o lider no setor de
autopecas na América Latina.
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Para Corven, ser lideres en ventas
en el mercado de reposicion, implica
acrecentar dia a dia nuestro
compromiso con la calidad. Por esa
razon, los procesos de
comercializacién y de servicio
posventa de Corven Autopartes, asi
como los procesos de fabricacion de
Corven S.A.C.I.F. en Argentina se
encuentran certificados bajo
normas internacionales.

En Corven, trabajamos desde hace
50 anos garantizando a nuestros
usuarios un 6ptimo rendimiento de
todos nuestros productos.

Ademads, nuestros productos, en
caso de requerirlo, cuentan con
certificacion CHAS para la
homologacion de autopartes en el
mercado argentino, a fin de
proteger la seguridad de los
consumidores.

Corven cuenta un equipo calificado
entrenado en recibir, orientar y
resolver cualquier tipo de preguntas
relacionadas con nuestros
productos.

Simplemente llamando a nuestra
linea recibird un apoyo
personalizado inmediato.

QUALIDADE
E SERVICO
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Being sales leaders in the
aftermarket segment implies to
increase each day Corven's
commitment with quality. That is
why Corven’s marketing and
after-sales services processes for
spare parts, as well as,
manufacturing processes of Corven
S.A.C.LLF.in Argentina are certified
under international standards.

At Corven, we have been working
for 50 years guaranteeing our users
an optimum performance of all our
products.

In addition, our products, if required,
have CHAS auto parts certification

approval in the Argentine market, in
order to protect consumers’ safety .

Corven has a qualified team trained
in receiving, orienting and solving
any kind of questions related to our
products.

Just by calling our call center you
will receive inmediate personalized
support.

PR)

Para a Corven, ser lider em vendas
no mercado de reposi¢ao, significa
aumentar a cada dia nosso
compromisso com a qualidade.

E porisso que os processos de
comercializacao e servico de
pés-venda das autopegas Corven
assim como também a planta
industrial da Corven S.A.C.L.LF. na
Argentina, estao certificados de
acordo com as normas
internacionais.

Na Corven trabalhamos a mais de
50 anos garantindo aos nossos
clientes um étimo desempenho de
todos nossos produtos.

Além disso, nossos produtos, se
necessdrio, ter a aprovagao de
certificagao CHAS para autopegas
no mercado argentino, a fim de
proteger a seguranca dos
consumidores.

A Corven conta com um
departamento treinado para
atender, orientar e solucionar
duvidas e problemas relativos ao
nosso produto.

Discando nossa linha direta, o
consumidor ird receber um
atendimento rapido e personalizado.
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HIGH SENSITIVITY
TECHNOLOGY
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O LFPS (Low Friction Piston Seal)

La tecnologia Dual-Stage The Dual-Stage technology
consta de dos etapas de consists in two different
ldminas diferentes colocadas sheet layers in tandem on

en tandem sobre el pistén the PTFE piston band. These
con banda de PTFE. Estas stages allow a more accurate
etapas nos permiten tener control of the shock absorber
un control mas preciso de la strength at different speeds.
fuerza del amortiguador a

distinas velocidades.
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A Tecnologia Dual-Stage

tem duas etapas de laminas
diferentes colocadas em
sequéncia sobre o pistao com
banda de PTFE. Estas etapas
nos permitem ter um controle
mais preciso da forga do
amortecedor em distinas
velocidades.

SRR RN

O VVOS (Variable Valve Opening System)

Nuevo disefo de valvula New HST (High Sensitivity
de compresion HST (High Technology) design for
Sensitivity Technology la the compression valve,
cual nos permite alcanzar which allows facing

las diferentes situaciones de different performance
comportamientos requeridas responses required by
por los exigentes usuarios de the demanding users
este producto, es decir, un total of this product, i.e. full
confort para las condiciones comfort under urban

de manejo urbano, y una driving conditions and
inmediata respuesta y immediate response and
control ante situaciones de control under extremely
extrema exigencia. demanding conditions.

wly =

Novo desenho de valvula

de compressao HST (High
Sensitivity Technology) a
qual nos permite alcangar
em diferentes situacoes de
comportamento requerida
pelos exigentes usudrios
deste produto, édizer, um
total conforto para condigcoes
de uso urbano, uma imediata
resposta e controle perante
situagoes de extrema
exigéncia.
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@ B OMS (Optimized Multi-Lip Seal)

Nuevo retén de disefo New German-design seal
aleman con angulos de with incidence angles in the
incidencia en sus labios sealing lips which improves
de sellado que mejoran el contact with the cilinder.
contacto contra el vastago. NBR-manufactured, it
Confeccionado en NBR que improves resistance to wear
aumenta la resistencia resulting from friction thus
al desgaste por friccion, prolonging its life.
prolongando la vida util.

@ BUJE DP4

Nuevo compuesto que
reduce la friccién y mejora
los problemas de desgaste
en la capa de cromo del
vastago.

e MHC (Microfinished Hardened Chrome)

Cylinder covered by external
hard chromium

plating and then polished for
smoothness.

Novo retentor de desenho
Alemao com angulos de
incidéncia nos labios de
vedagao que melhoram

o contato com a haste.
Confeccionados em NBR
que aumenta a resisténcia
ao desgaste por fricgao,
prolongando sua vida util.

New material that
reduces the friction and
improves the cylinder
chromium layer wear.

Novo composto que reduz o
atrito diminuindo o desgaste
na camada de cromo da
haste.

——

Haste acabada com uma
camada de Cromo Duro e
com polimento de baixa
rugosidade.

e POWERCOIL

Vastago terminado con una
capa exterior de cromo duro
y pulido posterior de menor
rugosidad.

Resorte mecénico que evita
el impacto metal con metal
en situaciones de maxima
extension, sélo para uso
en suspensiones que asi lo
requieran.

yolagciaoy ysotoYao'o

The mechanical spring
prevents metal-to-

metal shock under
maximum extension. Only
used in vehicles requiring
this feature.

Sistema mecanico que evita
o impacto metal com metal
em situacdes de maxima
abertura, de uso exclusivo
em suspensdes com
tendéncia a trabalharem em
final de curso.

LR =k

HIGH SENSITIVITY
TECHNOLOGY
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CORVEN@ PLUS

( BUJE DP4

Nuevo compuesto que
reduce la friccion y mejora
los problemas de desgaste
en la capa de cromo del
vastago.

The new material reduces
friction and prevents
premature piston rod
wear.

Novo composto que reduz
o atrito e melhora os
problemas de desgaste na
capa de cromo da haste.

POWERCOIL

Resorte mecanico que evita
el impacto metal con metal
en situaciones de maxima
extension, sélo para uso

en suspensiones que asi lo
requieran.

Mechanical spring
prevents metal-to-metal
shock under

maximum extension, if
required.

Sistema mecanico que evita
o impacto metal com metal
em situagoes de maxima
abertura, de uso exclusivo
em suspensoes com
tendéncia a trabalharem em
final de curso.

VVOS (Variable Valve Opening System)

Valvula de compresion
de accionamiento
gradual y progresivo con
mayor sensibilidad para
cada velocidad de
funcionamiento.
Permite alcanzar mayor
resistencia hidradlica
cuando la exigencia de
uso lo requiere.

Compression valve with
gradual and progressive
opening and

increased sensitivity to
each operating speed. It
provides greater
hydraulic resistance
when required.

Vélvula de compressao e
acionamento gradual e
progressivo com maior
sensibilidade para cada
velocidade de
funcionamento.

Permite alcancar maior
resisténcia hidraulica
quando exigido pelo uso.
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MAYOR
ESTABILIDAD
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MHC (Microfinished Hardened Chrome)

OMS (Optimized Multi-Lip Seal)

aleman con angulos de
incidencia en sus labios
de sellado que mejoran el
contacto contra el vastago.
Confeccionado en NBR que
aumenta la resistencia

al desgaste por friccion,
prolongando la vida util

LFPS (Low Friction Piston Seal)

Pistén con nuevo compuesto
de banda vulcanizada

de menor coeficiente de
friccién, que mejora también
el sellado contra el cilindro.

with incidence angles in
the sealing lips which
guarantees a perfect
seal. NBR-manufactured,
it improves resistance

to wear resulting from
friction thus prolonging
its life.

Piston head fitted with a
vulcanized band. This band
is manufactured with a
new compound of lower
friction coefficient that also
improves cylinder sealing.

r—

MAYOR
CONFORT

MAYOR
RESISTENCIA

Jovo retentor de desenho
alemao com maior incidéncia
seladora em seus labios
melhorando o contato com a
haste.

Confeccionado em NBR

que aumenta a resisténcia
ao desgaste por atrito
prolongando sua vida atil.

Pistao com novo composto
de banda Vulcanizada de
menor coeficiente de atrito
que melhora também a
vedacao do cilindro.

MAYOR
EFICIENCIA




LINEAS

ESPECIALES SERIES

SC 10000

Amortiguadores disefiados
para adaptarse a la
reduccion de altura
generada a través del

uso de resortes del tipo
deportivos, mejorando

la maniobrabilidad y el
control del vehiculo. Sus
caracteristicas permiten
asegurar el contacto
permanente de los
neumaticos al suelo.

o ALTURA STANDARD
DEL PLATO

Esto permite instalar
el mismo tamario de
rueda que admitiria el
amortiguador para altura
original del vehiculo, sin
riesgo de interferencia.

ALTURA REDUCIDA
DEL CUERPO

Permite un mayor recorrido

altura buscada.

MENOR LARGO
DE VASTAGO

Asegura la correcta
pre-compresion del resorte
en el ensamble previo. Esto
evita inconvenientes ante
situaciones de maxima
apertura de la suspension.

SPECIAL

en funcion de la reduccién de

LINHAS

ESPECIAIS

Buffers designed to suit the
height reduction resulting
from the use of sport-type
springs, improving vehicle
handling and control. Its
features allow maintaining
continuous tire-to-ground
contact.

STANDARD
HEIGHT

This allows you to install
the same wheel size the
shock absorber would
admit for the original
vehicle height with no risk
of interference.

REDUCED HEIGHT
BODY

It allows a longer height
according to the time
reduction sought

SHORTER
PISTON ROD

Ensures the right spring
pre-compression in the
previous assembly. This
prevents inconveniences
under maximum
suspension opening.

Amortecedor desenhado
para adequar-se a reducao
de altura gerado através

da utilizacao de molas
esportivas , melhorando a
dirigibilidade e controle do
veiculo. Suas caracteristicas
permitem um contato
continuo dos pneus com o
solo.

ALTURA PADRAO
DO ASSENTO DA MOLA

Isto permite instalar
0 mesmo tamanho de
roda que admitiria o
amortecedor para altura
original sem risco de
interferéncia.

ALTURA REDUZIDA
DO CORPO

Permite uma maior acao em
fungao da redugao da altura
que se busca.

HASTE
MENOR

Assegura a correta
pré-compressao da mola

em sua montagem. Isto 0
evita inconvenientes diante
de situacoes de maxima
abertura da suspensao.
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CORVEN =pickup
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LINEAS SPECIAL LINHAS
ESPECIALES SERIES ESPECIAIS

Pensando en las pick Corven designed the Pensando nas Pick Ups e

up y vehiculos 4x4 que SP 7000 line bearing in veiculos 4x4 que trabalham

trabajan bajo las mas mind pick-ups and 4x4 sob as mais rigorosas
rigurosas exigenciasy las trucks working under the exigéncias e as mais th
mas extremas condiciones | most extreme duties and extremas condigoes tais

tales como movimientos conditions such as load como transporte de cargas e

de cargas y caminos movement and irregular caminhos irregulares, entre |
irregulares, entre otras, roads. outras, a Corven desenvolveu |
Corven desarrolld la linea a linha SP 7000.

SP 7000.

HASTE CYLINDER VASTAGO

El nuevo vastago de 20 mm The new @ 20 mm cylinder Nova Haste de 20mm de

de didmetro que confiere provides more diametro que confere
mayor seguridad y maxima safety and maximum maior seguranga, maxima
robustez, asegura una strength ensuring robustez e maxima
maxima resistencia a las maximum resistance to resisténcia nas cargas

cargas laterales. lateral loads. laterais.

CILINDRO DE PRESION CILINDRO DE PRESSAO

INERNAL CYLINDER

El nuevo cilindro de presion The new @ 41mm internal 0 novo Cilindro de

de 41 mm de didmetro cylinder has a higher pressao de 41 mm de

posee un mayor volumen volume of oil which allows didametro,possui,um

de aceite que permite better dissipation of the maior volume de fluido

una mejor disipacion del heat generated by heavy ocasionando uma melhor

calor generado por la altas duties and considerably dissipacao do calor gerado

exigencias y que prolonga prolongs the shock por altas exigéncias

la vida atil del amortiguador absorber life. e que prolonga a vida

considerablemente. util do amortecedor
consideravelmente.

TUBO EXTERIOR EXTERNAL CYLINDER TUBO EXTERNO

El tubo exterior @ 57,15 x The @57.15mm x 1.6 mm Tubo exterior 057,15 X 1,6

1,6 mm. de espesor asegura thick external tube mm de espessura assegura

una mayor resistencia a ensures higher resistance maior resisténcia aos

los golpes que forman to bumps resulting golpes que o deformam

abolladuras, evitando que in dents thus preventing evitando que o amortecedor

el amortiguador quede the shock absorber seja inutilizado por eles, .
inservible por ellos, a la to become useless while uma vez que permite uma e ¥
vez que permite una mejor allowing a better maior integridade da w
integridad estructural bajo structural integrity under estructura, sob condicdes =
condiciones extremas. extreme conditions. extremas —_—
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Una linea que Corven
desarrollé especialmente
para vehiculos extrapesados.
Sus caracteristicas técnicas
fueron pensadas para
soportar las mas altas
exigencias manteniendo

el confort del vehiculo y
otorgando mayor durabilidad
en todo el sistema de
suspension.

TOPE HIDRAULICO

Tope hidraulico que absorbe
a altas velocidades y
desplazamientos el impacto
del sistema de traccion
sobre la guia, protegiendo
el amortiguadory la
suspension del vehiculo.

PISTON

Banda de piston vulcanizada
que asegura un contacto
uniforme con el tubo de
cilindro, garantizando una
total hermeticidad entre las
camaras de aceite y evitando
su desprendimiento del
piston.

K

Sistema de cierre CRL
(Cierre Rolado Lateral)

que permite una mayor
resistencia en el movimiento
de traccion y asegura la
estanqueidad del aceite en
el amortiguador.

A line Corven developed
especially for heavy-duty
vehicles. Its technical
features were engineered
to support most extreme
demands while maintaining
the vehicles comfort and
with longer durability of the
entire suspension system.

HYDRAULIC STOP

Hydraulic stop that absorbs
the traction system shock
on the guide at high speed
and displacement, thus
protecting the shock
absorber and the vehicles
suspension.

PISTON

Vulcanized piston band that
ensures even contact with
the cylinder tube, providing
full tightness between the
oil chambers and preventing
piston detachment.

CRL SYSTEM

The CRL (Lateral Rolled
Lock) locking system
provides higher resistance
on traction and ensures
oil sealing in the shock
absorber.

Uma linha que a Corven
desenvolveu especialmente
para veiculos extra pesados.
Suas caracteristicas foram
pensadas para suportar

as mais altas xigéncias
mantendo o conforto do
veiculo e conferindo maior
durabilidade em todo
sistema de suspensao.

STOP HIDRAULICO

Freio Hidraulico que
absorve altas velocidades

e deslocamento no impacto
do sistema de tracao

sobre a guia, protegendo o
amortecedor e a suspensao
do veiculo.

PISTAO

Banda de Pistao vulcanizada
que assegura um contato
uniforme com o tubo

do cilindro, garantindo

uma total hermeticidade
entre as cadmaras de dleo
prolongando a vida util do
pistao.

SISTEMA DE
FECHAMENTO CRL

Sistema que permite

uma maior resisténcia no
movimento de tragao e
assegura a vedacao do dleo
no amortecedor.
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Sus caracteristicas técnicas
fueron pensadas para
soportar las mas altas
exigencias manteniendo

el confort de los vehiculos
extrapesados y otorgando
mayor durabilidad en todo
el sistema de suspension.

DE PISTON

Banda de pistén vulcanizada
que asegura un contacto
uniforme con el tubo de
cilindro, garantizando una
total hermeticidad entre

las camaras de aceite y
prolongando la vida util

del piston. Mayor relacion
Vastago/Cilindro que asegura
una eficaz refrigeracion del
amortiguador, aumentando
su vida util.

Sistema de cierre

CRL (Cierre Rolado
Lateral) que permite

una mayor resistencia

en el movimiento de
tracciony asegura la
estanqueidad del aceite en
el amortiguador.

TOPE HIDRAULICO

Tope hidraulico que absorbe
a altas velocidades y
desplazamientos el impacto
del sistema de traccion
sobre la guia, protegiendo
el amortiguadory la
suspension del vehiculo.

TOMA DE PISTON

Posee una mayor seccién
que permite una mayor
resistencia en traccion
logrando absorber
situaciones de extremas
exigencias.

Its technical features were
engineered to support most
extreme demands while
maintaining the heavy-duty
vehicles comfort and with
longer durability of the entire
suspension system.

PISTON BAND

Vulcanized piston band that
ensures even contact with
the cylinder tube, providing
full tightness between the
oil chambers and preventing
piston detachment.

Higher shaft/cylinder ratio
ensuring an efficient shock
absorber cooling increasing
its working life.

CRL SYSTEM

The CRL (Lateral Rolled
Lock) locking system
provides higher resistance
on traction and ensures
oil sealing in the shock
absorber.

HYDRAULIC STOP

Hydraulic stop that absorbs
the traction system shock
on the guide at high speed
and displacement, thus
protecting the shock
absorber and the vehicles
suspension.

PISTON

2 inch diameter means
larger piston area allowing
the highest resistance

to traction increasing
absorption even in rough
conditions.

Suas caracteristicas técnicas
permitem suportar as mais
altas exigéncias de carga:
mantém o conforto do
veiculos ultra pesados, lhe
confere maior durabilidade
em todo o sistema de
suspensdo, promovendo
maior seguran¢a ao
transporte.

Assegura um contato
uniforme com o tubo
cilindrico, garantindo

uma total hermeticidade
entre as camaras de 6leo
e prolongando a vida util
do pistdo. Maior relacao
haste/Cilindro que assegura
uma eficaz refrigeragao do
amortecedor, aumentando
sua vida util.

SISTEMA DE
FECHAMENTO CRL

Permite uma maior
resisténcia ao movimento
de tragdo e assegura

a vedacgao do 6leo no
amortecedor.

STOP HIDRAULICO

Freio Hidraulico que

em altas velocidades e
deslocamento por impacto
no sistema de tragao da
guia absorve o impacto,
protegendo o amortecedor
e a suspensao do veiculo.

PISTAO

Possui uma maior area
que permite uma maior
resisténcia na tracao
com maior absor¢ao em
situacdes de exigéncias
extremas.
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HOW TO MEASURE A COMO MEDIR UM

¢COMO MEDIR UN

1010
AMORTIGUADOR? SHOCK ABSORBER? AMORTECEDOR?

)11010101101

10100

1010011

:

1001001

11001010010 e : : . e .

10011 Identifique los anclajes y Identify the anchors and using Identifique as fixacoes

101001010100 utilizando los puntos de the correct measurement e utilize os pontos de

;8?18&?00” medida adecuados como points, as shown in the medida adequados como

101001000101 se muestra en las figuras, figures, carefully measure mostram as figuras,

1010111010 tome cuidadosamente la the extended length and tome cuidadosamente a

:8(1)(1)(1) medida del largo extendido

)001010110100 y comprimido ademas de
)10010010011 A R
TG L O OREL G las dlmlen5|ones de los
)10011 anclajes, con un elemento
' de medicion apropiado y
10010010011 ,

andtelos.

compressed length, in addition
to the anchor dimensions using
a suitable measuring tool and
record them.

medida de comprimento,
com a haste estendida e
comprimida. Com as demais
fixacoes faca isto com um
objeto de medicao adequado
e os anote.

MEDICION DE MEDICION DE
ANCLAJES CONVENCIONALES
LONGITUD COMPRIMIDA

ANCHOR
DIMENSIONS

MEDIDAS DE
FIXACAO

COMPRESSED LENGTH
SHOCK ABSORBER
DIMENSIONS

MEDIDAS DOS
AMORTECEDORES
COMPRIMENTO
FECHADO
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MEDICION DE
ESTRUCTURAS

STRUT
DIMENSIONS

MEDIDA DE
ESTRUTURA

Altura de Plato
Largo Estructura
Largo Extendido

Largo Cerrado

MEDICION DE
CAPSULAS

CARTRIDGE
DIMENSIONS

MEDICAO DO
CARTUCHO

Largo Estructura
Largo Extendido
Largo Cerrado

MEDICION DE
CONVENCIONALES
LONGITUD EXTENDIDA

EXTENDED LENGTH
SHOCK ABSORBER
DIMENSIONS

MEDIDAS DOS
AMORTECEDORES
COMPRIMENTO
ESTENDIDO




FALLAS NO CONTEMPLADAS

POR LA GARANTIA

Desgaste por Wear
impurezas impurities
Erosién en el Wear caused

cromo del vastago by dirt excess,

producidos por  shocks tightened
el exceso de when the vehicle
suciedad. is on an elevator.

Capsula Loose
floja cartridge
Producido por Loose cartridge

falta de apriete de resulting
tuerca de fijacion, from lock nut

por danos en undertightening,
laroscadela damage nut
tuercaodela thread, or strut
mangueta.Uso  housing.

de herramientas

inapropiadas.

ydanos delretén lateral overload, or

Desgaste por
sujeira

Desgaste causado
pelo excesso

de sujeira,

sobrecarga lateral,

ou choques
apertados quando
o veiculo esta em

um elevador.

Cartucho
solto

Produzido por
falta de apreto

da porca de
fixagao, por danos
da porcaouda
estructura. Uso
de ferramentas
inadecuadas.

Marcas de
pinzas

Erosién en el

FAILURES NOT COVERED
BY THE WARRANTY

Tong
marks

Marks in the piston

cromo del vastago rod resulting

y dafios del retén

! producidos por

el exceso de
suciedad.

Capsula
recalentada

Se produce por
falta de aceite
entre capsula
y magueta,
necesario para
mejorar la
disipacion de la
temperatura.

from the use of
inadequate tools.

Overheated
cartridge

Overheated
cartridge due

to the lack of

oil between the
cartridge and the
hose, required
toimprove heat
dissipation.

FALHAS QUE NAO SAO
COBERTAS PELA GARANTIA

Marcas na haste

Estas marcas no
cromo da haste
sdo produzidas
pelo usode
ferramentas
inapropiadas.

Cartucho
reaquecido

Superaquecido
cartucho devido a
falta de dleo entre
ocartuchoeo
tubo, necessaria
para aumentar
adissipagao de
calor.

Marcas de Weld Marcas de solda
soldaduras marks

Picaduras Welding marksin  Falhas no

en el cromo the piston rod. cromo da haste,
del vastago, produzidas
producidas por por corrente

la corriente proveniente da
provienente de un solda eléctrica.
soldador eléctrico.



Espiga
rota

Broken
pin

Espiga
quebrada

Exceso de ajuste, Overtightening e.g. Excesso de torque

por ej. uso de
herramientas
neumdticas.

use of pneumatic
tools.

de aperto. Ex. Uso
de ferramentas
pneumdticas.

Vastago
doblado

Producido por un
fuerte impacto
frontal o lateral
(choques, baches
o esfuerzo fuera
de lo normal).

Soldadurasy
modificaciones

Modificacién en
el amortiguador,
produciendo
danos enel
cromo del
vastago y fondeo
por variacion de
altura.

Bent piston
rod

Bent piston rod
because of strong
impact (frontal or
lateral).

Welding and
modifications

The shock
absorber has been
modified, resulting
in damage to

the piston rod

and working

at extremely

close position

due to height
maodification.

Haste
torta

Produzido por
forte impacto
lateral ou frontal,
acidentes (choque
ou batida, esforgo
foro do normal).

Soldas e
modificagoes

0 amortecedor
foi modificado,
resultando

em danos ao
cromo cilindro

e trabalhando
em posi¢cao
extremadamente
préximo, devido
amodificacao da
altura.

Amortiguador
colgado

Dano en anclajes
por suspensiones
levantadas o
adaptaciones mal
realizadas.

Amortiguador Shock absorber

fondeado

Rotura del sellado
por suspension
vencida, altura
modificada,

0 adaptacion
inadecuada

por eluso en

un vehiculo no
especificado.

Shock
absorbers
working at
extremely open
position

Mounting
damages due
to modified
suspension.

working at
extremely
closed position

Broken seal due to
forced suspension,
height modification,
or inadequate
adaptation casused
by useinanon
specified vehicle.

Buchas de
borrachas
deterioradas

Ancoras
danificados por
apertada cono
vehiculo erguido
ou adaptagoes
mal feitas.

Final de curso
fechado

Selo quebrado
devido a
suspensao
forcada,
modificagao
altura, ou
adaptagao
inadequada
casused por uso
em um veiculo
nao especificado.




TODO AMORTIGUADOR CORVEN
ES GARANTIZADO CONTRA
DEFECTOS DE FABRICACION

Se recomienda una vez

al ano o cada 10.000km,
controlar el estado de

los amortiguadores,
componentes del tren
delantero, frenos, alineacidn,
balanceo y rotacion de los
neumaticos.

tar
Feu_L I/ 0

mp!
y =

MPLETAR]

R
ENDERO
SELLER/
COMPRR: //WOMPHA
FEC??H?\EE DATE/ DATA DEC
e EricuLO ‘0 y
E OF use/ U0 D

R
0 \?&‘?} %“,};‘;ﬂcumw

EiCULO]

"
“&%‘:.%m%i‘imm
o ooe
KT
[CURR -

CLAMO:
MmN?J‘i%R CLAIM/D

CORVEN garantiza sg|
durante ef Periodo
Parte trasera g gg;

1 reposicign
especificado en |
te certificado,

e} este amortiguador
etiqueta adheriga enla

te a reposica,
durante i e d1eposicao deste
tras 9 Periodo especificado ng e et gy
€ira deste certificagp, 'queta colada na parte

ALL CORVEN SHOCKS ARE
WARRANTED AGAINST
MANUFACTURING DEFECTS

It is recommended

to inspect the shock
absorbers and other
suspension components
every 10,000Km or yearly,
as well as brakes, tire
rotations, wheel atic
and balancin

[REASO i do de gar antia
l'tl
BRF

0800 72

garar\"\a@cc

POSSUI GARANTIA CONTRA

TODO AMORTliciROR CORVEN
DEFEITOS DE FABRICACAO

Se recomenda uma vez

ao ano ou a cada 10000

km verificar o estado

dos amortecedores; 0s
componentes de suspensao
dianteira, freios, alinhamento,
balanceamento e rodizio dos
pneus.

Para que la garantia sea valida los
productos deben estar acompanados
del CERTIFICADO DE GARANTIA
debidamente completo y una copia de
la FACTURA DE COMPRA.

The warranty will be valid only if
presented by the properly completed
WARRANTY CERTIFICATE and a copy of
THE INVOICE OF PURCHASE.

Para validade de garantia, os productos
devem estar acompanhados do
CERTIFICADO DE GARANTIA
devidamente preenchido e copia da
NOTA FISCAL de compra do producto.



AUTOMOVILES - CARS - AUTOMOVEIS

26 ALFA ROMEO 32 HONDA 35 PEUGEOT

26 AUDI 33 HYUNDAI 37  RENAULT

26 BMW 33 KIAMOTORS 38 ROVER

27  CHERY 34 LADA 39 SEAT

27  CHEVROLET 34 MAZDA 39 SUBARU

28  CHRYSLER / DODGE 34 MERCDES BENZ 39 SUZUKI

28 CITROEN 34 MINI 39 TOYOTA

29 DAEW00 34 MITSUBISHI 40 VOLKSWAGEN
29 FIAT 35  NISSAN 41 VOLVO

31 FORD 35 OPEL

PICK UP - PICK UP - PICK UP

44 ASIA 48  HONDA 52 RASTROJERO
44 AUDI 48 HYUNDAI 52 RENAULT

4h  BMW 49 1SUZU 52 SSANGYONG
44 CHERY 49  JEEP 52 SEAT

44 CHEVROLET 50 KIA 52 SUBARU

45  CHRYSLER / DODGE 50 LADA 52 SUZUKI

46 CITROEN 50 LAND ROVER 52 TATA

46 DATSUN 50  MERCEDES BENZ 53  TOYOTA

46  FIAT 50  MITSUBISHI 53  VOLKSWAGEN
46 FIAT/IVECO 51 NISSAN

47 FORD 51  PEUGEOT

LINEA PESADA - HEAVY LINE - LINHA PESADA

56 BOERO 56 CHRYSLER / DODGE 59 MITSUBISHI
96 CARWORK 56 FIAT/IVECO 59  RENAULT

56  CHEVROLET 57 FORD 59 SCANIA

56  DECAROLI 57  HYUNDAI 60  VOLKSWAGEN
56  DETALLE 57 ISUZU 60 VOLVO

56 DEUTZ 57  MERCEDES BENZ 60 ZANELLO

DIMENSIONAL - DIMENTIONAL - DIMENSIONAL

--— 4:;" EQUIVALENCIAS - CROSS REFERENCE - EQUIVALENCIAS
98  SACHS 109 Mi
104 FR 115 SADAR
i ic — = —
¥ —
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REFERENCIA REFERENCE

&£ ESTRUCTURA &
/  CARTUCHO /
&  ESPIGA/OJAL 5
Q@ 0JAL/ESPIGA Q
8  O0JAL/OJAL S
1L ESPIGA / TRABA 1
T  TRABA/ESPIGA +
+  ESPIGA/ESPIGA +
% ESPIGA/ESPECIAL | %
QO OJAL/TRABA =~ | ©
—
O  TRABA/OJAL

(=
wn

BAR PIN

"\

REFERENCIA

STRUT
CARTRIDGE
STEM / EYE
EYE / STEM

EYE / EYE
STEM / BAR PIN
BAR PIN / STEM

STEM / STEM

-

STEM / SPECIAL

EYE / BAR PIN

= 00 H0 O N\ &

o [~ - -

"--.ARGOLA / ARGOLA

TRAVA / PINO

ESTRUTURA

PINO / ARGOLA

ARGOLA / PINO

PINO / TRAVA

PINO / PINO
PINO / ESPECIAL

ARGOLA / TRAVA
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¥ CORVEN

| APLICACIONES - APPLICATIONS - APLICAGOES

Frmmmmm—m————— -

L e

ANO
YEAR
ANO

DELANTERO | FRONT | DIANTEIRO

TRASERO

REAR | TRASEIRO

PSS

i

PLUS

gy | e

=C

145/ 146 94.. 341446 K| 42376 8
155 1.8/2.0/1.9TD/2.5TD 92197 42033 8
M 101... 353846 423856 s
A3 98).. 345296 HT35529 | & | 421016 HT&2101 | &
A3 Serie 11 1.6/1.9 DI (8 Tubo 50.8 mm) 04/. 355516 $C13551 HT35551 | &€ | 425526 SC14552 HT42552 | &
A3 Serie Il 2.0/2.0 TDI Sport (0 Tubo 55.6 mm) | 04/.. 365316 HT36531 | & | 425526 HT&2552 | &
A3 121... 353216 & | 426106 s
A 95/01 640976 % | 440046 s
A Sport 95/01 644296 % | 4L004G s
A 01/09 640996 HT64099 | = | 421006 HT&2100 | &
AGIAG Avant 08).. 346366 % | 426376 s
A5 08).. 346366 £ | 426376 s
A6 97. 640986 £ | 421036 s
A6 Sport 97/01 644296 HT64429 | = | 421036 HT&2103 | &
A6 04/ 640986 % | 421006 s
TT1.8 Turbo 10-98/. | 355696 HT35569 | &€ | 425706 HT&2570 | &
TT 1.8 Turbo Quattro 10-98/. | 355696 HT35569 | &€ | 420486 HT42068 | 8
BMW

Serie 1 (E82/E87/E88) Derecho 071.. 353126 K| 629346 T
Serie 1 (EB2/E87/E88) Izquierdo 07. 353136 K| 629346 T
Serie 1 (F20) nl. 354876 &

Serie 3 (E36) Derecho 92198 341866 K| L26446 s
Serie 3 (E36) lzquierdo 92/98 341876 & 426446 5
Serie 3 (E46) Derecho 99/04 | 356246 HT35624 | & | 427456 HTL2765 | &
Serie 3 (E46) lzquierdo 99/04 356256 HT35625 | & 427456 HT42745 8
Serie 3 (E90/E91/E92/E93) Derecho 05.. 358496 K| 629346 T
Serie 3 (E90/E91/E92/E93) lzquierdo 05.. 358506 K| 629346 T
Serie 3 (F30/F31) 10-110. | 354876 &

Serie 3 (F34) 13/.. 354876 &

Serie 5 (E39) / 520,523,525,528,530,540 9504 | 364816 & | 648406 s
Serie 5 (E34) 88/95 236466 K| 646366 s
Serie 5 (E60) 07030310 | 364526 & | 644536 s
Serie 5 (F10) Derecho 03-10. | 344386 K| 644406 s
Serie 5 (F10) Izquierdo 03-10. | 344396 K| 644406 s
Serie 5 (F11) Touring Derecho 09-101.. 344386 &

Serie 5 (F11) Touring |zquierdo 09-10/.. 344396 &




~Y CORVEN

APLICACIONES -APPLICATIONS - APLICACOES |

[ - P B L

ANO DELANTERO | FRONT | DIANTEIRO TRASERO | REAR | TRASEIRO

YEAR — ﬁ p—— ‘fl*

ANO PAUS SR RTEem PLUS | ST | HiEeR
Serie 7 (E38) Derecho 95001 | 366376 K| 646396 5
Serie 7 (E38) lzquierdo 95/01 | 366386 & | 646396 &
00 Derecho 101.. 342526 & | 422546 3
00 lzquierdo 101.. 342536 & | 422546 8
400 62178 42087 £ | 42088 s
400 Super / Rally Sport 62178 42087 % | 42088 5
400 Super Sport 62178 42087 £ | 42088 s
Agile 091.. 347096 HT34709 | &% | 427106 HT&2710 | &
Astra Derecho 9!.. 345036 | SC13504 & | 422256 SC14225 8
Astra lzquierdo 9].. 345046 | SC13504 & | 1422256 SC14225 8
Aveo Derecho 08/.. 348906 & | 428926 s
Aveo lzquierdo 08).. 348916 K| 428926 s
Celta 1. 343016 | SC13301 | HT34301 | &% | 423026 SC14302 | HTA2302 | &
Chevette GMC Todos 42091 S| 409 s
Chevy Todos 42089 1 42090 (¢
Cobalt Derecho 1. | 347366 K| 427406 s
Cobalt lzquierdo 13.. | 347376 & | L27406 s
Corsa 1.0/1.4/1.6/1.7D 94.. 343016 | SC13301 | HT34301 | &% | 423026 SC14302 | HTA2302 | &
Corsa Wagon 94/.. 343016 | SC13301 | HT34301 | &% | 423026 SC14302 | HTA2302 | &
Corsa Il Derecho 021.. 345466 | SC13547 | HT34546 | &F | 423026 SCI4548 | HT&2302 | &
Corsa Il lzquierdo 021.. 345476 | SCI3547 | HT4547 | & | 423026 SCI4548 | HT&2302 | B
Cruze Derecho 1. SC13028 | HT35028 | & SC14030 | HT&2030 | &
Cruze lzquierdo 1. SC13028 | HT35029 | & SC14030 | HT&2030 | &
Ipanema 861.. 22313 /
Kadett 190 22313 /| i3 s
Kadett 9l. 22313 /| 35 5
Meriva Derecho 021.. 345446 HT34546 | ¥ | 425496 HT42549 | 8
Meriva lzquierdo 021.. 345476 HT34547 | &% | 425496 HT42549 | 8
Monza 193 22310 /| s s
Onix Derecho 13.. | 347386 | SC13738 & | L27406 SC14740 s
Onix lzquierdo 13.. | 347396 | SC13738 K| L27406 SC14740 s
Prisma Derecho 13.. | 347386 | SC13738 K| 427406 SC14740 s
Prisma lzquierdo 13.. | 347396 | SC13738 & | 427406 SC14740 s
Sonic Derecho 13.. | 347386 | SC13738 K| 427406 SC14740 s
Sonic lzquierdo 3. | 34739 | SC13738 K| L27406 SC14740 s
Spark | Derecho 98104 | 341646 K| 621666 8




¥ CORVEN

| APLICACIONES - APPLICATIONS - APLICAGOES

Frmmmmm—m————— -

L e

ANO DELANTERO | FRONT | DIANTEIRO TRASERO | REAR | TRASEIRO

YEAR = i H = K ﬁ

ANO PAUS | SR | RiEeR PAUS @ GAEEE | RiTeem
Spark | lzquierdo 98/06 | 341656 K| 421666 8
Spark Il Derecho 051.. 341706 K| 7% 8
Spark Il lzquierdo 05/.. 341716 & 421726 8
Spark Ill Derecho 08)... 340916 & | 420936 s
Spark Ill lzquierdo 08)... 340926 & | 420936 s
Spin Derecho 13l.. 347386 K| L2416 s
Spin lzquierdo 131... 347396 K| L2746 s
Tigra 991.. 343016 & | 423026 s
Vectra (Todos) 11-95 | 22334 /| s
Vectra Derecho 8-95/02 340566 & 442586 5
Vectra lzquierdo 8-95/02 | 340576 & | 442586 s
Vectra Derecho 061.. 345516 HT34551 | & | 425496 HT42549 | 8
Vectra lzquierdo 061.. 345526 HT34552 | & | 425496 HT&2549 | 8
Zafira Derecho 011.. 345516 HT34551 | & | 425496 HT42549 | 8
Zafira Izquierdo 011.. 345526 HT34552 | & | 425496 HT&2549 | 8
300C 03).. 340856 & | 520356 s
150015/1.8 71178 22195 7| % s
150015/18 781.. 2197 /| 1219 s
1500 Rural 8. 22197 /| 12198 s
Nedn 95/99 343436 K| 343646 P
Nedn Derecho 00/.. 355606 K| 345616 &
Nedn lzquierdo 001.. 355606 K| 345626 &
PT Cruiser 011.. 355436 & | 425446 8
Shadow / Spirit 89/95 | 341116 & | 420386 8
Valiant I /11/1l1/ 1V Todos 42199 S| 4200 8

CITROEN

AX 86.. 22316 / 42317 8
C3 Derecho 021.. 347246 SC13724 HT34724 | & | 427276 SC14727 HTs2727 | 8
C3 Izquierdo 021.. 347256 SC13724 HT34725 | & | 427276 SC14727 HTa2727 | 8
C3 Derecho 131.. 343876 SC13387 K| 423896 SC14389 8
C3 Izquierdo 131.. 343886 SC13387 K| 423896 SC14389 8
C3 Aircross Derecho 111.. 350176 HT35017 | & | 420196 HT&2019 | 8
C3 Aircross lzquierdo 111.. 350186 HT35018 | & 420196 HT42019 8
C3 Picasso Derecho 111. 352866 HT35286 | & | 422886 HT42288 | 8
C3 Picasso lzquierdo 111. 352876 HT35287 | & | 422886 HT42288 | 8
C4 Derecho 04/.. 347226 SC13723 HT34722 | & | 426586 SC14658 HT42658 | &
C4 lzquierdo 04/.. 347236 SC13723 HT34723 | & | 426586 SC14658 HT42658 | &




~Y CORVEN

APLICACIONES -APPLICATIONS - APLICACOES

[

ANO DELANTERO | FRONT | DIANTEIRO TRASERO | REAR | TRASEIRO

YEAR f— ﬁ — ‘hf

ANO PSS | SERE | HiEow PLUS | GELY | RiTeeR
C4 Lounge Derecho 131.. SC13069 HT34069 | & SC14071 HT42071 5
C4 Lounge lzquierdo 130. SC13069 | HT34070 | & SC14071 Hts20m | &
C Picasso / Grand Picasso 06l... 345746 & 8
C4 Picasso / Grand Picasso 06l... 345756 & 8
05 (Ex Susp.Hidroac.) 001.. 645306 S| 645316 s
C-Elysée Derecho 181... 344946 P 426316 8
C-Elysée lzquierdo 181... 344956 & 426316 8
Saxo 01l.. 22316 /| w3 8
Xsara 9I.. 343316 K| 420376 8
Xsara Picasso 02/.. 343316 s 425176 8
IX1.6/1.8/2.0TD Der e lzg 921.. 343316 K| 42333 8
X Break Der e |zq 94/, 343316 & 423336 8

DAEWOO
Cielo / Nexia / Lanos 951.. 22389 /| w3 5
Espero DLX 921.. 22389 /| 139 s
Matz | Derecho 98104 | 341646 K| 421666 8
Matiz | lzquierdo 98104 | 341656 K| 421666 8
Matiz Il Derecho 05/.. 341706 Fd 421726 8
Matiz I lzquierdo 051.. 341716 K| L1726 8
Racer 901.. 22389 /| 139 s
Tico Derecho 94].. 34162 &< 42394 8
Tico lzquierdo 94, 34163 K| 4239 8

FIAT

125 72181 42143 S| s s
128 71178 34146 SC13146 O EATY SC13147 &
128 lava Al 34146 SC13146 F I ATY SC13147 &
128 Europa 79182 34146 SC13146 K| 3 SC13147 &
128 Super Europa 83/89 34146 SC13146 K| 37 SC13147 &
147T/TR/TRD Todos 34148 $C13148 K| 314 SC13149 &
147 Brio 82/.. 34148 $C13148 K| 3w SC13149 '
147 Vivace Todos 34148 SC13148 K| 314 $C13149 &
500 Sport/Cult/Loung/Mult 071.. 356606 & 426626 8
500 Sport/Cult/Loung/Mult 071.. 356616 K| 426626 8
500 L Derecho 121... 358216 K| 428326 s
500 L Izquierdo 12.. | 358226 & | 428326 s
600 66/81 42141 T L2142 T
1500 Todos 42143 S| 4214k s
1600 Todos 42143 S| 4214k s




¥ CORVEN

| APLICACIONES - APPLICATIONS - APLICAGOES

Frmmmmm—m————— -

S s |

ANO DELANTERO | FRONT | DIANTEIRO TRASERO | REAR | TRASEIRO

YEAR p— H J— ﬁ

ANO PUS | Gl | REeR PLUS | LY | e
Argo Derecho 181... 345726 & 426036 s
Argo lzquierdo 18.. | 345736 | 426036 5
Brava/Bravo 1.4/ 1.6 01-96/.. 347476 K| 422376 8
Brava/Bravo 1.90/2.0D 01-95/.. 347476 K| 422376 8
Bravo / Brava %l.. 344236 &
Bravo 10/... 344856 K| 422896 s
Cronos Derecho 181... 348826 K| 426786 s
Cronos lzquierdo 181... 348836 & 426786 s
Duna 1.3/1.4/1.6/1.30/1.7D 87191 34154 & | 3155 &
Duna Weekend 87191 34154 & 34155 P
Duna 1.4/1.6/1.30/1.7D 921. 34156 ALY &
Duna Weekend 921.. 34156 & 34157 &
Idea 05/.. 345356 HT34535 | & | 424466 HTL26ke | &
Idea Adventure 06l | 346946 & | 526956 5
Linea Der. 08/.. 358636 SC13863 HT35863 | & | 424466 SC14446 HTL26ke | &
Linea lzq. 08/.. 358646 513863 HT35864 | & | 424466 SC14446 HT42646 | &
Marea / Marea Weekend 96/.. 344236 &
Marea 1.4/1.6/1.8/1.9TD 96.. 422376 8
Marea 2.0 20V/ 2.4TD 96.. 422376 8
Marea Weekend 1.4/1.6/1.8/1.9TD 96.. 422376 8
Marea Weekend 2.0 20V / 2.4TD 96/.. 422376 8
Mobi Easy Derecho 161... 349946 &< 426166 5
Mobi Easy lzquierdo 16/... 349956 K| 426166 s
Mobi Way Derecho 161... 349746 P 426146 s
Mobi Way Izquierdo 16/... 349756 K| 426146 s
Palio 97100 222976 SC12297 /| 122986 SC15298 s
Palio Weekend 97000 | 222976 /7 | 4237 8
Palio s/ABS 01/.. 345366 SC13537 K| 422986 SC15298 s
Palio c/ABS 01/.. 345376 SC13537 K| 422986 SC15298 s
Palio Weekend 01 | 345366 & | 176 8
Palio (Plato Grande) 96.. 347196 K| 422986 s
Palio Adventure 011.. 348756 K| 422376 8
Palio Locker / Adventure 091.. 348766 & 422376 8
Nuevo Palio Attractive Der. 121.. 348316 SC13831 & 428336 SC14833 s
Nuevo Palio Attractive Izg. 121.. 348326 SC13831 K| 428336 SC14833 s
Punto Der. 08/.. 358636 513863 HT35863 | & | 424466 SC14446 HTL26ke | &
Punto lzg. 08/.. 358646 SC13863 HT35864 | & | 424466 SC14446 HTL26k6 | &
Regatta 85/ 100 / Weekend (Espiga 10mm) 85/87 34150 & 34151 P




~Y CORVEN

APLICACIONES -APPLICATIONS - APLICACOES

L R

ANO DELANTERO ] FRONT | DIANTEIRO TRASERO | REAR | TRASEIRO J

YEAR — mf p—— ‘fl*

ANO PLUS | Gl | TSR PUS | SRy | e
Regatta 2000 S/ SC/ Weekend (Espiga 12mm) |  87/92 34152 & 34151 '
Regatta S/ SC / Weekend (Espiga 14mm) 93/.. 34153 K| 34151 &
Siena 97100 222976 /| 422986 s
Siena s/ABS 01/.. 345366 K| 422986 s
Siena c/ABS 01/.. 345376 K| 422986 s
Siena (Plato Grande) 96.. 347196 K| 422986 s
Grand Siena Der. 121.. 348316 HT34831 | &% | 428376 HT42837 | &
Grand Siena lzq. 121.. 348326 HT34832 | &% | 428376 HTL2837 | &
Stilo 05.. | 353936 | 422896 5
Tempra Plata (Europeo) 88l.. 344536 & 422376 8
Tempra Oro (Brasilero) 94/.. 22328 / 22329 /
Tipo 1.4/1.6/1.9TD/2.0i 88/.. 344536 K| 422376 8
Uno 87191 34154 & 34155 P
Uno 921.. 34156 SC13156 & 34157 SC13157 &
Uno 08-98/.. 34156 SC13156 & 34259 '
Uno Italiano 60S/70 S 34465 & 42466 s
Uno Fire Cargo / Way 041.. 34667 & 34668 &
Nuevo Uno Attractive Der. 10/.. 348316 SC13831 K| 428336 SC14833 s
Nuevo Uno Attractive Izq. 10/.. 348326 SC13831 K| 428336 SC14833 s
Nuevo Uno Sporting Der. 10/.. 348316 & 428346 s
Nuevo Uno Sporting Izq. 101.. 348326 & 428346 s
Nuevo Uno Way Der. 10/.. 348316 SC13831 K| 428336 SC14833 s
Nuevo Uno Way Izg. 10/.. 348326 SC13831 K| 428336 SC14833 s
Escort 1.6/1.8 88/95 34047 & | 36068 &
Escort XR3 Coupe 88/95 34049 & 34048 &
Escort Coupe 959 | 34267 K| w268 5
Escort Zetec / Diesel 97/8-98 343226 SC13322 K| 443236 SC14323 s
Escort Rural Zetec / Diesel 97/8-98 343226 & 423826 (¢
Escort Zetec / Diesel 8-98/.. 344206 SC13420 K| 443236 SC14323 s
Escort Rural 8-98/.. 344206 K| 423826 (¢
Fairlane Todos | 42031 2| 42032 T
Falcon Todos 42031 £ 42032 T
Fiesta CLX / DLS y c/barra estabilizadora 94196 34271 & 44272 8
Fiesta (Espiga 54 mm) 97/02 | 343186 & | 443196 =
Fiesta (Espiga 80 mm) 97/02 343776 K| 443196 -
Fiesta / Fiesta Max 03/.. 343836 SC13383 HT34383 | & | 423846 SC14384 HTL2384 | &
Fiesta Kinetic Design Derecho 10/.. 348036 SC13803 HT34803 | &% | 428066 SC14806 HT42806 | &
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Fiesta Kinetic Design lzquierdo 101. 348046 513803 HT34804 | &€ | 428066 SC14806 HTL2806 | &
Focus Derecho 99/.. 342206 $C13221 HT34220 | &% | 422216 $C14221 HT&2221 | &
Focus lzquierdo 99).. 342216 513221 HT34221 | & | 422216 514221 HT&2221 | &
Focus Il Derecho 08).. 358716 $C13871 HT35871 | & | 428736 $C14873 HT42873 | &
Focus Il Izquierdo 08.. 358726 513871 HT35872 | &€ | 428736 SC14873 HTL2873 | &
Focus Il K.D Derecho 13/... 358456 513845 K| 428476 SC14847 s
Focus Ill K.D Izquierdo 13/... 358466 513845 K| 428476 SC14847 s
Galaxy Todos 22011 /| 4304 s
Ka 97l... 343666 513366 K| 443676 $C14367 -
Ka 07 346566 513656 K| 44576 SC14657 -
Ka .. 346566 513656 K| 440636 -
Mondeo | (Plato Grande) 93/8-96 | 340586 K| 340676 P
Mondeo | Rural (Plato Grande) 93/8-96 340586 P 422616 8
Mondeo Il (Plato Chico) 8-96/11-00 | 340606 &< 340676 &
Mondeo Il Rural (Plato Chico) 8-96/11-00 | 340606 P 422616 8
Mondeo li 01/06 357486 HT35748 | &€ | 357496 HT35749 | &
Mondeo IV 07. 356006 K| 626026 s
Mondeo IV 071.. 356016 & | 626026 s
Mustang 79193 355806 K| 425816 s
Orion 94/ 34267 K| 4h268 s
Sierra 1.6 GL / 1.6 Ghia (Altura Plato 220 mm) | /86 34043 K| L2044 8
Sierra 2.3 Ghia/Coupe XR4 (Altura Plato 220 mm) | /86 34043 K| L0k 8
Sierra Ghia LX / Ghia SX (Altura Plato 230 mm) 86l.. 34045 Fd 42044 8
Sierra L / GL (Altura Plato 230 mm) 861.. 34045 K| L0k 8
Sierra Coupe XR4 (Altura Plato 230 mm) 861.. 34045 K| 4204 8
Sierra Rural (Altura Plato 230 mm) 86l.. 34045 s 42046 L
Taunus Todos 42039 Q| 42040 8

oo+

Accord Derecho 90/97 440366 £ | 440256 -
Accord Izquierdo 90/97 440376 % | 440256 x
Accord 98/02 | 440936 % | 440946 s
Accord 03/07 | 440956 £ | 440966 s
Accord Derecho 08/.. 466706 % | 440556 -
Accord Izquierdo 08/.. 446716 % | 440556 %
City Derecho 08).. 348776 513877 K| 42879 SC14879 s
City Izquierdo 08/.. 348786 513877 K| 428796 SC14879 s
Civic (Todos) Derecho 9295 | 440206 % | 440296 =
Civic (Todos) lzquierdo 9295 | 440216 £ | 440296 -
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Civic (Todos) Derecho 96/00 440206 % | 440286 -
Civic (Todos) lzquierdo 96/00 | 440216 = | 440286 -
Civic (Todos) Derecho 01/04 355646 K| 45666 s
Civic (Todos) Izquierdo 01/04 355656 K| 45666 s
Civic Derecho 03/05 365326 &
Civic lzquierdo 03/05 365336 '
Civic Derecho (Sedan / Coupe) 06/10 347506 HT34750 | &% | 422126 HT42212 | &
Civic lzquierdo (Sedan / Coupe) 06/10 347516 HT34751 | & | 422126 HT&2212 | &
Civic 11116 347106 422126 HT&2212 | &
Civic 11116 347116 422126 HTe2212 | &
Fit Derecho 02/08 347266 $C13726 K| 427286 SC14728 s
Fit Izquierdo 02/08 347276 $C13726 K| 427286 SC14728 s
Fit Derecho 08/.. 348776 513877 K| 428796 SC14879 s
Fit Izquierdo 08/.. 348786 513877 K| 42879 $C14879 s
Prelude (Todos) Derecho 92/01 440236 £ | 4L042G -
Prelude (Todos) lzquierdo 92/01 440246 F 440426 %

HYUNDAI

Accent Derecho 001.. 346186 & | 346206 &
Accent Izquierdo 00/.. 346196 K| 346216 &
Accent Derecho 97/00 34079 s 34124 P
Accent lzquierdo 97/00 34080 & 34125 &
Accent Derecho 94197 34079 P 34131 &
Accent Izquierdo 94197 34080 & 34132 &
Atos Derecho 981.. 34467 P 42469 8
Atos Izquierdo 98].. 34468 K| L9 8
Elantra/ Lantra / Avante Derecho 96/00 345886 K| 345906 &
Elantra / Lantra / Avante lzquierdo 96/00 345896 K| 35916 &
Elantra 1. 426946 8
Excell 9l.. 42396 8
110 Derecho 10-07/.. | 340416 K| 420046 8
10 lzquierdo 10-07).. | 340426 K| 420066 8
130 Derecho 07].. 341276 K| 621296 s
130 lzquierdo 07/.. 341286 K| 4129 s
Sonata 93l.. 340826 & | 440096 s
Sonata 99/03 444896 % | 444886 s
KIA

Cerato Forte Der. 09/13 344886 424906 8
Cerato Forte Izg. 09/13 344896 424906 8
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Pride (Todos) 961.. 34168 K| L4169 s
Rio Derecho 00/.. 346306 K| 42609 0
Rio Izquierdo 00/.. 346316 K| 6229 0
Rio 09-11/ 426946 8
Soul Derecho 08.. 347776 &< 427796 8
Soul Izquierdo 08/ 347786 K| 627796 8

LADA
1200/1300/1500/1600/2104/2105/2107 721. 42398 S| 42399 8
Samara 93).. 22948 /| otk s
12112/13 961.. 343476 r
323 Derecho 00/.. 344966 K| 355126 &
323 lzquierdo 00/.. 344976 K| 355136 &
323 Derecho 98/00 345106 & | 355126 &
323 lzquierdo 98/00 345116 K| 355136 &
323 Derecho 94/98 344906 K| 344926 &
323 lzquierdo 94/98 344916 K| 344936 &
Mazda 3 Derecho 03).. 355166 & | 42729 s
Mazda 3 Izquierdo 03/.. 355176 & 427296 s
Mazda 6 Derecho 03/.. 446886 £ | 426906 8
Mazda 6 Izquierdo 03/ 446896 3 426906 8

MERCEDES BENZ

Clase A (W168) 97/06 | 344806 & | L2796 3
Clase A (W169) 04.. 429156 s
Clase B (W245) 051.. 429156 s
Clase C 180/200/220/280/ (W202) 93000 | 426346 S| 426356 s
Clase C 180/200/300 (W203) 00/07 | 368536 & | 428546 s
Clase C (W204) 071.. 364866 K| L2876 s
Clase E (W124) 84195 | 356136 & | 426056 s
Clase E (W210) 95002 | 426326 S | 426336 s
Clase E (W211) 021.. 444586 £ | 424596 s
Clase S (W140) 91199 | 425716 S | 425746 s
Clase W (W123) 76185 | 423086 S| 423446 T

Mini Cooper (R56, R57) Derecho 07l... 357156 K| NG s
Mini Cooper (R56, RS7) lzquierdo 0L | 357166 & | wunme 0
Eclipse 2000 95199 440526 % 440106 5
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Galant 1.8/2.0/2.0TD/ 2.5 11-92196 | 440546 x
Galant2.0/2.0TD/ 2.5 10-96/.. 440546 = 440126 s
Mirage/Lancer/Colt Derecho 07-97/09-00 | 347406 & 440306 s
Mirage/Lancer/Colt |zquierdo 07-97/09-00 | 347416 & 440306 s
Mirage/Lancer/Colt Derecho 08-95/03-97 | 346106 & 440306 s
Mirage/Lancer/Colt |zquierdo 08-95/03-97 | 346116 & 440306 s
Sapporo 1.8/2.0/ 2010/ 2.5 11-92/96 | 440546 =
Sapporo 2.0/2.0TD/ 2.5 10-96/.. 440546 - 440126 s
Maxima 16V Derecho 95/.. 343516 K| 440136 s
Maxima 16V lzquierdo 95/.. 343526 K| 440136 s
March Derecho 10/.. 344416 & 424436 s
March Izquierdo 10/.. 344426 K| L24436 s
Note 0412 | 342926 &
Note 04112 | 342936 &
Sentra B15/ N16 Derecho 00/.. 343556 K| 448016 s
Sentra B15/N16 Izquierdo 00/.. 343566 K| 446016 s
Sentra B14 Derecho 9599 | 343536 | 446006 5
Sentra B14 |zquierdo 95199 343546 & 446006 s
Sentra B13 Derecho 93/95 34378 & 34368 &
Sentra B13 Izquierdo 93195 34379 & 34369 &
Sentra B12 Derecho 87192 34337 & 34362 &
Sentra B12 lzquierdo 87192 34338 & | 36363 &
Sentra Derecho 0713 346816 & 426836 8
Sentra lzquierdo 0713 | 346826 & | 426836 8
TIIDA Derecho 041.. 346836 K| 426896 s
TIDA Izquierdo 04/.. 346846 & | 426896 s
Versa Derecho 111. 346986 r 427016 s
Versa lzquierdo 111. 346996 & 427016 s

OPEL
Astra 92198 | 220106 /| 139 s
Corsa 1.0/ 14/1.6/1.7D Todos | 343016 K| 423026 s
K 180 / Chevette Todos | 42091 S| 409 5
Vectra 8V 88/95 22334 /| s s
106 91l.. 22316 SC12316 /| w317 SC14317 3
205 XS/ 6L/ GLD/ CTI 831.. 344006 K| 424016 8
206 Derecho 9].. 347206 | SC13721 | HT720 | & | 427226 sc15722 | HTa2r22 | 8
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206 Izquierdo 98].. 347216 $13721 HT34721 | & | 427226 sC15722 | HTa2122 | 8
207 Derecho 091.. 347206 $C13721 HT34720 | & | 427226 sc15722 | HTA2122 | 8
207 Izquierdo 091.. 347216 513721 HT34721 | & | 427226 sc15722 | HTa2r22 | 8
207 CC Derecho 1. 352866 HT35286 | & | 422886 HT42288 | 8
207 CC Izquierdo . 352876 HT35287 | & | 422886 HT42288 | 8
208 1.6 Derecho (Anclaje inf. 50mm) 131. 345196 513519 K| 425216 $C14521 8
208 1.6 Izquierdo (Anclaje inf. 50mm) 13... 345206 SC13519 K| 425216 SC14521 8
208 1.5 Derecho (Anclaje inf. 47mm) 131. 343876 513387 K| 425216 $C14521 8
208 1.5 Ilzquierdo (Anclaje inf. 47mm) 13... 343886 5C13387 K| 425216 SC14521 8
301 Derecho 181... 344946 & | 426316 8
301 Izquierdo 181... 344956 K| 426316 8
306 Der. e Izq. (Todos) 93).. 343316 513331 K| 423336 514333 8
306 Station Wagon 971.. 343316 513331 K| 423336 $C14333 8
307 Derecho 001.. 347226 SC13723 | HT34722 | K| 427236 SC15723 | HTL2723 | &
307 Izquierdo 001.. 347236 SC13723 | HT34723 | & | 427236 SC15723 | HTA2123 | &
307 SW Derecho 001.. 347226 SC13723 | HT34722 | | 427236 sc15723 | HTa2m23 | &
307 SW Izquierdo 001.. 347236 SC13723 | HT34723 | &€ | 427236 SC15723 | HTA2123 | &
308 Derecho 121. SC13069 | HT34069 | & $C14071 HT&2071 |
308 Izquierdo 121.. SC13069 | HT34070 | & $C14071 HT&2071 | &
404 Nafta / Diesel 182 22181 /| w18 T
405 (Gas Active) Todos | 341936 K| 621946 8
405 Todos 34193 K| 4219 8
405 (GNC) Todos 521946 3
406 Derecho 951.. 344996 K| 426156 s
406 Izquierdo 951.. 345006 & | 424156 s
1406 Break Derecho 951.. 344996 K| 424156 s
406 Break Izquierdo 951.. 345006 K| L4156 s
407 0410 | 649036 S| 649046 s
408 Derecho 1. SC13069 | HT34069 | & $C14071 HT&2071 | &
408 Izquierdo . SC13069 | HT34070 | & $C14071 HTL2071 | &
504 (Todos) 182 22181 /| 118 T
504 (Todos) (GNC) 182 52182 T
504 / 505 (Todos) 8286 22185 /| w18 T
504 / 505 (Todos) (GNC) 82/86 52182 T
504 / 505 Nafta / Diesel 861.. 22293 /| w18 T
504 / 505 Nafta / Diesel (GNC) 861.. 52182 T
505 Break Diesel/ Nafta 88/91 22293 /
508 Derecho 101... 354816 & | 648396 s
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508 lzquierdo 10/... 354826 K| 648396 s
605 Derecho 89195 350036 & | 420056 8
605 lzquierdo 89/95 350046 K| 420056 8
806 94102 350096 K| L0576 8
2008 Active Derecho 161... 342186 K| 45216 8
2008 Active lzquierdo 16/... 342196 K| 45016 8
2008 Allure 1.6, Feline 1.6 Derecho 16/... 345196 K| 452016 8
2008 Allure 1.6, Feline 1.6 lzquierdo 16/... 345206 K| 45016 8
3008 101... 358366 & | 428386 s
3008 10/... 358376 K| 428386 s

RENAULT

AL14S Todos 42116 S| 42607 i
6 Todos 42116 S| 42607 i
9 Todos 34134 K| g s
9 (GNC) Todos 52135 s
1 Todos 34134 K| 1135 s
11 (GNC) Todos 52135 s
12- 12 Break 190 64118 T | 42121 T
12 - 12 Break (sin acces.) 190 64119 T | 4 T
12- Break 901.. 64118 T 412 i
12 - 12 Break (sin acces.) 901.. 64119 T 42124 T
12- Break (GNC) 901.. 52124 T
18 1.4 (A, Plato 205 mm) 81/84 64128 | 4212% T
18 1.4 (Alt. Plato 205 mm)(sin acces.) 81/84 64129 + | 4% &
1814 (GNC) 81/85 52124 T
18 2.0 (Alt. Plato 225 mm) 81/84 64122 T | 4% T
18 2.0 (Alt. Plato 225 mm)(sin acces.) 81/84 64123 T 412 T
18 2.0 (GNC) 81/85 52124 T
18 1.4/1.6/2.0 (Alt. Plato 235 mm) 851.. 64126 + | 4212% T
18 1.4/1.6/2.0 (ALt. Plato 235 mm)(sin acces.) |  851.. 64127 T 42124 T
18 1.4/1.6/2.0 (GNC) 851.. 52124 T
18 Break 81/84 64122 T | 4225 T
18 Break (sin acces.) 81/84 64123 T | 425 5
18 Break 4x2/ x4 851.. 64126 + | 42130 s
18 Break 4x2/ x4 (sin acces.) 851.. 64127 T | 42130 s
19 699 | 341366 K| 4376 s
19 (GNC) 16-99 521376 s
19 5-99L. | 344196 K| 436 s
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19 (GNC) 5-99.. 521376 s
21 861.. 420576 8
21 (GNC) 861.. 520576 8
Captur 16... 340026 &
Clio 1.4/1.6/1.9D 699 | 342696 513269 K| 422706 §€15270 8
Clio Energy (ALt Plato 166 mm) J6-99 | 343036 K| 422706 8
Clio 1.6/1.9D 5-99. | 344136 K| 422706 3
Clio 001.. 342146 $C13214 K| w116 SC14111 s
Clio 11 1.0/1.2 001.. 344476 SC13447 | HT34647 | & | 421116 SC14111 Ha21m | &
Clio111.2 M-110. | 344436 $C13443 K| w116 s
Clio Mio 131. 344456 SC13445 K| w16 SC14111 s
Clio Work 151... 344456 K| 426466 s
Fluence 100.. 357546 SC13754 | HT35754 | &% | 427556 SC14755 | HT42755 | 8
Fuego / 6TA / Max 82l.. 64131 T | 42133 T
Kwid 17l.. 428696 s
Laguna (Apertura de Anclaje 24 mm) 94/.. 342236 K| 422046 8
Laguna (Apertura de Anclaje 34 mm) 94].. 342226 & 422246 8
Latitude Derecho nl. 357586 & | 627946 s
Latitude lzquierdo 111. 357596 & 627946 s
Logan 0712 | 346546 SC13654 | HT34654 | & | 426556 SC14655 | HT42655 | &
Logan 131... 346426 K| 426556 SC14655 | HT42655 | &
Megane 971.. 346976 SC13697 K| 426986 $C15698 8
Megane Il 9-03.. | 344296 SC13429 | HT34429 | &F | 424426 SC14442 | HTA2462 | 8
Megane Il (5 Puertas) 04.. 344296 K| 426636 8
Megane Il Grand Tour 9-03.. | 347316 & | 427386 8
Megane II 100, 357546 SC13754 | HT35754 | &% | 427556 SC14755 | HT42755 | 8
Megane Scenic 98/.. 346976 K| 426996 8
Sandero 071.. 346546 SC13654 | HT34654 | & | 426556 SC14655 | HT42655 | &
Sandero 131. 346426 K| 426556 SC14655 | HT42655 | &
Sandero Stepway 08/16 | 340466 HT34046 | & | 420476 HTL2067 | &
Sandero Stepway 5. | 340076 K| L26766 s
Sandero RS 161... 343396 K| 426386 s
Symbol 091.. 342146 $C13214 K| L6 SC14111 s
Torino 70 42109 S| 4w T
Torino 701.. 42112 5| s T
Twingo 93).. 342946 K| 442956 s
400/ 420 Derecho 96/.. 460206 £ | 440286 S




~Y CORVEN

APLICACIONES -APPLICATIONS - APLICACOES

[

ANO DELANTERO | FRONT | DIANTEIRO TRASERO | REAR | TRASEIRO

YEAR p— ﬁ o ‘fl*

ANO PAUS SR RTEem PLUS | ST | HiEeR
400 / 420 Izquierdo 96/.. 440216 % | 440286 -
Cordoba 94/ 345276 K| 443796 s
Ibiza 94/.. 345276 K| 443796 s
Ledn 00/06 | 345296 $C13529 HT35529 | &% | 421016 SC14101 HT&2101 | &
Ledn 05... 355516 K| 425526 SC14552 HT42552 | &
Ledn 05... 363956 K| 425526 SC14552 HT42552 | &
Toledo 1.6/1.8/1.9TD/2.0i 199 345276 K| 443766 s
Toledo 99/.. 345296 $C13529 HT35529 | &% | 421016 SC14101 HTs2101 | &
Impreza WRXS Derecho 02/.. 355766 K| 355786 &
Impreza WRXS lzquierdo 02/.. 355776 K| 355796 P
Impreza 1.6/ 2.0/ 2.0 Turbo WRX (G6) Der. 021.. 349066 K| 341886 &
Impreza 1.6/ 2.0/ 2.0 Turbo WRX (GG) Izq. 02/. 349076 K| 341896 &

SUZUKI

Fun 04/.. 343016 $C13301 HT34301 | &€ | 423026 $C14302 HT&2302 | &
Swift Forza Il 1.3/ 1.6 / 6T Derecho 90/07 34358 K| 34198 P
Swift Forza Il 1.3/ 1.6 / 6Tl lzquierdo 90/07 34359 K| 34198 &
Swift 1.3/1.5 Derecho 05.. 349086 K| 429176

Swift 1.3/1.5 Izquierdo 05/.. 349096 K| 429176

Camry 2,2 LE Derecho 96/01 359206 K| 359246 &
Camry 2,2 LE lzquierdo 96/01 359216 & | 359256 &
Camry 2,2 LE Derecho 01/.. 359286 K| 359326 &
Camry 2,2 LE Izquierdo 011 359296 & | 359336 &
Camry Derecho 06/.. 359836 K| 359856 &
Camry lzquierdo 061.. 359846 & | 359866 &
Camry Derecho 1. 359836 K| 359856 &
Camry lzquierdo /.. 359846 K| 359866 &
Celica B1l.. 22215 /

Celica Derecho 00/.. 355406 P 445426 5
Celica lzquierdo 001.. 355416 & 445426 s
Corolla Derecho 92/9-02 | 343606 K| 343736 &
Corolla lzquierdo 92/9-02 | 343616 K| 343746 &
Corolla Derecho (Slo estructuras desarmables) | 05-92/04-97 22256 / 343736 &
Corolla Izquierdo (Sélo estructuras desarmables) | 05-92104-97 22256 / 343746 &
Corolla Derecho 10-021.. 355386 &< 445406 5
Corolla lzquierdo 10-02/.. | 355396 K| 45406 s
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Corolla Fielder (Rural) Derecho 03/.. 355386 K| 444856 5
Corolla Fielder (Rural) lzquierdo 031.. 355396 & 444856 8
Corolla Derecho 08).. 358686 HT35868 | & | 448706 HTL4870 | &
Corolla lzquierdo 08).. 358696 HT35869 | & | 448706 HTL4870 | &
Etios 131. 347126 K| L6 s
Matrix Derecho 021.. 355986 & | LL5676 s
Matrix lzquierdo 021.. 355996 K| L5676 s
Prius 091.. 422396 s
Yaris 131... 348126 & | 428196 s
15001.5/1.8 71178 22195 /| % s
150015/138 8. 2197 /| % s
1500 Rural 781.. 2197 /| 12198 s
Bora 991.. 345296 SC13529 | HT35529 | & | 421016 SC14101 HT&2101 | &
CC (8 Tubo 55.6) 051.. 363956 SC13395 | HT36395 | & | 425526 SC14552 | HT42552 | &
Crossfox 051.. 355446 & | 426606 s
Escarabajo/Fusca 166 42213 8 42213 8
Escarabajo/Fusca 67194 42213 8
Fox 04.. 355456 SC13545 | HT35545 | & | 427366 SC14736 | HT&2736 | &
Gacel (Gas Active) Todos | 222086 $C12208 /| 09 SC14209 s
Gacel Todos 22208 $C12208 /| w0 $C14209 s
Gol (Gas Active) 195 222086 $C12208 /| 09 SC14209 s
Gol 195 22208 $C12208 /| w09 $C14209 s
Gol / Gol Country (Gas Active) 961.. 222086 SC12208 | HT22208 | /| 442776 SC14277 | HTWL2T7 | &
Gol / Gol Country 961.. 22208 SC12208 | HT22208 | /| 442776 SC14277 | HTWs217 | &
Gol Trend 08).. 355456 SC13545 | HT35545 | & | 442776 SC14277 | HTWL2T7 |
Gol Country Track & Field 04/.. 227866 / 447876 s
Golf 11l 1.6/1.8/2.0/19D 92198 | 345276 $C13527 & | 443766 SC14376 s
Golf 1l Gt/ Gti 16v / VR6 92198 | 345276 $C13527 & | 443766 SC14376 s
Golf IV 98].. 345296 SC13529 | HT35529 | & | 421016 SC14101 HT&2101 | &
Golf V (8 Tubo 50.8) 04.. 355516 $C13551 HT35551 | & | 425526 SC14552 | HTA2552 | &
Golf V Sport (@ Tubo 55.6) 04.. 365316 HT36531 | & | 425526 HT42552 | &
Golf VIl (561) 14l... 353216 & | 426106 s
New Bestle 99).. 345296 SC13529 | HT35529 | & | 421016 SC14101 HTa2101 | &
Passat 93197 34402 K| 44306 s
Passat 971.. 640986 HT64629 | &= | 421036 HT&2103 | &
Passat (6 Tuo 55.6) 051.. 363956 SC13395 | HT36395 | & | 425526 SC14552 | HT42552 | &
Pointer 6L/ CL / Gti 94.. 34267 K| 4268 s
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YEAR J— ﬁ J— ﬁ

ANO PAUS SR RTEem PLUS | ST | HiEeR
Polo (Todos) 9%l.. 345276 K| 43796 &
Polo (Todos) (GNC) 961.. 445286 s
Polo 15l.. | 353846 K| 423566 s
Quantum 91l.. 22011 /| 133 s
Carat/Santana 87l.. 22011 /| W30 5
Senda (6as Active) Todos | 222086 | SC12208 /| w0 SC14209 S
Senda Todos 22208 SC12208 /| w0 SC14209 &
Sharan 01/09 | 352426 K| 422436 8
Sharan (8 Tubo 55.6) 101.. 363956 | SC13395 | HT36395 | & | 425526 SCI4552 | HT42552 | &
Sirocco (0 Tubo 55.6) 081.. 363956 | SC13395 | HT36395 | & | 425526 SCI4552 | HT&2552 | &
Suran 05/.. 355456 | SCI3545 | HT3S545 | & | 427366 SCI4736 | HT&2713%6 | &
Up .. | 348336 K| 426876 s
Up Cross 16l.. | 348336 K| 426876 s
Vento 1.97D (6 Tubo 50,8) 0411 | 355516 | SC13551 | HT35551 | & | 425526 SCI4552 | HT&2552 | &
Vento 2.07 / 2.5 (8 Tubo 55,6) 0411 | 363956 | SC13395 | HT36395 | & | 425526 SCI4552 | HT&2552 | &
Vento 2.0 TDI (8 Tubo 50,8) M.. | 355516 | SC13551 | HT36551 | &% | 423226 SCI4322 | HT&2322 | &
Vento 2.0 TFSi / 2.5 (8 Tubo 55,6) M. | 36395 | SC13395 | HT36395 | &% | 425526 SCI4552 | HT&2552 | &
Voyage 08/.. 355456 | SCI3545 | HT3S545 | & | 442776 SCI6277 | HT&A27T |
240/ 264 1 260 811.. 22225 /| w0 8
340/ 343/ 345 / 360 B1l.. 220126 /
7401760780 841.. 220076 /| 420066 8
940 90/9% | 220076 /| 420066 8
960 90/9% | 220076 /| 420066 8
$40 Derecho 00/03 341226 &
$40 lzquierdo 00003 | 341236 &
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ANO
YEAR
ANO

DELANTERO | FRONT | DIANTEIRO

[PIUVSS

o

eaa]
etrahly

i

TRASERO | REAR | TRASEIRO
e i
PSS | Y ‘ S

Topic 91.. 42328 L 42330 3
Towner Van Derecho 91.. 34436 & 42438 8
Towner Van lzquierdo 91.. 34437 rd 42438 8

3 6-11.. | 362016 rd

05 08 346366 & | 426376 5
07 Derecho 07l.. 347906 & | 647926 5
07 Izquierdo 07/.. 347916 & | 647926 s
BMW

X1 (E84) Derecho 03-09.. | 355706 K| 625796 i
X1 (E84) lzquierdo 03-09.. | 355716 K| 625796 i
X3 (F25) Derecho 05-110. | 365726 K| 645746 5
X3 (F25) lzquierdo 05-110. | 365736 K| 645746 5
X5 (E53) Derecho 05-00/07 | 366466 K| 625926 5
X5 (E53) Izquierdo 05-00/07 | 366476 & | 625926 5
X5 (E70) Derecho 07l.. 342066 & | 622096 5
X5 (E70) lzquierdo 07l.. 342066 K| 622106 5
X6 (E71/E72) Derecho 07l.. 342066 & | 622096 5
X6 (E71/E72) lzquierdo 07l.. 342066 K| 622106 5
Tiggo Derecho 06/.. 351726 & 420126 5
Tiggo lzquierdo 06/.. 351756 & | 420126 5
Tiggo 3 Derecho 161.. 352006 ' 428046 5
Tiggo 3 lzquierdo 161.. 352016 & | 428046 5
Tiggo 5 Derecho 16/.. 359616 & 625996 5
Tiggo 5 lzquierdo 161.. 359626 & | 62599 5

A20/C20 /D20 192 62102 8 62103 8
A20/ €20/ D20 (c/protector) 192 8 68104 8
A20/ €20/ D20 93. 62105 SP7105 8 62106 SP7106 8
A20/ €20/ D20 (c/protector) 93. 68107 SP7107 8
Bonanza 192 62102 8 62103 8
Bonanza 93/.. 62105 SP7105 8 62106 SP7106 8
Blazer 4x4 93. 62375 8 62306 5
Blazer 4x2 93/. 62305 SP7305 o | 42306 SP7306 o
Blazer 4x2 | 4x& (c/protector) 931.. 68307 o
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ANO DELANTERO| FRONT |DIANTEIRO TRASERO | REAR | TRASEIRO

T s | e, | P2V pws | Cwm, | 2=V
Captiva Der. 08). 361906 K| 622966 8
Captiva lzq. 08). 361916 & | 622966 8
c10 63173 62093 3 62094 8
C10 (c/protector) 63173 68095 8
c10 73179 62096 3 62097 8
C10 (c/protector) 73179 68098 8
C10 Integracion 89/93 62102 3 62103 8
C10/C20 Silverado (USA) 79182 62099 8 62100 8
C10/C20 Silverado (USA) 79182 68101 8
Corsa Combo 96/.. 343016 K| L 8
Corsa Pick up 95.. 343016 & | 42383 8
GMC 500 911. 42091 5| 497 s
Grand Blazer 98).. 62105 $P7105 3| 62106 SP7106 3
Lumina APV Mini-Van 84196 343406 &
Luv 4x2 | x4 81/91 42232 & | 42234 8
Luv 4x2 | bxh 81/91 62233 $P7233 5| 62034 SP7234 8
Luv 4x2 911. 42231 & | 42034 8
Luv 4x2 911. 62236 SP7236 5| 62034 SP7234 8
Luv bk 911. 42232 5| 42034 8
Luv 4xb 911. 62233 $P7233 5| 62034 SP7234 8
Luv 4x2 | &x& (c/protector) 81... 68403 SP7403 8
Montana 101, 347096 & | 420796 8
$10 4x2 94/.. 62305 $P7305 o | 42306 SP7306 o
510 4x2 (c/protector) 94/.. 68307 SP7307 (¢)
$10 4xt 94/.. 62375 SP7375 8 | 62306 SP7306 o
S10 4xA (c/protector) 94.. 68307 SP7307 ¢
$104x2 / bxb 121. 641526 HT64152 | & | 621536 HT62153 | 8
Silverado 97l.. 62105 SP7105 3 62106 SP7106 3
Silverado (c/protector) 97l.. 68107 SP7107 8
Tracker Derecho 131... 357176 & | 427206 s
Tracker Izquierdo 131... 357186 & | 427206 s
Trailblazer 131... 645416 & | 625426 8
Veraneio / Custom 192 62102 8 62103 8
Veraneio 93/.. 62105 SP7105 3 62106 SP7106 3
Caravan / Grand Caravan 86/07 429946 8
D100/ D200 Todos 62205 3 62206 8
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ANO | DELANTERO | FRONT | DIANTEIRO TRASERO | REAR | TRASEIRO

o | puus AL =
Dakota 4x4 981.. 62477 s 62478 8
Dakota 4x2 89/96 42413 1 42414 (¢)
Journey Derecho 08/10 352166 & 442186 5
Journey Izquierdo 08/10 352176 & | 442186 ]
Journey Derecho 1. 352166 & | 442196 ]
Journey Izquierdo 1. 352176 K| 442196 s
Ram 2500 4x4 03/05 SP7861 5 SP7862 3
Berlingo . | 343276 SC13327 | | 424076 SC14407 | 8
C15 85/.. 344006 &
Jumper 9. | 364606 & | 623886 3
Jumpy (Vast. 28) 171... 361926 & 622116 8
Jumpy (Vast. 25) 171... 361946 & 622116 8

DATSUN

125 Multicarga Todos 42143 5| 4219 8
Doblo Derecho 100.. 355016 & | 626176 8
Doblo Izquierdo 100. 355026 & | 626176 8
Ducato 81186 62621 8
Ducato 86/94 62403 8
Ducato 94... 364606 & | 623886 8
Ducato (Vast. 28) 18... 361926 K| 622116 8
Ducato (Vast. 25) 18... 361946 K| 622116 8
Fiorino 147 89... 34148 K| 36320 &
Fiorino Uno 97. 34156 K| L233% 8
Fiorino Derecho 131. 348436 & | 628456 8
Fiorino lzquierdo 131. 348446 & | 628456 8
Qubo Der. 12. 353916 & | 623936 8
Qubo lzq. 121.. 353926 K| 623936 8
Strada 99/.. 22299 /| 42439 8
Strada 01/.. 348756 & L3 8
Strada Adventure 091.. 348766 & 42439 8
Toro Derecho 15/. 351126 & | 626326 s
Toro Izquierdo 151. 351136 K| 624326 5
Iveco Daily 91. 62604 SP7404 8 | 62405 SP7405 8
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ANO DELANTERO | FRONT | DIANTEIRO TRASERO REAR | TRASEIRO

YEAR G ) 'hf s B ‘If

ANO PLUS FEm | Gy PLUS b | Gy
Iveco Daily 35-50 MNL | 628306 8 | 628316 8
Courier Utilitario (Alt. Plato 201 mm) Todos 343776 & 423816 3
Courier Utilitario (Alt. Plato 213 mm) Todos 344706 ' 423816 3
Courier Pick up Todos 343776 K| 4246226 8
Ecosport 4x2 03/.. 343856 HT34385 | & | 423866 HT42386 | ©
Ecosport x4 03.. 342316 & | 423866 5
Ecosport Kinetic 4x2 Derecho 131... 357526 &« 427546 s
Ecosport Kinetic 4x2 Izquierdo 131... 357536 &« 427546 s
Escape Derecho 00/.. 355866 | 427246 s
Escape |zquierdo 001.. 355876 | 427246 s
Escape Derecho 130... 358476 &« 428496 s
Escape |zquierdo 131... 358486 &« 428496 s
Explorer 91/94 62400 s 62430 (9]
Explorer 951.. 62425 SP7425 1 62430 (9]
F100 61/65 62050 0 62051 8
F100 66/73 62054 SP7054 0 62058 8
F100 (c/protector) 66/73 68059 8
F100 74192 62054 SP7054 T 62060 SP7060 s
F100 (c/protector) 74192 68061 SP7061 s
F100 93/99 62062 SP7062 s 62063 SP7063 s
F100 (c/protector) 93/99 68064 SP7064 s
F100 (Supercab) 93/99 62321 S| 62063 s
F100 (Supercab) (c/protector) 93/99 68064 s
F100 99/07-02 62545 SP7545 s 62546 SP7546 8
F100 (c/protector) 99/07-02 68547 SP7547 8
F100 8-021.. 62545 SP7545 s 62551 SP7551 8
F100 (c/protector) 8-021.. 68552 SP7552 3
F100 Duty 06/.. 62197 8 62295 8
F150 x4 | F 100 bx4 87/04 62068 5| 62069 3
F150 4x4 [ F 100 4x& (c/protector) 87/04 68070 8
F250 Todos 62071 5| 6207k 8
F250 (c/protector) Todos 68075 8
F250 bxb Todos 62081 | 62082 8
F250 4x& (c/protector) Todos 68083 8
F350 Todos 62071 5| 62074 8
F350 (clprotector) Todos 68075 8
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ANO

DELANTERO | FRONT | DIANTEIRO TRASERO | REAR | TRASEIRO
F400 85/94 62076 5| 62077 8
F400 (c/protectot) 85/94 68078 3
Kuga Der. 1. 352796 HT35279 | & | 422816 HT42281 | &
Kuga lzq. 1. 352806 HT35280 | & | 422816 HT42281 | &
Kuga K.D Der. 131... 358476 & | 428496 s
Kuga K.D Izq. 131... 358486 & | 428496 s
Ranchero 73191 42031 £ 42036 T
Ranger Custon 81l.. 62065 s 62066 8
Ranger Custon (c/protector) 81... 68067 8
Ranger 4x2 95/97 62400 s 62401 8
Ranger 4x2 (c/protector) 95/97 68402 8
Ranger 4x2/lxh 971. 62425 SP7425 L 42426 SP7426 8
Ranger 4x2/4x& (c/protector) 971.. 68427 SP7427 8
Ranger 4x2/lxk 121... 641556 5 | 622856 8
Transit Chasis Corto 94/12-00 | 360206 & | 425626 8
Transit Chasis Largo 94/12-00 360206 ' 425616 8
Transit 01/10 361216 K| 621226 8
Transit 101. 361196 K| 621226 8
CRV 96/01 467126 % | 447136 5
CRV derecho 02/06 362186 & | 462206 5
CRV izquierdo 02/06 362196 K| 462206 5
CRV derecho 06. 358286 & | 448306 5
CRV izquierdo 06. 358296 & | 448306 5
CRV derecho 121. 358286 & | 446686 5
CRV izquierdo 121. 358296 & | 446686 5
HR-V Derecho 14.. 358106 & | 428206 5
HR-V Izquierdo 14.. 358116 & | 428206 5
H1 99/.. 42173 s 42174 8
H1 Derecho 07... 352486 & | 622516 8
H1 lzquierdo 07l.. 352496 & | 622516 8
H100 93/.. 42167 s 42168 8
Santa Fe Derecho 00/06 355946 K| h26646 s
Santa Fe lzquierdo 00/06 355956 & | L26646 5
Santa Fe Derecho 071.. 359366 ' 629386 8
Santa Fe Izquierdo 071.. 359376 & 629386 8
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Santa Fe Derecho 10-1012 357056 629386 8
Santa Fe Izquierdo 10-1012 357066 629386 8
Santa Fe Derecho 13... 350346 & 626186 8
Santa Fe Izquierdo 131... 350356 & | 626186 8
Tucson Derecho 04/09 358386 & | 358406 &
Tucson lzquierdo 04/09 358396 & | 358416 '
Tucson Derecho 10/.. 356486 & | 426506 s
Tucson lzquierdo 10/ 356496 & | 426506 s

ISUzU

Amigo 89/95 42232 s 42234 8
Amigo 89/95 62233 $P7233 5| 62034 SP7234 8
Pick up 4x2 83/95 42231 S| 42234 8
Pick up 4x2 83/95 62236 SP7236 5| 62034 SP7234 3
Pick up 4x4 89/95 42232 & | 42034 3
Pick up x4 89/95 62233 $P7233 5| 62034 SP7234 8
Pick up 4x2 95/.. 42231 S| 42234 8
Pick up 4x2 95. 62236 SP7236 S| 62034 SP7234 8
Pick up 4x4 95/.. 42232 ] 42234 8
Pick up 4xt 95/. 62233 $P7233 5| 62034 SP7234 8
Pick up 4x2 / &xé (C/Protector) 83. 68403 SP7403 8
Rodeo 90/95 42232 s

Rodeo 90/95 62233 $P7233 s

Cherokee Sport 4x2 / x4 91197 62617 L | 42418 o
Grand Cherokee Limited 97/04 62417 1 62401 8
Grand Cherokee WK2 .. 347556 & | 627566 3
lka Todos 42110 3

Ika Gladiador 430 Todos 42276 L 42337 8
Wrangler 4.0 921.. 62417 L 62401 3
Compass Derecho 08-06/. | 356526 & | L4546 s
Compass |zquierdo 08-06/.. | 356536 & | L4546 s
Compass Derecho 161... 351806 & | L4776 s
Compass lzquierdo 161... 351816 K| LLeTT6 s
Patriot Derecho 08/.. 356526 | LA4546 5
Patriot Izquierdo 08/.. 356536 P 446546 s
Renegade 4x2 Derecho 151. 352886 & | 353026 &«
Renegade 4x2 |zquierdo 151. 352896 & | 353036 &«
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YEAR — TR ﬁ — TR ﬁ

ANO PLUS | T gaw || PLUS | T SR
Renegade 4x& Derecho 15/.. 353226 & | 353286 &
Renegade 4x& lzquierdo 15/.. 353236 & | 35329 &
Wrangler 071... 62600 5 62601 o
KIA
Besta 91/98 42328 L 42329 3
Besta 2.7 GS / Preggio (Corto) 98l.. 345216 & 425226 ]
Besta 3.0 GS / Preggio (Largo) 98l.. 345216 & 425236 s
Carnival Il Derecho 01/06 429116 428846 s
Carnival Il lzquierdo 01/06 429126 428846 s
Sportage 94/97 34524 K| 42525 5
Sportage Derecho 98/03 429116 429136
Sportage Izquierdo 98/03 429126 429136
Sportage Derecho 04/10 358386 & | 358406 &
Sportage lzquierdo 04/10 358396 K| 358416 &
Sportage SL Derecho 07-101.. 356486 & 426506 5
Sportage SL lzquierdo 07-101.. 356496 & 426506 s
Sorento 02/05 629156 8
Sorento 06/09 629386 8
K2500 / K2700 Todos 42328 L 42332 8
Niva 4x4
LAND ROVER
Defender 4x4 96.. 62548 i 62549 ?
Discovery 4x4 96.. 62548 i 62549 ?
Discovery 03/10 624886 Q 624896 8
MB 180 94.. 62167 8 | 62148 8
Sprinter 3,5 Tn (308/310/311/312/313) 97l.. 361156 SP7115 & | 623746 8
Sprinter 3,5 Tn (c/protector) 97l. 68375 8
Sprinter 413 /416 4,6 Tn 021.. 363196 ' 626756 8
Sprinter 415 121. 364736 & | 62746 8
Sprinter 515 121.. 364736 & | 6246756 8
1200 4x2 971 42336 L 42337 8
L200 4x4 91/98 62338 1 62339 8
1200 bxb 99!.. 62506 5| 62339 8
L200 Triton 4x 08/.. 641136 5| 622326 8
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1200 Triton 4x& (c/protector) 08/.. 68232 8
1300 Minibus 921.. 42435 s 42436 8
Montero 97.. 62506 S| 62507 5
Montero 981.. 429166
Space Wagon 4x2 911. 340616 K| L2046 s

NISSAN

Frontier 44 021.. 62503 S| 62504 3
Frontier 4x2 02/.. 62501 S| 62502 3
New Frontier 09/14 643586 & | 623596 3
Frontier NP300 (15..) | 647956 & | 627946 8
Pathfinder 91/95 62408 5| 62409 3
Pathfinder 95196 62420 5| 62409 8
Pathfinder Derecho 96198 360516 & | 625896 8
Pathfinder Izquierdo 96/98 360526 & 625896 8
Pathfinder 3300i Derecho 991.. 360546 & | 625896 8
Pathfinder 3300i lzquierdo 991.. 360556 & | 625896 8
Pick up 4x2 81195 42170 5| 4 i
Pick up 4x2 95/99 42259 5| 42434 8
Pick up 4x2 / bxk 991.. 42433 SP7433 5| 42434 SP7434 8
Pick up 4x2 | 4x& (c/protector) 991.. SP7435 8
Terrano I 93.. SP7408 5

Xterra x4 98).. 62503 5| 62504 8
¥Trail Derecho 01/07 359166 & | 359186 &
¥Trail Izquierdo 01/07 359176 K| 359196 &

PEUGEOT

Boxer 95/05 364606 & | 623886 8
Boxer (Vast. 26) 171... 361926 K| 62116 8
Boxer (Vast. 25) 171... 361946 & | 622116 8
Expert Derecho 07l.. 354766 & | 624846 8
Expert Izquierdo 07/.. 354776 & | 624846 8
Hoggar Der. 09/.. 347206 & | 429226 8
Hoggar Izq. 09/.. 347216 & | 429226 8
Partner 96. 343276 SC13327 | & | 424076 SC14407 | 8
Pick up 504 81/86 22189 /| 6190 8
Pick up 504 86/9-88 | 22191 /| % 3
Pick up 504 10-8892 | 22192 /| % 3
Pick up 504 921.. 22192 /| a3 3
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ANO
YEAR
ANO
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PLUS | T, | o PWS | By, | e

RASTROJERO

RENAULT

Duster 4x& Caja Automatica 1. 342726 & | 342786 &
Duster 4x2 Caja Automatica 1. 342726 & 422796 ]
Duster 4x4 nl. 342776 & | 3462786 &
Duster 4x2 1. 342776 & | 42279 s
Duster Oroch 161... 342776 & | 358926 &
Express 85/96 34696 K| 42327 8
Express 96!.. 34326 K| 42327 8
Kangoo 991.. 347016 SC13701 | & | 427026 sc14702 | 8
Kangoo 131. 347006 K| 427026 8
Kangoo 18/.. 341776 & | 626826 8
Koleos Derecho 1. HT35062 | & HT42064 | 8
Koleos lzquierdo 1. HT35063 | & HT42066 | 8
Master 99/.. 62455 8 62457 3
Master Il 131... 628526 3
Trafic TA (12/13/1C/22/52/83/8C) (Caps. Corta) 861.. 23003 /| 62140 5
Trafic TA (310/312/313/350/352) (Caps. Larga) 861.. 23002 /| 62140 5

SSANGYONG

Korando Family 921.. 42391 5| 4% 8
Korando 601/ 602 97. 42410 VAL 5
Musso 961.. 42410 5| 4 s
Istana 961.. 42412 5| 4428 8

I T N 2 N

SUBARU
Forester 2.0/ 2.0 Turbo /2.5 03/.. 349026 & | 349046 &
Forester 2.0/ 2.0 Turbo /2.5 03/ 349036 & | 349056 &

SUZUKI

Grand Vitara Derecho 98/06 34120 & 42150 5
Grand Vitara lzquierdo 98/06 I ' 42150 s
Grand Vitara Jlll Derecho 08/.. 356866 ' 426886 8
Grand Vitara Jlll Izquierdo 05/.. 356876 ' 426886 8
Vitara / Sidekick Derecho 891.. 34010 & 42150 s
Vitara / Sidekick |zquierdo 89/ 34011 & 42150 s

TATA
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Sumo 98/.. 42425 L 42426 8
& Runner 911.. 62415 SP7384 S| 6216 SP7385 8
Coaster 93/.. 62261 5 62538 8
Dyna 150/ 300 93/.. 62406 s 62419 3
Hiace 95/.. 42310 S| 43 3
Hilux 2.0 / Diesel 79181 42218 L 49 3
Hilux 4x2 95/05 62257 $P7257 L 42313 $P7313 8
Hilux 4x2 (c/protector) 95/05 68312 SP7312 8
Hilux 4xt 96/05 62415 SP7384 S| 62416 $P7385 8
Hilux 4x4 (c/protector) 96/05 68420 SP7420 8
Hilux 44 (Importado) 93/95 62258 S| 62034 8
Hilux 4x2/kx4 05/.. 641166 SP7116 HT64116 | & | 621176 SP7117 HT62117 | 8
Hilux 4x2/4x4 (c/protector) 051.. 68117 8
Hilux 4x2/Ax4 161... 646386 & | 626396 3
Land Cruiser Prado 101.. 344466 624476

RAVA 96/98 221046 /7 | 424736 s
RAVA Derecho 96/00 351766 K| L24736 s
RAV4 Izquierdo 96/00 351786 K| L4736 s
RAV4 Derecho 00/06 351726 & | L24736 s
RAV4 Izquierdo 00/06 351756 K| 424736 s
RAV4 Derecho 06/13 352386 & | 422406 8
RAV4 Izquierdo 06/13 352396 & | 422406 8
RAV4 Derecho 131. 352386 &

RAV4 Izquierdo 131. 352396 &

SWi Todos 641156 S | 623516 s
SWi 161... 646386 S | 626406 s
Tacoma 04/.. 641176 S | 627306 s

VOLKSWAGEN

Amarok 101. 344596 SP7459 HT34459 | & | 624606 SP7460 HT62460 | 8
Caddy 98/.. 345276 & | 42387 3
Kombi Todos 42213 3 42214 3
Saveiro (Gas Active) .98 222086 / 44210 5
Saveiro 198 22208 /| w0 s
Saveiro (Gas Active) 98].. 222086 / 443486 5
Saveiro 98).. 22208 7/ | 443486 s
Saveiro 101.. 350016 513001 & | 420026 SC14002 | &
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YEAR Gy i . ﬁ Gy ﬂ|

ANO | [PLUS Gy | | PUS
Transporter 971.. 62360 s 62325 e
Tiguan 9-07.. | 362016 K| 422276 s
XC60 08... 357846 & | 627866 s
XC60 08... 357856 & | 627866 s




FeY
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Acoplados

Estabilizador direccion

Suspension Neumatica
Carwork

Suspension Neumatica

ANO
YEAR
ANO

DELANTERO | FRONT | DIANTEIRO

TRASERO ‘ REAR | TRASEIRO

n= bndet o
m" = izl

HEAVY

PLUS | S

T

HEAVY

I S S I N TN

I I I Y I T

CHEVROLET

14000 Todos 76353 T

350/ 714 814 Todos 62108 8

C-60 Todos 62109 8

Kodiak 14-190 / 15-190 97/.. 76544 88544 +

NKR 98/.. 62300 5 62301 8
NPR 98/.. 62716 s 62717 8

DECAROLI

Arbus 10/ SL 751-2 / 752-2

Todos

88019

88019

Arbus 10/ SL 751-2 / 752-2 (3° Eje)

Todos

88019

Qo | oo

Minibds 0A 106 98/.. 76303 88303 T 76304 88303 T
Omnibus 0A 101 Todos 76248 88022 + 76248 88022 i
Agrale Dynamic 4,5 TN Todos 62577 8 62578 8
Agrale Stark 7,5 TN Todos 62580 8 62581 8
Omnibus 180 RL 110 791.. 76019 88019 8

Omnibus 200 RS (Susp. neum.) Todos 76019 88019 8 76020 88020 8
Omnibus Agrale Marcopolo Volare MWM Todos 62017 8 62018 8

CHRYSLER / DODGE

I N N I N N
FIAT / IVECO

619N/ 619 N1 Todos 76010 88010 8

619T1 Todos 76017 88017 8 76018 88018 8
673N/673T/150 N/ 150 T Todos 76239 88239 8

69771697 NC/ 697 TC Todos 76010 88010 8

Gmnibus 341 A (Susp. Neum.) Todos 76006 8 76006 8
Gmnibus 341 A1 (Susp. Neum.) Todos 76011 8 76011 8
190-33 Todos 76010 88010 8

190-33 T Todos 76017 88017 8 76018 88018 3
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Cabina D DE2 Eurotrakker 95/.. 42537 8
Cahina Eurocargo 951.. 42366 8
Eurocargo / Tector / Cursor / Cavallino 951.. 76363 88363 s 76364 88364 8
Eurotech 450 £ 37/ E 38 99.. 76107 88361 5 76106 88106 T
Eurotrakker 95/.. 76361 88361 5 76106 88106 T
Stralis 06!.. 76799 s 76843 T
600700/ 6000 / 7000 71181 62084 8
600 / 6000 / 7000 81/85 62085 8
4000 92/98 62250 5 62079 8
4000 (c/protector) 92198 68080 8
4000 991.. 62450 3 62451 3
4000 99/.. 68452 8
7000 86/.. 62086 8
14000 90199 62263 8
11000/ 12000 90/99 62263 8
14000 991.. 62448 8
Cabina Cargo Todos 42543 8
Cargo 814/ 914 991.. 62449 8 62452 8
Cargo 1415/ 1416 951.. 76340 88340 8 76341 88341 8
Cargo 1622/1716/1722/1730/2625/4030 951.. 76342 88340 8 76343 88341 8

HYUNDAI

MERCEDES BENZ

Cahina 1114/1313/1517/1518/1519/1925 Todos 4179 8

Cabina 1215 /1633 / 1638 Todos 42278 8

Camidn Accelo 715/915C Todos 76125 8 76957 8
Camidn Atego 1718/1725 04/.. 76959 8 88960 8
Camion Axor 2035 / 2040 / 2044 05/.. 76961 3 88962 3
Camicn 508 / 608 / 708 Todos 62164 8 62164 8
Camidn 709/ 710/ 713/ 813 94/ 62125 8 62166 8
Camion 812/ 912/ 913/ 914 Todos 62125 8 62166 8
Camidn 1114 72180 76004 88004 8 76005 88005 8
Camion 1114 (adaptacicn) 72180 76001 88001 8 76002 88002 8




¥ CORVEN

| APLICACIONES - APPLICATIONS - APLICAGOES

ANO

DELANTERO | FRONT ‘ DIANTEIRO TRASERO ‘ REAR | TRASEIRO
Mo | PLUS S HEAY PLUS | SEEE | HEAVY

Camidn L1214-1215/42-1622/51-1215/48-1616/51-1619 Todos 76004 88004 8 76008 88008 8
Camidn 1214 /12151218 Todos 76357 88357 8 76008 88008 8
Camidn 1414 / 1418 / 1714 Todos 76126 88357 8 76241 88241 8
Camidn 1517 / 1518 / 1521 /1526 Todos 76007 88357 8 76008 88008 8
Camion 1620/ 1633/ 1638 Todos 76357 88357 8 76008 88008 8
Camicn 1620 198 76357 88357 8 76008 88008 3
Camicn 1620 98/.. 76026 88026 8 76008 88008 3
Camidn 1715/ 1718 / 1721 Todos 76126 88357 3

Camidn 1938 / 1944 Todos 76026 88026 8

Camidn 1941 Todos 76026 88026 8 76026 88026 8
Omnibus Busscar 340 Todos 76040 s 76041 T
Gmnibus L1313 /L1513 Todos 76351 8
Omnibus L1514 / L1517 Todos 76350 3 76355 8
Omnibus LK 1313 /1 1513 Todos 76351 8
Omnibus LK 1514/17 Todos 76350 3

Omnibus 1114 72180 76004 88004 8 76005 88005 8
Omnibus 1114 (adaptacién) 72180 76001 88001 3 76002 88002 3
Gmnibus 1621/ 1625 Todos 76370 88370 s 76369 88369 ?
Omnibus L0 814 Todos 62125 8 62166 8
Omnibus LP 1111/ 1113 Todos 76005 88005 8
Omnibus LPO 1111/ 1113 Todos 76005 88005 8
Omnibus LPO 1114 /1313 Todos 76005 88005 8
Omnibus 0 140 Todos 76003 3

Omnibus 0 321 Todos 76003 8

Omnibus 0 370 / 371 Todos 62246 76246 88246 i 62246 76246 88246 i
Omnibus 0 370/ 371 (3° eje) Todos 62244 76246 88246 T
Omnibus 0 373/ 374 Todos 62246 76246 88246 T 62246 76246 88246 T
Omnibus 0 373/ 374 (3° eje) Todos 62246 76246 88246 T
Omnibus 0 400 Todos 62246 76246 88246 T 62246 76246 88246 T
Gmnibus 0 500 (3° eje) Todos 88868 s
Omnibus 0C 1214 79/84 76004 88004 8

Omnibus OF 1115 Todos 76005 88005 8
Omnibus OF 1214 /1215 Todos 76235 88235 8 76008 88008 8
Omnibus OF 1217 /1313 /1314 Todos 62573 76401 88235 3 76241 88241 3
Omnibus OF 1315/ 1317/ 1318 Todos 76401 88235 8 76241 88241 3
Omnibus OF 1417 Todos 76494 8 76005 88005 3
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Omnibus OF 1320/ 1618 / 1620 83/.. 76401 88235 8
Omnibus OH 1115 Todos 76370 88370 5 76369 88369 o
Omnibus OH 1114 Todos 76235 88235 8
Omnibus OH 1118 Todos 7632 88324 8
Omnibus OH 1313 /1314 / 1316 Todos 76401 88235 8
Omnibus OH 1315 Todos 76235 88235 8 7632 88324 3
Omnibus OH 1315 (Susp. neum.) Todos 76235 88235 8 7632 88324 3
Omnibus OH 1318 Todos 76235 88235 8 7632 88324 3
Omnibus OH 1316/1320/1420 (Susp. neum.) Todos 76240 88240 8 76241 88241 3
Omnibus OH 1419 / 1420 / 1522 Todos 76235 88235 8
Omnibus OL 1316/1320/1420 (Susp. neum.) Todos 76240 88240 3 76241 88241 3
MITSUBISHI
RENAULT
Magnum AE 430 99/.. 76128 i
Magnum 400/440/480 00/.. 76800 T
Manager 300 94/.. 62572 T
Premium 320/370/420 00/.. 76800 T 88851 8
K112 K113 /K114 [R114 /T114 Todos 76025 88025 5 76349 88349 5
L110/L 140 /L 141 Todos 76012 88025 5
L1T/LK 111 Todos 76012 88025 5 76356 i
LK 110/ LK 140/ LK 141 Todos 76012 88025 5
F114 991.. 88413 s
Omnibus BC 116 DIC Todos 76013 88013 5 76022 88022 T
Gmnibus BR 115 (Susp. neum.) Todos 76244 88013 s
Gmnibus BR 116 (Susp. neum.) Todos 76244 88013 s
Omnibus K 112/ K 112 (Susp. neum.) Todos 76021 88021 T 76022 88022 T
Omnibus K 112 /K 113/1 113 Todos 76021 88021 T 76022 88022 T
Omnibus K 112/ L 113 (32 eje) Todos 76023 88023 5
Omnibus K 113 (Susp. neum.) Todos 76021 88021 0 76022 88022 0
Omnibus K124 Eje Rigido Todos 88413 s
Gmnibus K124 Susp. Indep. Todos 88413 s
Gmnibus K124 3° Eje (Susp. mecénica) 88415 T
Omnibus L 112 /1 113 Todos 76022 88022 T
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Omnibus L 112 /1113 (Susp. neum.) Todos 76021 88021 0 76022 88022 0
Omnibus R 112 /R 113 Todos 76025 88025 5

Omnibus T112/T 113 Todos 76025 88025 5

P93/P9% Todos 62582

P 93/ P94 (Susp. Neum) Todos 76025 88025 s

P270/P310/P340/P380/P420 (Susp. Elastica) Todos 76025 88025 5 76022 88022 T
R112/R113/T112/T113 Todos 76025 88025 5 76349 88349 5
14150 81197 76340 88340 8 76341 88341 8
16.220 88/97 76340 88340 8 76341 88341 8
17.160 97l.. 76340 88340 8 76341 88341 8
17.220 97/.. 76340 88340 8 76341 88341 8
17.300 97l.. 76340 88340 8 76341 88341 3
19.320 Constellation 05/.. 88015 8 88016 3
26.260 971. 76340 88340 8 76341 88341 8
9-140/9-150 Todos 76265 5 76266 8
Mini Bus 9-150 Todos 76265 5 76266 8
420 Todos 76030 8 76031 8
FH 12 99/.. 76134 88134 8 76135 0
NH / FH 380-420-Globetroter 991.. 76134 88134 8

N10/N 12 84/ 76346 88346 8

N 10 .83 76143 8

NL10/NL12 95/.. 76346 88346 8

Omnibus B-12 Todos 76345 8 76346 88346 3
Gmnibus B-12 3° Eje Todos 76347 8
Omnibus B-10M Todos 76139 88139 8 76346 88346 8
Omnibus B-10M (3° eje) Todos 76144 88144 s
Omnibus B-7R Todos 76139 88139 8

Gmnibus

Todos

76022

88022

-

76022

88022

=~
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220106 Del. Gas Opel Astra / Caravan 513 356 347 Cépsula Capsula
22181 Del. Peugeot 404 / 504 (.../81) 648 449 431 Cépsula Cépsula
22185 Del. Peugeot 504 / 505 (82/83) 695 462 452 Cépsula Capsula
22189 Del. Peugeot Pick Up 504 (81/86) 655 477 463 Cépsula Cépsula
22191 Del. Peugeot Pick Up 504 (86/93) 645 466 461 Cépsula Cépsula
22192 Del. Peugeot Pick Up 504 (93/...) 672 492 487 Cépsula Cépsula
22195 Del. Dodge 1500 (71/78) 528 374 359 Capsula Capsula
22197 Del. Dodge 1500 / 1500 1.8 541 370 359 Capsula Capsula
22208 Del. VW Gacel / Gol / Senda / Saveiro 555 368 365 Capsula Capsula
22208G Del. Gas VW Gol / Gacel / Senda 555 368 365 Cépsula Capsula
22211 Del. VW Carat/Santana/Quantum (87/...)/Ford Galaxy 576 368 369 Capsula Capsula
22215 Del. Toyota Celica 1.6 612 402 390 Capsula Capsula
22225 Del. Volvo Americano 240 / 244 / 260 627 417 405 Cépsula Capsula
22256 Del. Toyota Corolla (05-92/04-97) 498 358 337 Cépsula Capsula
22293 Del. Peugeot 504 Nafta / 505 Nafta (89/...) 678 458 451 Capsula Capsula
22297G Del. Fiat Palio / Siena (97/..) 542 376 358 Cépsula Cépsula
22299 Del. Fiat Strada (99/...) 557 376 358 Cépsula Cépsula
22310 Del. Chevrolet Monza (... 05/93) 536 364 361 Cépsula Cépsula
22313 Del. Chevrolet Kadett (Todos) / Ipanema (86/...) 500 350 349 Cépsula Cépsula
22316 Del. Peugeot 106(94/...) / Citroen AX (91/...) 561 380 332 Cépsula Capsula
22328 Del. Fiat Tempra 8v (5-94/...) 537 380 364 Cépsula Cépsula
22329 Tras. Fiat Tempra 8v (5-94/...) 753 535 498 Cépsula Capsula
22334 Del. Chevrolet Vectra (88/12-95) 531 368 347 Cépsula Capsula
22389 Del. Daewoo Espero (92/...) / Racer (90/..) 494 352 341 Capsula Capsula
227866 Del. Gol Country Track & Field 555 368 365 Cépsula Capsula
22948 Del. Lada Samara 574 388 375 Capsula Capsula
23002 Del. Renault Trafic(Capsula Larga)(86/..)(310/312/313/350/352) 625 474 452 Cépsula Capsula
23003 Del. Renault Trafic(Capsula Corta)(86/..)(12/13/IC/22/52/83/8C) 628 450 432 Capsula Capsula
23646G | Del. BMW Serie 500 (E34) (88/95) 584 459 454 Capsula Capsula
340026 Del. Renault Captur (16/...) 587 407 395 Estructura Estructura
34007G Del. Renault Sandero Stepway (15/...) 530 375 365 Estructura Estructura
34010 Del. Derecho Suzuki Vitara (89/...) 464 303 300 Estructura Estructura
34011 Del. Izquierdo Suzuki Vitara (89/...) 464 303 300 Estructura Estructura
34041G Del. Der. Hyundaii10 (07/...) 500 337 336 Estructura Estructura
34042G Del. Izq. Hyundai i10 (07/...) 500 337 336 Estructura Estructura
34043 Del. Ford Sierra L/Ghia/Rural (84/5-86) 542 361 360 Estructura Estructura
34045 Del. Ford Sierra GL/Ghia S/Rural (6-86/...) 542 361 360 Estructura Estructura
340466 Del. Renault Sandero Stepway (08/...) 562 395 371 Estructura Estructura
34047 Del. Ford Escort (88/95) 502 335 330 Estructura Estructura
34048 Tras.Ford Escort(88/95)/Escort XR3 (88/95) 563 364 357 Estructura Estructura
34049 Del. Ford Escort XR3 (88/95) 502 335 330 Estructura Estructura
340566 Del. Der.Chev. Vectra 1.6/1.8i/1.7TD/2.0 526 354 348 Estructura Estructura
34057G Del. Izq.Chev. Vectra 1.6/1.8i/1.7TD/2.0 526 354 348 Estructura Estructura
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34058G | Del. Ford Mondeo (93/8-96) 486 323 310 Estructura Estructura
34060G | Del. Ford Mondeo (8-96/..) 482 337 329 Estructura Estructura
34067G  |Tras. Ford Mondeo (93/...) 630 380 367 Estructura Estructura
34079 Del. Derecho Hyundai Accent (94/... 470 320 308 Estructura Estructura
34080 Del. Izquierdo Hyundai Accent (94/...) 470 320 308 Estructura Estructura
340856 Del. Chrysler 300C (03/...) 631 481 476 Estructura Estructura
340916 Del. Der. Chevrolet SPARK Ill (08/...) 490 341 315 Estructura Estructura
340926 Del. Izq. Chevrolet SPARK Il (08/...) 490 341 315 Estructura Estructura
34120 Del. Derecho Suzuki Grand Vitara (98/...) 464 303 299 Estructura Estructura
34121 Del. Izquierdo Suzuki Grand Vitara (98/...) L64 303 299 Estructura Estructura
341226 Del. Der. Volvo S40 (00/03) 477 318 318 Estructura Estructura
341236 Del. Izg. Volvo 540 (00/03) 477 318 318 Estructura Estructura
34124 Tras. Der. Hyundai Accent (97/00) 560 346 338 Estructura Estructura
34125 Tras. |zq. Hyundai Accent (97/00) 560 346 338 Estructura Estructura
34127G Del. Der. Hyundai 130 (07...) 488 327 318 Estructura Estructura
34128G Del. Izq. Hyundail30 (07...) 488 327 318 Estructura Estructura
34131 Tras. Derecho Hyundai Accent (94/97) 560 355 339 Estructura Estructura
34132 Tras. |lzquierdo Hyundai Accent (94/97) 560 355 339 Estructura Estructura
34134 Del. Renault 9 / Renault 11 (85/...) 460 287 277 Estructura Estructura
34136G | Del.Renault 19 (93/99) 486 289 277 Estructura Estructura
34144G | Del. AlfaRomeo 145/ 146 545 360 339 Estructura Estructura
34146 Del. Fiat 128/Europa/Super Europa (74/...) 471 325 314 Estructura Estructura
34147 Tras. Fiat 128/Europa/Super Europa (74/...) 578 358 352 Estructura Estructura
34148 Del. Fiat 147/Spazio/Vivace/Brio/Fiorino 437 291 286 Estructura Estructura
34149 Tras. Fiat 147 / Vivace / Brio 560 356 345 Estructura Estructura
34150 Del. Fiat Regatta 85/100/Weekend (85/87) Espiga 10mm 515 342 326 Estructura Estructura
34151 Tras. Fiat Regatta85/100/2000/5/SC/Week85 578 358 357 Estructura Estructura
34152 Del. Fiat Regatta 2000/5/SC/Weekend (87/93) Espiga 12mm 530 358 325 Estructura Estructura
34153 Del. Fiat Regatta (93/...) Espiga 14mm 474 311 306 Estructura Estructura
34154 Del. Fiat Duna/Duna Weekend/Uno (87/91) 523 370 339 Estructura Estructura
34155 Tras. Fiat Duna/Weekend(87/91)/Uno (88/91) 606 368 360 Estructura Estructura
34156 Del. Fiat Duna/Duna Weekend/Uno (92/... 523 370 339 Estructura Estructura
34157 Tras. Fiat Duna/Duna Weekend/Uno (92/...) 562 368 362 Estructura Estructura
34162 Del. Derecho Daewoo Tico (96/...) 463 322 302 Estructura Estructura
34163 Del. Izquierdo Daewoo Tico (96/...) 463 322 302 Estructura Estructura
341646 Del. Der. Chevrolet Spark |/Daewoo Matiz | (98/04) 468 328 295 Estructura Estructura
341656 Del. Izg. Chevrolet Spark I/Daewoo Matiz | (98/04) 468 328 295 Estructura Estructura
34168 Del. Kia Pride (96/...) 482 316 302 Estructura Estructura
34170G Del. Der. Chevrolet Spark Il/Daewoo Matiz Il (05/...) 468 328 295 Estructura Estructura
34171G Del. Izq. Chevrolet Spark II/Daewoo Matiz Il (05/... 468 328 295 Estructura Estructura
34186G | Del. Der. BMW Serie 3 (E36) (92/98) 553 410 406 Estructura Estructura
341876 Del. Izq. BMW Serie 3 (E36) (92/98) 553 410 406 Estructura Estructura
34193 Del. Peugeot 405 (91/..) 517 320 317 Estructura Estructura
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341936 Del. GAS Peugeot 405 (91/..) 517 320 317 Estructura Estructura
34198 Tras. Suzuki Swift1.3/1.6/Subaru Justy 4x4 425 260 258 Estructura Estructura
342066 Del. BMW X5 (E70) / X6 (E71/E72) (07/...) 546 409 Estructura Estructura
342146 Del. Gas Renault Clio 2 (2000/...) / Symbol (09/...) 526 338 335 Estructura Estructura
34220G | Del. Derecho Gas Ford Focus (99/..) 524 365 349 Estructura Estructura
34221G Del. Izquierdo Gas Ford Focus (99/...) 524 365 349 Estructura Estructura
34222G Del. Ren.Laguna1.8/2.0 (94/...) / Nevada (todos) (95/...) 509 320 304 Estructura Estructura
34223G Del. Renault Laguna 1.6 (03-99/01) 507 326 302 Estructura Estructura
342276 Del. Der. Suzuki Baleno 1.3/1.5/1.6 490 327 327 Estructura Estructura
342286 Del. Izq. Suzuki Baleno 1.3/1.5/1.6 490 327 327 Estructura Estructura
342296 Tras. Der. Suzuki Baleno 1.3/1.5/1.6 547 345 342 Estructura Estructura
342306 Tras. |zq. Suzuki Baleno 1.3/1.5/1.6 547 345 342 Estructura Estructura
34231G Del. Ford Ecosport 4x4 (03/...) 522 359 339 Estructura Estructura
342526 Del. Der. Chery QQ (10/...) 486 328 314 Estructura Estructura
342536 Del. Izq. Chery QQ (10/...) 486 328 314 Estructura Estructura
34259 Tras. Fiat Uno (8-98/..) 566 372 366 Estructura Estructura
34267 Del. Ford Orion / VW Pointer (95/...) 491 322 319 Estructura Estructura
342696 Del. Renault Clio (96/99) 487 326 280 Estructura Estructura
34271 Del. Ford Fiesta 1.8s/1.4s/1.6s (94/96) 511 348 334 Estructura Estructura
342726 Del. Renault Duster 4x2 / 4x4 (11/...) CA 589 407 395 Estructura Estructura
342776 Del. Renault Duster 4x2 / 4x4 (11/...) 589 407 397 Estructura Estructura
342786 Del. Renault Duster 4x4 (11/...) 678 447 444 Estructura Estructura
34292G | Del. Der.Nissan Note (04/12) 513 346 341 Estructura Estructura
342936 Del. Izq. Nissan Note (04/12) 513 346 341 Estructura Estructura
34294G Del. Gas Renault Twingo (Todos) 454 296 277 Estructura Estructura
34301G Del. Chevrolet Corsa Classic (94/...) / Suzuki Fun (04/...) 421 275 268 Estructura Estructura
34303G Del. Renault Clio Energy (94/96) 461 279 265 Estructura Estructura
343186 Del. Ford Fiesta (97/02) 481 329 310 Estructura Estructura
34320 Tras. Fiorino Pick Up (Todos) 561 358 355 Estructura Estructura
343226 Del. Gas Ford Escort (97/...) 487 327 328 Estructura Estructura
34326 Del. Renault Express (97/...) 468 302 278 Estructura Estructura
343276 Del. Peugeot Partner / Citr. Berlingo (01-98/...) 459 317 317 Estructura Estructura
34331G Del. Gas Peugeot 306 (93/...) 465 303 293 Estructura Estructura
34337 Del. Der. Nissan Sentra B12 (87/92) 507 331 315 Estructura Estructura
34338 Del. Izq. Nissan Sentra B12 (87/92) 507 331 315 Estructura Estructura
343396 Del. Renault Sandero RS (16/...) 487 357 343 Estructura Estructura
343436 Del. Chrysler Neon (95/99) 452 310 293 Estructura Estructura
343516 Del. Derecho Nissan Maxima (93/99) (PP) 550 364 336 Estructura Estructura
34352G Del. Izquierdo Nissan Méxima (93/99) (PP) 550 364 336 Estructura Estructura
343536 Del. Der. Gas Nissan Sentra B14 (95/99) 506 362 331 Estructura Estructura
34354G Del. Izq. Gas Nissan Sentra B14 (95/99) 506 362 331 Estructura Estructura
343556 Del. Der. Nissan SentraB15/N16 475 323 321 Estructura Estructura
34356G Del. Izq. Nissan Sentra B15 / N16 475 323 321 Estructura Estructura
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34358 Del. Der. Suzuki Swift Forza Il (90/...) 463 315 306 Estructura Estructura
34359 Del. Izq. Suzuki Swift Forza I (90/...) 463 315 306 Estructura Estructura
34360G | Del. Der. Toyota Corolla (92/01) 484 336 329 Estructura Estructura
343616 Del. Izq. Toyota Corolla (92/01) 484 336 329 Estructura Estructura
34362 Tras. Der. Suzuki Swift Forza Il (90/...) 591 358 339 Estructura Estructura
34363 Tras. |zq. Suzuki Swift Forza Il (90/...) 591 358 339 Estructura Estructura
343646 Tras. Chrysler Neon (95/99) 490 372 367 Estructura Estructura
343666 Del. Gas Ford KA 492 349 324 Estructura Estructura
34368 Tras. Der. Nissan Sentra B13 (93/95) 581 367 355 Estructura Estructura
34369 Tras. |zq. Nissan Sentra B13 (93/95) 581 367 355 Estructura Estructura
34373G Tras. Derecho Toyota Corolla (92/..) 572 391 368 Estructura Estructura
34374G Tras. |lzquierdo Toyota Corolla (92/..) 572 391 368 Estructura Estructura
34377G Del. Ford Fiesta (97/02) Esp.Larga 487 329 310 Estructura Estructura
34378 Del. Der. Nissan Sentra B13 (93/95) 495 339 315 Estructura Estructura
34379 Del. Izq. Nissan Sentra B13 (93/95) 495 339 315 Estructura Estructura
34383G  |Del.Ford Fiesta (03/..) 500 336 320 Estructura Estructura
343856 Del. Ford Ecosport (03/...) 548 377 354 Estructura Estructura
34387G  |DEL.DER.CITROEN C3(13/..) 479 313 307 Estructura Estructura
34388G  |DEL.1ZQ.CITROEN C3(13/..) 479 313 307 Estructura Estructura
344006 Del. Gas Peugeot 205 (91/..) 485 298 295 Estructura Estructura
34402 Del Volkswagen Passat (93/97) 467 315 285 Estructura Estructura
34413G | DelRenaultClio(3-99/.) 489 325 294 Estructura Estructura
34419G  |Del Renault 19 (99/..) 486 292 268 Estructura Estructura
34420G  |Del. Gas Ford Escort (8-98/..) 510 330 325 Estructura Estructura
34423G Del. Fiat Bravo / Brava / Marea (Todos) 510 350 346 Estructura Estructura
34429G Del. Renault Megane Il / Grand Tour (09-03/..) 494 340 329 Estructura Estructura
34436 Del. Derecho Asia Towner Van (91/...) 412 281 273 Estructura Estructura
34437 Del. Izquierdo Asia Towner Van (91/..) 412 281 273 Estructura Estructura
34438G | Del.Der.BMW Serie 5 (F10) (03-10/...) / Serie 5 (F11) Touring (9-10/..) 693 561 546 Estructura Especial
34439G Del. Izg. BMW Serie 5 (F10) (03-10/...) / Serie 5 (F11) Touring (9-10/...) 693 561 546 Estructura Especial
34441G Del. Der. Nissan March K13 (10/...) 537 373 354 Estructura Estructura
34442G Del. Izq. Nissan March K13 (10/...) 537 373 354 Estructura Estructura
34443G | Del.Renault Clioll 1.2 (11.2011) 523 331 326 Estructura Estructura
34445G | Del.Renault Clio MIO (13/...) / Clio Work (15/...) 459 331 326 Estructura Estructura
34446G | Del. Toyota Land Cruiser Prado (10/...) 538 422 419 Espiga GM 14,5 x 41
34447G  |Del.Clioll 1.0/1.2(00/...) 468 286 279 Estructura Estructura
344536 Del. Fiat Tempra 1.8i / 2.0i / 1.9DT 539 360 339 Estructura Estructura
344596 Del. VW Amarok (10/...) 610 495 486 Estructura Estructura
34465 Del. Fiat Uno Italiano 605/70S (91/...) 499 340 290 Estructura Estructura
34467 Del. Der. Hyundai Atos (98/..) 521 350 300 Estructura Estructura
34468 Del. Izq. Hyundai Atos (98/...) 521 350 300 Estructura Estructura
34470G | Del. Ford Courier (02/..) 478 324 319 Estructura Estructura
34480G Del. Mercedes Benz Clase A (97/04) 513 340 312 Estructura Estructura
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34485G | Del. Fiat Bravo (198)(10/..) 529 365 328 Estructura Estructura
344886 Del. Der. Kia Cerato Forte (09/13) 512 340 309 Estructura Estructura
344896 Del. Izq. Kia Cerato Forte (09/13) 512 340 309 Estructura Estructura
34490G | Del. Der. Mazda 323 (94/98) 480 320 305 Estructura Estructura
344916 Del. |zq. Mazda 323 (94/98) 480 320 305 Estructura Estructura
34492G | Tras. Der. Mazda 323 (94/98) 585 365 350 Estructura Estructura
344936 Tras. |zq. Mazda 323 (94/98) 585 365 350 Estructura Estructura
344946 Del. Der. Peugeot 301/ Citroen C-Elysée (17/....) 447 312 290 Estructura Estructura
344956 Del. Izq. Peugeot 301/ Citroen C-Elysée (17/...) 447 312 290 Estructura Estructura
344966 Del. Der. Mazda 323 (00/... 509 337 309 Estructura Estructura
344976 Del. Izq. Mazda 323 (00/...) 509 337 309 Estructura Estructura
34499G Del. Derecho Peugeot 406 (95/...) 460 315 306 Estructura Estructura
345006 Del. Izquierdo Peugeot 406 (95/...) 460 315 306 Estructura Estructura
345036 Del. Chevrolet Astra Derecho (98/...) 524 355 349 Estructura Estructura
345046 Del. Chevrolet Astra Izquierdo ( 98/...) 524 355 349 Estructura Estructura
345106 Del. Der. Mazda 323 (98/00) 512 330 327 Estructura Estructura
34511G Del. Izq. Mazda 323 (98/00) 512 330 327 Estructura Estructura
34519G Del. Der. Peugeot 208 (13/...) 458 291 289 Estructura Estructura
345206 Del. Izq. Peugeot 208 (13/...) 458 291 289 Estructura Estructura
345216 Del. Kia Besta 2.7 / 3.0 GS 336 233 224 Estructura Estructura
34524 Del. Kia Sportage (94/...) 337 219 209 Estructura Estructura
345276 Del. VW Golf 1.6/ 1.8/ 2.0/ GTI /Polo 467 313 286 Estructura Estructura
345296 Del. VW Bora(98/...)/Golf Evo IV/Audi A3 529 365 336 Estructura Estructura
34535G | Del FiatIdea (05/..) 549 388 380 Estructura Estructura
345366 Del. Fiat Palio / Siena (2001/...) 554 388 378 Estructura Estructura
34537G Del. Fiat Palio / Siena ¢/pasacable (01/...) 554 388 378 Estructura Estructura
345466 Del. Der. Chevrolet Corsa Il (02/...) 502 332 321 Estructura Estructura
34547G Del. Izq. Chevrolet Corsa Il (02/...) 502 332 321 Estructura Estructura
345516 Del. Der. Chevrolet Vectra (06/...) / Zafira (01/...) 524 355 349 Estructura Estructura
345526 Del. Izq. Chevrolet Vectra (06/...) / Zafira (01/...) 524 355 349 Estructura Estructura
345616 Tras. Der. Chrysler Ne6n (00/...) 620 413 401 Estructura Estructura
345626 Tras. |zq. Chrysler Neén (00/...) 620 413 401 Estructura Estructura
34572G Del. Der. Fiat Argo (17/...) 528 346 340 Estructura Estructura
345736 Del. Izq. Fiat Argo (17/...) 528 346 340 Estructura Estructura
345746 D.Der.Citroen C Picasso-Grand Pic(06/.) 513 338 333 Estructura Estructura
345756 D.Izq.Citroen C& Picasso-Grand Pic(06/.) 513 338 333 Estructura Estructura
345886 Del. Der. Hyundai Elantra (96/00) 485 335 320 Estructura Estructura
34589G Del. Izq. Hyundai Elantra (96/00) 485 335 320 Estructura Estructura
34590G | Tras. Der. Hyundai Elantra (96/00) 539 351 338 Estructura Estructura
345916 Tras. |zq. Hyundai Elantra (96/00) 539 351 338 Estructura Estructura
346106 Del. Mitsubishi Mirage/Lancer/Colt Der.(08-95/03-97) 472 324 317 Estructura Estructura
34611G Del. Mitsubishi Mirage/Lancer/Colt 1z.(08-95/03-97) 472 324 317 Estructura Estructura
346186 Del. Der. Hyundai Accent (00/... 479 314 31 Estructura Estructura
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34619G Del. Izq. Hyundai Accent (00/...) 479 314 311 Estructura Estructura
346206 Tras. Der. Hyundai Accent (00/..) 569 361 340 Estructura Estructura
34621G  |Tras. lzq. Hyundai Accent (00/...) 569 361 340 Estructura Estructura
34630G | Del. Der.Kia Rio (00/...) 481 338 315 Estructura Estructura
346316 Del. Izq. Kia Rio (00/... 481 338 315 Estructura Estructura
34636G | Del. AudiA4 / Ak Avant/ A5 / Q5 (08/..) 526 379 336 Espiga Especial
34642G Del. Renault Logan / Sandero (13/...) 504 3556 339 Estructura Estructura
346546 Del. Renault Logan / Sandero (07/12) 522 360 334 Estructura Estructura
346566 Del. Ford KA (07/...) 480 315 310 Estructura Estructura
34667 Del. Uno Way (04/...) 523 366 356 Estructura Estructura
34668 Tras. Uno Way (04/...) 590 373 371 Estructura Estructura
34681G Del. Der. Nissan Sentra (07/13) 506 340 335 Estructura Estructura
34682G Del. Izg. Nissan Sentra (07/13) 506 340 335 Estructura Estructura
34683G | Del. Der. Nissan Tiida (04/...) 522 369 349 Estructura Estructura
346846 Del. Izq. Nissan Tiida (04/... 522 369 349 Estructura Estructura
346946 Del. Fiat Idea Adventure (06/...) 569 411 401 Estructura Estructura
34696 Del. Renault Express (01-95/10-96) 473 302 288 Estructura Estructura
34697G Del. Renault Megane RT/RXT/RT/RXT 5 Pts 477 281 270 Estructura Estructura
34698G  |Del. Der.Nissan Versa (11/..) 537 374 354 Estructura Estructura
34699G Del. Izq. Nissan Versa (11/..) 537 374 354 Estructura Estructura
34700G  |Del.Renault Kangoo (13/..) 538 369 362 Estructura Estructura
34701G  |Del. Renault Kangoo (99/..) 487 326 312 Estructura Estructura
34709G Del. Chevrolet Agile (09/...) / Montana (10/..) 517 354 344 Estructura Estructura
34710G | HondaCivicDelDer(11/.) 516 348 348 Estructura Estructura
347116 HondaCivic Deltzq(117.) 516 348 348 Estructura Estructura
347126 Toyota Etios Del. (10/...) 554 364 352 Estructura Estructura
347196 Del. Palio / Siena (96/...) 481 321 305 Estructura Estructura
347206 Del. Gas Derecho Peugeot 206 (98/...) L66 321 309 Estructura Estructura
34721G Del. Gas Izquierdo Peugeot 206 (98/...) 466 321 309 Estructura Estructura
34722G Del. Der. Peugeot 307 (00/...)/Citroen C4 (04/...) 487 341 327 Estructura Estructura
34723G Del. Izg. Peugeot 307 (00/...)/Citroen C& (04/...) 487 341 327 Estructura Estructura
347246 Del. Der. Citroen C3 (03/...) Gas 434 312 299 Estructura Estructura
347256 Del. Izq. Citroen C3(03/...) Gas 434 312 299 Estructura Estructura
34726G | Del. Der. HONDA FIT (02/..) Gas 532 357 339 Estructura Estructura
34727G Del. Izg. HONDA FIT (02/...) Gas 532 357 339 Estructura Estructura
34728G Del. Toyota Yaris (99/02) 530 341 327 Estructura Estructura
34731G Del.R.Megane Il Grand Tour (9-03/...) 475 321 310 Estructura Estructura
34736G | DelDer. Chevrolet Cobalt (13/..) 535 355 335 Estructura Estructura
34737G | Dellzg. Chevrolet Cobalt (13/..) 535 355 335 Estructura Estructura
34738G Del.Der.Chev.Sonic/Onix/Spin/Prisma(13/.) 535 355 335 Estructura Estructura
34739G Del.Izg.Chev.Sonic/Onix/Spin/Prisma(13/.) 535 355 335 Estructura Estructura
34740G Del. Mitsubishi Mirage/Lancer/Colt Der.(07-97/09-00) 500 343 332 Estructura Estructura
34741G Del. Mitsubishi Mirage/Lancer/Colt 1zq.(07-97/09-00) 500 343 332 Estructura Estructura
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347476 Del. Fiat Brava/Bravo 1.4/1.6/1.9D/2.0D 464 284 281 Estructura Estructura
347506 Honda Civic (06/...) Del. Der. Sedan 445 266 254 Estructura Estructura
347516 Honda Civic (06/...) Del. Izq. Sedan 445 266 254 Estructura Estructura
34755G | Del. Grand Cherokee WK2 (11/...) 810 665 664 Estructura Estructura
34777G  |Kia SOUL Del. Der.(08/..) 555 390 374 Estructura Estructura
34778G | KiaSOULDel.lzq.(08/..) 555 390 374 Estructura Estructura
347906 Del. Der. Audi Q7 (07/...) 621 542 520 Estructura Estructura
347916 Del. Izq. Audi Q7 (07/...) 621 542 520 Estructura Estructura
348036 Del. Der. Ford Fiesta Kinetic Design (10/...) 509 334 320 Estructura Estructura
348046 Del. Izq. Ford Fiesta Kinetic Design (10/...) 509 334 320 Estructura Estructura
34812G Del. Toyota Yaris / Vios (XP150) (13/... 532 364 332 Estructura Estructura
34831G Del. Der. Fiat Nuevo Uno Attractive / Sport (10/...) / Grand Siena (12/...) 551 371 348 Estructura Estructura
34832G Del. Izq. Fiat Nuevo Uno Attractive / Sporting (10/...) / Grand Siena (12/...) 551 371 348 Estructura Estructura
348336 Del. VW UP (14/...); UP Cross (16/...) 501 360 335 Estructura Estructura
348436 Del. Der. FIAT FIORINO (13/...) 551 371 352 Estructura Estructura
348446 Del. Izq. FIAT FIORINO (13/...) 551 371 352 Estructura Estructura
348756 Del. Fiat Palio Adventure / Strada (01/...) 554 369 365 Estructura Estructura
348766 Del. Fiat Palio Locker / Adventure / Strada Adventure (09/... 544 410 410 Estructura Estructura
34877G Del. Der. Honda City / Fit (08/...) 476 288 273 Estructura Estructura
34878G Del. Izq. Honda City / Fit (08/...) 476 288 273 Estructura Estructura
348826 Del. Der. Fiat Cronos 1.3 /1.8 (18/...) 530 356 344 Estructura Estructura
348836 Del. Izq. Fiat Cronos 1.3 /1.8 (18/...) 530 356 344 Estructura Estructura
34890G | Del. Der.Chevrolet Aveo (08/...) 510 349 332 Estructura Estructura
34891G Del. Izq. Chevrolet Aveo (08/...) 510 349 332 Estructura Estructura
349086 Del. Der. Suzuki Swift 1.3/1.5 (05/... 560 380 364 Estructura Estructura
34909G Del. Izq. Suzuki Swift 1.3/1.5 (05/...) 560 380 364 Estructura Estructura
349746 Del. Der. Fiat Mobi Way 1.0 (16/...) 551 371 362 Estructura Estructura
349756 Del. Izq. Fiat Mobi Way 1.0 (16/...) 551 371 362 Estructura Estructura
349946 Del. Der. Fiat Mobi Easy 1.0 (16/...) 532 370 351 Estructura Estructura
349956 Del. Izq. Fiat Mobi Easy 1.0 (16/...) 532 370 351 Estructura Estructura
35001G Del. VW Saveiro (10/...) 536 376 356 Estructura Estructura
35003G Del. Der. Peugeot 605 (89/94) 495 311 308 Estructura Estructura
350046 Del. Izq. Peugeot 605 (89/94) 495 311 308 Estructura Estructura
35009G Del. Peugeot 806 (94/02) 564 387 370 Estructura Estructura
350346 Del. Der. Hyundai Santa Fe / IX 45 (13/...) 570 386 369 Estructura Estructura
350356 Del. Izq. Hyundai Santa Fe / IX 45 (13/...) 570 386 369 Estructura Estructura
350386 Del. Mercedes Benz CLASE B (W245) (05/11) 554 377 340 Estructura Estructura
351126 Del. Der. FIAT TORO Todos 4x2 4x4 (16/.) 590 411 374 Estructura Estructura
351136 Del. Izq. FIAT TORO Todos 4x2 4x4 (16/.) 590 411 374 Estructura Estructura
351386 Del. Der. Chevrolet Cruze (16/..) 534 358 353 Estructura Estructura
35139G Del. Izq. Chevrolet Cruze (16/.) 534 358 353 Estructura Estructura
35172G | Del. Der. Toyota RAV 4 (00 / 06) 521 392 384 Estructura Estructura
351756 Del. Izq. Toyota RAV 4 (00 / 06) 521 392 384 Estructura Estructura
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35176G Del. Der. Toyota RAV 4 (96 / 00) 579 397 384 Estructura Estructura
35180G Del. Der. Jeep Compass (16/.... 581 415 387 Estructura Estructura
35181G  |Del.lzq. Jeep Compass (16/...) 581 415 387 Estructura Estructura
351786 Del. Izq. Toyota RAV 4 (96 / 00) 579 397 384 Estructura Estructura
35216G Dodge Journey Del. Der.(08/... 569 374 366 Estructura Estructura
35217G Dodge Journey Del. Izq.(08/...) 569 374 366 Estructura Estructura
35238G  |Del. Der. Toyota RAV4 (06/13) (13/... 534 370 361 Estructura Estructura
35239G | Del.lzq. Toyota RAV4 (06/13) (13/...) 534 370 361 Estructura Estructura
352426 Del. VW Sharan (01/09) 479 328 299 Estructura Estructura
352486 Del. Der. Hyundai H1 (07/...) 559 380 374 Estructura Estructura
352496 Del. Izg. Hyundai H1 (07/...) 559 380 374 Estructura Estructura
35288G Del. Der. JEEP Renegade 4x2 (15/...) 571 400 365 Estructura Estructura
35289G Del. Izq. JEEP Renegade 4x2 (15/...) 571 400 365 Estructura Estructura
35302G Tras. Der. JEEP Renegade 4x2 (15/...) 597 404 364 Estructura Estructura
35303G Tras. |zq. JEEP Renegade 4x2 (15/...) 597 404 364 Estructura Estructura
353126 Del. Der. BMW Serie 1(07/... 405 243 240 Estructura Estructura
35313G Del. Izq. BMW Serie 1(07/...) 405 243 240 Estructura Estructura
353216 Del. VW Golf VI (5G1)/ Audi A3 (12/..) 511 344 328 Estructura Estructura
35322G Del. Der. JEEP Renegade 4x4 (15/..) 590 411 374 Estructura Estructura
353236 Del. Izq. JEEP Renegade 4x& (15/...) 590 411 374 Estructura Estructura
35328G  |Tras. Der. JEEP Renegade 4x4 (15/..) 625 418 381 Estructura Estructura
353296 Tras. |zq. JEEP Renegade 4x4 (15/...) 625 418 381 Estructura Estructura
35384G  |Del. AudiA1(10/..); VW Polo (15/..) 507 354 334 Estructura Estructura
35391G  |Del. Der.Fiat Qubo (12/..) 528 351 336 Estructura Estructura
353926 Del. Izq. Fiat Qubo (12/...) 528 351 336 Estructura Estructura
353936 Del. Fiat Stilo (05/...) 541 367 330 Estructura Estructura
35476G Del. Der. Peugeot Expert (07/...) 588 406 390 Estructura Estructura
35477G Del Izq. Peugeot Expert (07/...) 588 406 390 Estructura Estructura
35481G Del. Der. Peugeot 508 (10/..) 550 372 351 Estructura Estructura
354826 Del. Izq. Peugeot 508 (10/..) 550 372 351 Estructura Estructura
35487G Del. BMW Serie 3 (F30/F31) (10-11/...) / (F34) (13/...) 471 292 281 Estructura Estructura
35501G Del Der. Fiat Doblo Cargo (10/...) 531 351 366 Estructura Estructura
35502G Del Izq. Fiat Doblo Cargo (10/...) 531 351 366 Estructura Estructura
35512G  |Tras.Der.Mazda 323(98/..) 593 387 359 Estructura Estructura
35513G Tras. |zq. Mazda 323 (98/..) 593 387 359 Estructura Estructura
35516G | Del. Der.Mazda 3 (03/..) 464 324 299 Estructura Estructura
35517G Del. Izq. Mazda 3 (03/...) Lb64 324 299 Estructura Estructura
35538G Del. Der. Toyota Corolla (03/...) 518 346 327 Estructura Estructura
35539G | Del.lzq. Toyota Corolla (03/...) 518 346 327 Estructura Estructura
35540G | Del. Der. Toyota Celica (00/..) 491 331 314 Estructura Estructura
355416 Del. Izq. Toyota Celica (00/...) 491 331 314 Estructura Estructura
35543G Del. Chrysler PT Cruiser (01/...) 513 358 329 Estructura Estructura
355446 Del. VW Cross Fox(05/..) 515 386 362 Estructura Estructura
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355456 Del. Volkswagen Fox (04/...) / Suran (05/...) / Gol Trend (08/... 475 362 338 Estructura Estructura
355516 Del. VW Golf V / Vento / Audi A3 Il (Carter 50.8 mm) 518 351 329 Estructura Estructura
355606 Del. Chrysler Nedn (00/...) 515 355 327 Estructura Estructura
35564G | Del. Der. Honda Civic (01/04) 493 337 335 Estructura Estructura
355656 Del. Izq. Honda Civic (01/04) 493 337 335 Estructura Estructura
35569G | Del. AudiTT Turbo/Quatro (98/... 519 353 337 Estructura Estructura
355706 Del. Der. BMW X1 (E84) (03-09/...) 470 316 312 Estructura Estructura
355716 Del. lzq. BMW X1 (E84) (03-09/...) 470 316 312 Estructura Estructura
355766 Del DerSUBARUWRXSI02/..)Vést 22mm) 525 366 357 Estructura Estructura
355776 Del tzq. SUBARUWRXS (02/..Vést22mm 525 366 357 Estructura Estructura
355786 Tras. Der. SUBARU WRXS (02/...Vast.22mm 608 404 368 Estructura Estructura
35579G Tras. |zq. SUBARU WRXS (02/..)Vést.22mm 608 404 368 Estructura Estructura
35580G Del. Ford Mustang (79/93) 466 285 278 Estructura Estructura
3558606 Del. Der. Ford Escape (00/... 634 454 434 Estructura Estructura
35587G Del. Izq. Ford Escape (00/...) 634 454 434 Estructura Estructura
355946 Del. Der Hyundai Santa Fe (00/... 585 410 396 Estructura Estructura
355956 Del. Izq. Hyundai Santa Fe (00/...) 585 410 396 Estructura Estructura
35598G Del. Der.Toyota Matrix (02/...) 522 346 330 Estructura Estructura
35599G Del. Izq.Toyota Matrix (02/...) 522 346 330 Estructura Estructura
356006 Del. Der. Ford Mondeo IV (07/...) 464 291 267 Estructura Estructura
356016 Del. Izq. Ford Mondeo IV (07/...) 464 291 267 Estructura Estructura
35613G | Del. Mercedes Benz W124 (84/95) 609 430 420 Estructura Estructura
35624G | Del. Der. BMW 300 (E46) (99/04) 439 319 314 Estructura Estructura
356256 Del. lzq. BMW 300 (E46) (99/04) 439 319 314 Estructura Estructura
356486 Del. Der. Kia Sportage (7-10/...) 544 352 352 Estructura Estructura
35649G Del. Izq. Kia Sportage (7-10/...) 544 352 352 Estructura Estructura
35652G Del. Der. Jeep Compass (08-06/...) / Patriot (01-08/... 581 415 387 Estructura Estructura
356536 Del. Izq. Jeep Compass (08-06/...) / Patriot (01-08/...) 581 415 387 Estructura Estructura
356606 D.D.Fiat 500 (07-.)Sport/Cult/Loung/Mult 539 361 344 Estructura Estructura
35661G D.|Fiat 500 (07-.)Sport/Cult/Loung/Mult 539 361 344 Estructura Estructura
356866 Del. Der. Suzuki Grand Vitara JIll (05/...) 578 379 357 Estructura Estructura
35687G Del. Izq. Suzuki Grand Vitara JIlI (05/...) 578 379 357 Estructura Estructura
35705G Del. Der. Hyundai Santa Fe (10/12) 604 402 395 Estructura Estructura
35706G Del. Izq. Hyundai Santa Fe (10/12) 604 402 395 Estructura Estructura
357156 Del. Der . Mini Cooper (R56, R57) (07/...) 416 280 268 Estructura Estructura
35716G Del. Izq . Mini Cooper (R56, R57) (07/...) 416 280 268 Estructura Estructura
357176 Del. Der.Chevrolet Tracker (13/...) 494 385 343 Estructura Estructura
35718G Del. Izq.Chevrolet Tracker (13/...) 494 385 343 Estructura Estructura
35748G | Del. Ford Mondeo Il (B5Y - B4Y) (01/..) 431 310 285 Estructura Estructura
35749G | Tras. Ford Mondeo Ill (B5Y - B4Y) (01/..) 569 374 336 Estructura Estructura
35750G Del. Der. Honda Civic Sedan / Coupe (06/... 445 266 254 Estructura Estructura
35751G Del. Izq. Honda Civic Sedan / Coupe (06/... 445 266 254 Estructura Estructura
35752G Del.Der. Ford Ecosport Kinetic (13/...) 540 378 371 Estructura Estructura
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35753G Del.lzq. Ford Ecosport Kinetic (13/...) 540 378 371 Estructura Estructura
357546 Del. Renault Fluence / Megane Il (10/...) 482 340 334 Estructura Estructura
35758G  |Del. Der. Renault Latitude (L70) (11/.) 523 363 349 Estructura Estructura
357596 Del. Izq. Renault Latitude (L70) (11/..) 523 363 349 Estructura Estructura
35784G | Del. Der. Volvo XC60 (08/...) 469 300 266 Estructura Estructura
357856 Del. Izq. Volvo XC60 (08/...) 469 300 266 Estructura Estructura
358106 Del. Der. Honda HR-V (14/...) 555 394 388 Estructura Estructura
358116 Del. Izg. Honda HR-V (14/...) 555 394 388 Estructura Estructura
358146 Del. Der. Toyota Corolla (E170) (14/...) 511 334 328 Estructura Estructura
35815G Del. Izq. Toyota Corolla (E170) (14/...) 511 334 328 Estructura Estructura
358216 Del. Der. Fiat 500 L (12/...) 531 379 336 Estructura Estructura
35822G Del. Izq. Fiat 500 L (12/...) 531 379 336 Estructura Estructura
35828G | Del. Der.Honda CRV(06/..) (12/..) 522 304 304 Estructura Estructura
35829G Del. Izg. Honda CRV (06/...) (12/...) 522 304 304 Estructura Estructura
358366 Del. Der. Peugeot 3008 (10/...) 513 343 339 Estructura Estructura
35837G Del. Izq. Peugeot 3008 (10/...) 513 343 339 Estructura Estructura
35838G Del. Der. Hyundai Tucson (04/10) / Kia Sportage (04/10) 543 374 374 Estructura Estructura
35839G Del. Izg. Hyundai Tucson (04/10) / Kia Sportage (04/10) 543 374 374 Estructura Estructura
358406 Tras. Der. Hyundai Tucson (04/10) / Kia Sportage (04/10) 591 391 389 Estructura Estructura
35841G Tras. Izq. Hyundai Tucson (04/10) / Kia Sportage (04/10) 591 391 389 Estructura Estructura
35845G | Del. Derecho Ford Focus K.D (13/..) 455 286 254 Estructura Estructura
358466 Del. Izquierdo Ford Focus K.D (13/...) 455 286 254 Estructura Estructura
35847G | Del.Der.Ford Kuga K.D / Escape (13/..) 491 313 285 Estructura Estructura
35848G Del.lzq. Ford Kuga K.D / Escape (13/..) 491 313 285 Estructura Estructura
35849G  |Del. Der. BMW Serie 3 (E90) (05/..) 513 360 354 Estructura Estructura
35850G | Del.lzq. BMW Serie 3 (E90) (05/...) 513 360 354 Estructura Estructura
358636 Del. Der. Fiat Punto / Linea (05/...) 528 351 336 Estructura Estructura
358646 Del. Izq. Fiat Punto / Linea (05/...) 528 351 336 Estructura Estructura
35868G Del. Der. Toyota Corolla (08/...) 525 347 330 Estructura Estructura
358696 Del. Izq. Toyota Corolla (08/...) 525 347 330 Estructura Estructura
35871G Del. Der. Ford Focus 11 (08/...) 478 312 276 Estructura Estructura
35872G Del. Izq. Ford Focus Il (08/...) 478 312 276 Estructura Estructura
35892G | Tras.Renault Duster Oroch (16/...) 630 420 390 Estructura Estructura
35916G | Del. Der. Nissan X-Trail (01/07) 558 387 385 Estructura Estructura
35917G Del. Izq. Nissan X-Trail (01/07) 558 387 385 Estructura Estructura
35918G  |Tras. Der. Nissan X-Trail (01/07) 600 387 385 Estructura Estructura
35919G  |Tras.lzq. Nissan X-Trail (01/07) 600 387 385 Estructura Estructura
35936G Del. Der. Hyundai Santa Fe (07/... 547 414 393 Estructura Estructura
35937G | Del.Izq. Hyundai Santa Fe (07/...) 547 414 393 Estructura Estructura
359616 Del. Der. Chery Tiggo 5 555 390 386 Estructura Estructura
359626 Del. Izq. Chery Tiggo 5 555 390 386 Estructura Estructura
35983G | Del. Der. Toyota Camry (06/..) 544 370 343 Estructura Estructura
359846 Del. Izq. Toyota Camry (06/...) 544 370 343 Estructura Estructura
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35985G  |Tras. Der. Toyota Camry (06/...) 613 405 392 Estructura Estructura
35986G  |Tras. lzq. Toyota Camry (06/...) 613 405 392 Estructura Estructura
36020G | Del. Ford Transit (94/00) 543 374 365 Estructura Estructura
36051G Del. Der. Nissan Pathfinder (96/98) 590 425 379 Estructura Estructura
36052G Del. Izq. Nissan Pathfinder (96/98) 590 425 379 Estructura Estructura
360546 Del. Der.Nissan Pathfinder 3300i(99/...) 589 425 379 Estructura Estructura
360556 Del. Izq.Nissan Pathfinder 3300i(99/... 589 425 379 Estructura Estructura
361156 Del. Gas Mercedes Benz Sprinter (97/...) 520 335 319 Estructura Estructura
361196 Del. Ford Transit (10/...) 619 432 400 Estructura Estructura
361216 Del. Ford Transit (01/...) 574 386 380 Estructura Estructura
36190G Del. Der. Chevrolet Captiva (10/... 598 400 369 Estructura Estructura
36191G Del. Izq. Chevrolet Captiva (10/...) 598 400 369 Estructura Estructura
36201G Del. Audi Q3 (6-11/...) / VW Tiguan (9-07/...) 493 333 330 Estructura Estructura
362186 Del. Der. Honda CRV (01/06) 536 353 351 Estructura Estructura
36219G Del. Izq. Honda CRV (01/06) 536 353 351 Estructura Estructura
36319G Del. M. Benz Sprinter 400 (97/...) 555 372 352 Estructura Estructura
363956 Del. VW Vento (05/...) 520 351 330 Estructura Estructura
364526 Del. BMW Serie 5 (E60) (07-03/03-10) 489 306 293 Estructura Estructura
364606 Del. Fiat Ducato (94/...) 566 370 366 Estructura Estructura
36472G Del. MB Sprinter 415(12/...) 438 255 252 Estructura Estructura
364736 Del. MB Sprinter 515 (12/...) 455 275 272 Estructura Estructura
36481G | Del. BMW 500 E39 (97/04) 535 423 414 Estructura Estructura
364866 Del. Mercedes Benz Clase C (W204) (07/...) 531 377 367 Estructura Estructura
365316 Del. VW Golf V / Vento / Audi A3 Il (Carter 55.6 mm) 495 351 330 Estructura Estructura
365326 Del. Der. Honda Civic (03/05) 420 273 258 Estructura Estructura
365336 Del. Izq. Honda Civic (03/05) 420 273 258 Estructura Estructura
365726 Del. Der. BMW X3 (F25) (05-11/...) 569 385 363 Estructura Estructura
365736 Del. Izq. BMW X3 (F25) (05-11/...) 569 385 363 Estructura Estructura
366376 Del. Der. BMW 700 (E38) (95/01) 569 434 418 Estructura Estructura
366386 Del. lzq. BMW 700 (E38) (95/01) 569 434 418 Estructura Estructura
366466 Del. Der. BMW X5 (E53) (05-00/07) 565 387 390 Estructura Estructura
36647G Del. Izq. BMW X5 (E53) (05-00/07) 565 387 390 Estructura Estructura
368536 Del. Mercedes Benz Clase C 180/200/300/63 (W203) (00/07) 558 385 350 Estructura Estructura
42002G  |Tras.VW Saveiro (10/...) 661 403 396 Espiga GM 10 x 45
42004G Tras. |zq. Hyundaii10 (07/...) 355 244 GM 12 x 46,5 GM12x 36
420056 Tras. Peugeot 605 (89/99) 482 358 GM 12 x 45 GM 14 x 45
42012G Tras. Chery Tiggo (06/...) 623 375 Espiga GM 16 x 38
42031 Del. Ford Falcon / Ranchero 347 220 Espiga Especial
42032 Tras. Ford Falcon 452 276 Espiga Espiga
42033 Tras. Alfa Romeo 155 (92/97) 562 335 G16x36 G16x36
42036 Tras. Ford Fairlane / Ranchero 474 280 Espiga Espiga
42037G | Tras.Gas Citroen XSARA 1.4/1.6/1.9TD(98/...) 336 241 GM 12 x 40 GM 14 x 40
42039 Del. Ford Taunus 346 227 GM 10 x 58 Mofio 84 x 8,0
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42040 Tras. Ford Taunus 492 303 GM 10 x 32 G16x37
42044 Tras. Ford Sierra 673 399 GM 10 x 32 GM 10 x 51
42046 Tras. Ford Sierra Rural 451 276 Espiga Mono 75 x 10,8
42047G  |Tras.Renault Sandero Stepway (08/... 656 426 397 Espiga GM 12 x 40
42048G | Tras. AUDITT (98/..) 4x4 513 341 GM 10 x 40 GM 14 x 40
42057G | Tras.GAS Renault 21 Todos (86/...) 460 356 GM 12 x 40 GM 12 x53
42079G | Tras.Chevrolet Montana (10/...) 428 277 GM12x48 |GM14,5x395
42087 Del. Chevrolet 400 410 246 Espiga Especial
42088 Tras. Chevrolet 400 490 291 Espiga GM 12,7 x 35
42089 Del. Chevy 357 228 Espiga Moiio 70 x 9,5
42090 Tras. Chevy 556 338 Mofio 75 x 10 G16x37
42091 Del. Opel K180 / GMC Chevette 372 239 Espiga GM 10 x 40
42092 Tras. Opel K180 / GMC Chevette 642 373 Espiga GM 10 x 36
420936 TRASERO CHEVROLET SPARK Il (08/...) 564 370 354 Espiga GM10x 36
42100G | Tras. Audi A4 (02/03) 604 397 362 Espiga GM 15 x 55
42101G  |Tras. GasVWGolf EvolV/NewBeetle/Audi A3(98 670 455 417 Espiga GM 10 x 45
42103G | Tras.VW Passat / Audi A6 (98/..) 605 380 378 Espiga GM 10 x 59
42109 Del. Torino (68/70) 429 277 Mofio 70x 9,5 | GM 12,7 x 35
42110 Del. Jeep (64/65) 486 300 G 16 x 37 G16x37
42111G  |Tras.Gas Renault Clio 2 (2000/...) / Symbol (09/...) 570 378 337 Espiga GM 12 x 40
42112 Del. Torino (71/...) 416 264 Espiga GM 12,7 x 35
42113 Tras.Torino (Todos) 480 288 Espiga Espiga
42116 Del. Renault 45 / Ré 333 217 Espiga GM 10 x 32
42121 Tras. R12 Break (85/90) 610 372 338 Espiga Espiga
42122G  |Tras.Ford Transit (01/..) 610 373 GM 145x585| GM12x40
42124 Tras. Renault 18 (85/..) / R12(90/..) 638 374 367 Espiga Espiga
42125 Tras. Renault 18 Break 600 379 351 Espiga Espiga
42129G | Tras. Hyundai i30 (07/.. 526 360 348 Espiga Especial
42130 Tras. Renault 18 Break 4x4 630 404 390 Espiga GM 10 x 32
42133 Tras. Renault Coupe Fuego/GTA/GTA MAX 585 351 331 Espiga Espiga
42135 Tras. Renault 9/11(85/... 545 374 324 Espiga GM 14 x 32
42137G  |Tras.Renault 19(../99) 535 330 324 Espiga GM 12 x 34
42141 Del. Fiat 600 (66/80) 369 230 Espiga Espiga
42142 Tras. Fiat 600 (66/80) 319 205 Espiga Espiga
42143 Del. Fiat 1500 / 1600 / 125/Multicarga 380 240 Espiga GM 10 x 67
42144 Tras. Fiat 1500 / 1600 539 321 Espiga G16x36
42145 Tras. Fiat 125 580 341 Espiga G16x37
42150 Tras. Suzuki Vitara . 473 294 Espiga G12x38
42157G | Tras. Peugeot 806 (94/9-97) 374 264 GM 12 x 45 GM 12 x 45
421666 Tras. Chevrolet Spark |/Daewoo Matiz | (98/04) 402 256 GM 12 x 32 GM 12 x 32
42167 Del. Hyundai H100 Minibus / Truck (96/...) 354 231 Espiga GM 12 x 32
42168 Tras. Hyundai H100 Minibus / Truck (96/..) 495 316 G 16 x37 G16x37
42170 Del. Nissan / Datsun Pick Up 4x2 (81/95) 360 230 Espiga GM 12 x 32
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42171 Tras. Nissan / Datsun Pick Up 4x2 (81/95) 491 298 G16x37 Espiga
42172G Tras. Chevrolet Spark II/Daewoo Matiz Il (05/...) 447 287 GM12x32 GM 12 x 32
42173 Del. Hyundai H 1 (20001...) 401 252 Espiga GM 12 x 32
42174 Tras. Hyundai H 1 (2000/...) 518 331 GM 16 x 38 GM 16 x 38
42179 Del. Cab.Mercedes Benz 911/1112/1114/1517 343 231 GM 12 x 32 GM 12 x 32
42182 Tras. Peugeot 403/404/504/505 (Todos) 539 314 Espiga Espiga
42190 Tras. Peugeot 504 Pick Up 663 391 GM 14 x 36 GM 14 x 36
42194 Tras. Peugeot 405 (91/...) 383 273 GM 16 x 45 GM 16 x 45
42194G Tras. Gas Peugeot 405 (91/..) 383 273 GM 16 x 45 GM 16 x 45
42196 Tras. Dodge 1500 / VW 1500 / VW 1500 1.8 495 298 Espiga G 16 x 37
42198 Tras. Dodge 1500 Rural (78/...) 509 307 Espiga G16x37
42199 Del. Dodge Valiant 383 247 Espiga GM 12x 32
42200 Tras. Dodge Valiant 544 336 G 15,5x 40 G155 x40
42212G | Tras.Honda Civic Sedan (06/..) 550 378 372 Espiga GM 12 x40
42213 Del. Volkswagen Kombi/ Del.yTras Escarabajo/Fusca (.../66) 402 261 GM 12x 32 GM 12 x 32
42214 Tras. Volkswagen Kombi 500 311 GM 12 x 32 GM 12 x 32
42218 Del. Toyota Pick-Up Hi-Lux 2000 368 236 Espiga Mono 60 x 8,10
42219 Tras. Toyota Pick Up Hi-Lux 2000 (79/81) 500 311 G 16 x 37 G16x 37
42221G  |Tras.GasFord Focus (99/..) 642 520 381 Espiga GM 12 x 37
42224G Tras.Laguna 1.8/2.0/2.2D/3.0V6 (93/95) 466 371 GM 14 x 40 GM 12 x53
42225G | Tras.Chevrolet Astra (98/...) 385 264 GM 12 x 48 GM 14 x 40
42226 Tras.Volvo 240/ 244 / 260 481 302 GM 12,7 x 39 GM 12 x 48
42227G | Tras.VW Tiguan (9-07/...) 629 383 379 Espiga GM 14 x 37
42229 Del. Rastrojero Cabure 350 220 Espiga Espiga
42230 Tras.Rastrojero Cabure 515 316 GM 12 x 32 GM 12x 32
42231 Del. Isuzu Pick Up 4x2 (81/...) / Chevrolet Luv 4x2 (91/...) 321 211 Espiga GM12x 32
42232 Del. Isuzu Pick Up 4x4 (81/...) / Chevrolet Luv 4x4 (91/...) 355 231 Espiga GM12x 32
42234 Tras.Isuzu Pick Up 4x2/4x4 (81/...) / Chevr. Luv 4x2/4x4 (91/..) 601 362 G16x37 G 16 x 37
42237G  |Tras.Gas Fiat Tipo 1.6 / 2.0(88/..) 330 226 GM 10 x 38 G12x35
42238 Tras. Peugeot Pick Up (7-92/..) 628 373 GM 14 x 30 GM 14x 30
42239G Tras. Toyota Prius (09/...) 605 368 361 Espiga GM 12 x 60
42240G | Tras.Toyota RAV4 (06/13) 415 290 GM 12 x 45 GM 12 x 45
42243G  |Tras.VW Sharan (01/09) 525 363 GM 12 x 40 GM 14 x 40
42254G | Tras.CheryQQ(10/..) 400 256 GM 12 x 32 GM 12 x 32
42259 Del. Nissan Pick Up (95/99) 336 218 Espiga GM 12 x 32
42261G Tras. Ford Mondeo rural (93/...) 449 304 GM 12 x 55 GM 14,5 x 42
42270G  |Tras.Renault Clio (94/..) 386 305 GM 12 x 44 GM 12 x 34
42276 Del. Jeep Gladiador 420 259 Espiga Moho 70 x 9,5
42278 Del. Cabina Mercedes Benz 1215/ 1633 393 250 GM 12 x 32 GM12x 32
42279G | Tras.Renault Duster 4x2 (11/...) 675 447 420 Espiga GM 14 x 40
42289G | Tras.Fiat Stilo (05/..) 645 408 Espiga GM 12 x 52
42298G  |Tras. Gas Fiat Palio / Siena (97/..) 516 323 Espiga GM 10 x 40
42302G  |Tras.Chevrolet Corsa Classic (94/..)/Corsa Il (02/...) / Suzuki Fun (04/...) 458 357 Espiga GM 10x 36
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42308G Del. MERCEDES BENZ W123 (76/84) 463 300 Espiga GM 10 x 40
42310 Del. Toyota Hi Ace (95/...) 370 235 Espiga GM 12 x 32
42311 Tras. Toyota Hiace (95/..) 518 319 G16 x 37 G20 x 44
42312 Tras. Chevrolet Monza (.../93) 560 332 Espiga GM 10 x 36
42314 Tras. Chevrolet Kadett (.../90) 570 337 Espiga GM 10 x 35
42315 Tras.Chevrolett Kadett (91/... 563 329 Espiga GM 10 x 35
42317 Tras. Peugeot 106 / Citroen AX (91/...) 296 215 GM 12 x 40 GM 14 x 48,5
42322G | Tras.VW Vento (11/..) 598 392 Espiga GM 10 x 45
42327 Tras. Renault Express (96/...) 388 325 GM 12 x40 GM12x 34
42328 Del. Kia Besta (91/...) / K2500 / K2700 (Todos) 382 245 Espiga Mofio 70 x 8
42329 Tras. Kia Besta (91/... 549 334 G16x36 G16x36
42330 Tras. Asia Topic 483 302 G16x36 G16x36
42332 Tras. Kia K2500 / K2700 (Todos) 559 346 GM 20 x 46 GM 20 x 46
423336 Tras. Gas Peugeot 306 (93/...) 332 253 GM 12 x 40 GM 14 x 40
42334 Tras. Fiat Fiorino Uno Pick Up 409 246 GM 14 x 32 GM 14 x 32
42335 Tras. Chevrolet Vectra 8V (88/95) 565 332 Espiga GM 10x 36
42336 Del. Mitsubishi Pick-Up L200 4x2 365 235 Espiga Mono 65 x 8,0
42337 Tras. Mitsubishi Pick Up L200 4x2 525 323 G 16 x 37 G 16 x 37
423446 |Tras. Mercedes Benz S 200 W123 (76/84) 436 277 Espiga Mofo 72 x 10
42356G | Tras.VWPolo(15/..) 679 452 422 Espiga GM 10 x 45
42366 Del. Cabina Fiat Eurocargo 250 200 GM 12 x 32 GM 12 x 32
42371G Tras. Mercedes Benz CLASE B (W245) (05/11) 497 440 369 Espiga GM 10,5 x 39,5
42372G | Tras. Chevrolet Cruze (16/..) 619 384 354 Espiga GM 12 x 39
42381G | Tras.Gas Ford Courier Utilitario (97/...) 457 373 GM 12 x 40 GM 12 x 57
42382G | Tras.Gas Ford Escort Rural (97/9-98) 477 307 Mofo 75 x 11 GM 12 x 32
42383 Tras. Chevrolet Corsa Pick-Up 441 280 GM 10x 36 GM 10 x 36
42384G | Tras.Ford Fiesta (03/...) 689 425 390 Espiga GM 12 x 45
42385G | Tras. AudiA1(10/..) 632 423 384 Espiga GM 10 x 45
42386G  |Tras. Ford Ecosport (03/...) 729 455 420 Espiga GM 12 x 45
42387 Tras. Volkswagen Caddy 418 272 GM 12 x 32 GM 12 x 32
423896 TRAS.CITROEN C3 (13/..) 490 324 | GM 10 x 45 GM 12 x 48
42390 Tras. Daewoo Espero (92/...) / Racer (90/...) 555 331 Espiga GM 10 x 36
42391 Del. Ssang Yung Korando Family (92/...) 350 226 Espiga GM 12x 32
42392 Tras. Ssang Yung Korando Family (92/...) 480 301 G16x37 G16x37
42394 Tras. Daewoo Tico (93/..) 393 256 GM 12 x 32 GM 12 x 32
42396 Tras. Hyundai Excell (91/..) 407 260 GM 12 x 59 GM 12 x 32
42397 Tras. Pick Up GMC 500 460 280 Espiga G16x37
42398 Del. Lada Niva 4x4 (76/..) 325 216 Espiga GM 10 x 32
42399 Tras. Lada Niva 4x4 (76/...) 493 306 G16x37 GM 12 x 35
42401G  |Tras. Gas Peugeot 205 (91/..) 325 242 GM 12 x 40 GM 14 x 40
42407G  |Tras. Peugeot Partner / Citroen Berlingo 400 276 GM 16 x 45 GM 16 x 45
42410 Del. Ssang Young Musso 376 242 Espiga GM 12 x 32
42411 Tras. Ssang Young Musso 527 317 Espiga G16x37
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42412 Del. Ssang Young Istana 422 274 Espiga GM 16 x 40
42413 Del. Dodge Dakota (89/96) 330 216 Espiga Mono 60 x 8,10
42414 Tras. Dodge Dakota (89/96) 573 346 Mofio 95 x 10 | GM 12,7 x 41
42415G | Tras. Peugeot 406 (95/..) 582 399 384 Espiga GM 12 x 60
42422G Tras. Ford Courrier Pick Up (97/...) 454 286 GM 10x 32 GM 12 x 40
42424 Tras. Chevrolet Combo (Furgén) 446 282 GM 10 x 36 GM 10 x 36
42425 Del. Tata Sumo 404 253 Espiga Mofio 75 x 10,5
42426 Tras. Tata Sumo 608 371 GM 14 x 40 GM 14 x 40
42428 Tras. Ssang Young Istana 482 303 GM 12 x 40 GM 16 x 40
42433 Del. Nissan 4x2 / 4x4 (99/...) 300 203 Espiga GM 12x 32
42434 Tras. Nissan 4x2 / 4x4 (99/..) 536 326 G16x37 G 16 x 37
42435 Del. Mitsubishi (92/... 349 227 Espiga GM 12x 32
42436 Tras. Mitsubishi L300 (92/...) 465 293 G16x37 G 16 x37
42438 Tras. Asia Towner (91/...) 370 251 G16x37 G 16 x37
42439 Tras. Fiat Strada (99/...) 415 251 GM 14 x 32 GM 14 x 32
42442G | TrasRenault MEGANEI (09-03/...) Sudamerica 505 334 GM 10x 75 GM 12 x 35
42443G  |Tras. Nissan March (10/...) 592 371 366 Espiga GM 12 x 40
42446G | Tras.Fiatldea / Punto/ Linea (05/..) 635 403 398 Espiga GM 12 x 52
42459G  |Tras. Mercedes Benz Clase E (W211) (02/...) 585 409 402 Espiga GM 10,5 x 48
42466 Tras.Fiat Uno Italiano 705/605 (91/...) 494 299 Espiga GM 10 x 40
42469 Tras. Hyundai Atos (98/...) 381 257 GM12x35 GM 12 x 35
42473G Tras. Toyota Rav 4 (8-96/4-00) 617 361 Espiga G 16 x37
424796 Tras. Mercedes Benz Clase A (97/04) 349 314 GM10x 78 GM 12 x 44
42487G | Tras.Mercedes Benz Clase C (W204) (07/..) 585 408 388 Espiga GM 10,5 x 48
424906 Tras. Kia Cerato Forte (09/13) 375 263 GM 12 x 47 GM12x35
42517G  |Tras. Gas Citroen Xsara/Picasso (01/...) 379 270 GM 16 x 45 GM 16 x 45
42521G | Tras.Peugeot 208 (13/...) 515 324 GM 10 x 55 GM 12 x 48
42522G | Tras.KiaBesta 2.7 GS 547 353 Espiga GM 12x 30
42523G | Tras.KiaBesta 3.0 GS 613 368 Espiga GM 12x 30
42525 Tras. Kia Sportage (94/...) 546 332 Espiga GM 12,2x 30
42537 Del. Cabina Iveco Eurotrakker 265 212 GM 14 x 32 GM 16 x 45
42543 Del. Cabina Ford Cargo 1722 224 167 GM 12 x 32 GM 12 x 32
425446 Tras. Chrysler PT Cruiser (01/...) 452 299 GM 12 x 60 GM 12 x 40
42549G  |Tras. Chevrolet Meriva (02/...) 409 276 GM 12 x 48 GM 14 x 40
425526 Tras. VW Golf V / Vento / Audi A3 Il 586 372 337 Espiga GM 14 x 37
42561G Tras. Ford Transit Larga (97/...) 619 369 GM 12 x 40 GM 12 x 40
425626 Tras. Ford Transit Corta (97/...) 574 356 GM 12 x 40 GM 12 x 40
42570G | Tras.AUDITT (98/..) 4X2 540 410 Espiga GM 10 x 45
42571G Del. Mercedes Benz Clase S W140 (91/99) 554 406 402 Espiga GM 12,5 x 48
42574G | Tras. Mercedes Benz Clase SW140 (91/99) 539 379 369 Espiga GM 12,5x 52
42581G Tras. Ford Mustang (79/93) 517 310 Espiga G16x36
42603G  |Tras.Fiat Argo (17/..) 660 437 363 Espiga GM 10 x 40
42605G Tras. Mercedes Benz W124 (84/95) 504 397 326 Espiga Especial
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42610G | Tras.VW Golf VIl (561)/ Audi A3 (12/...) 626 415 415 Espiga GM 12 x 59
42614G | Tras. Fiat Mobi Way 1.0 (16/..) 640 432 365 Espiga GM 10 x 40
42616G  |Tras. Fiat Mobi Easy 1.0 (16/...) 625 424 348 Espiga GM 10 x 40
42629 Tras. Kia Rio (00/...) 569 353 Mofio 76 x 10,5| GM 12 x 42
426316 Tras. Peugeot 301/Citroen C-Elysée (17/...) 487 341 | . GM 10 x 55 GM 12,2 x 48
42632G | Del.Mercedes Benz W210 - E Class (95/02) 535 454 385 Espiga Especial
426336 Tras. Mercedes Benz W210-E Class (95/02) 558 454 385 Espiga Especial
42634G | Del. MB C180-C200-C220-C280(W202)(93/00) 524 465 Espiga Especial
42635G | Tras. MB C180-C200-C220-C280(W202)(93/00) 500 400 Espiga GM 10,5 x 40
42637G | Tras. Audi A4 / Ak Avant / A5 / Q5 (08/..) 665 439 Espiga GM 14 x 30
426386 Tras. Renault Sandero RS (16/...) 562 378 361 Espiga GM 14 x 39,50
42641G  |Tras.Renault Captur (16/...) 675 426 419 Espiga GM 15 x 40
42644G | Tras.BMW 300 (E36) (92/98) 620 375 357 Espiga GM 12 x 43
42646G | Tras. Renault Clio Work (15/...) 568 348 336 Espiga GM 14x 395
42650G  |Tras. Kia Sportage (7-10/...) 578 386 384 Espiga GM 14 x 59,5
42655G  |Tras. Renault Logan / Sandero (07/...) 614 392 364 Espiga GM 12 x 40
42658G  |Tras. Citroen C4 (04/..) 653 392 383 Espiga GM 10 x 55
42660G | Tras. Volkswagen Cross Fox (05/...) 696 460 427 Espiga GM 10 x 45
42662G  |Tras.Fiat 500 (07/..) 395 260 | .. GM 10 x 32 GM 12 x 44
42663G | Tras. Renault MEGANEII(07/...)5 Puertas 495 334 GM 10 x 75 GM12x35
42664G | Tras.Gas Hyundai Santa Fe (00/..) 594 388 Espiga GM 16 x 38
42667G | Tras.VWUP (14/..); UP Cross (16/...) 635 418 406 Espiga GM 10 x 45
426766 Tras. Renault Sandero Stepway (15/...) 607 370 350 Espiga GM 14 x 39,50
42678G  |Tras.FiatCronos 1.3/1.8(18/..) 610 388 372 Espiga GM 10 x 40
42683G | Tras. Nissan Sentra (07/13) 489 316 | ... GM 10 x 75 GM 12 x 41
42688G | Tras. Suzuki Grand Vitara JIll (05/...) 530 330 GM 12 x 38 GM 12 x 38
42689G | Tras. Nissan Tiida (04/..) 562 375 351 Espiga GM 12 x 40
42690G | Tras.Mazda6(03/..) 450 297 GM 12 x 62 GM 12 x 62
42694G | Tras.KiaRio lll (09-11/..); Hyundai Elantra (01-11/...) 387 266 GM 12 x 47 GM 12 x 36
42695G  |Tras. Fiat Idea Adventure (06/...) 668 433 Espiga GM 12 x 52
426986 Tras. Renault Megane RT/RXE/RT/RXE 5Pt 490 385 GM 14,7 x 59 GM 14,7 x 34
426996 Tras. Renault Megane Scenic (97/...) 477 396 GM 14,7 x 59 GM 12,6 x 61
42701G  |Tras.Nissan Versa (11/..) 594 379 367 Espiga GM 12 x 40
427026 Tras. Renault Kangoo (99/...) 430 330 GM 12 x 42 GM 12 x 42
42710G  |Tras. Chevrolet Agile (09/...) 466 323 Espiga GM10x 36
42713G  |Tras. Toyota Etios (10/..) 598 368 351 Espiga GM 12 x 42
427206 Tras. Chevrolet Tracker (13/...) 630 383 372 Espiga GM 14 x 39,5
427226 Tras. Peugeot 206 (98/...) / 207 Compact (09/...) 355 263 GM 12 x 40 GM 14 x 62
427236 Tras. Peugeot 307 (00/...) 643 409 397 Espiga GM 10 x 55
42724G  |Tras.Ford Escape (00/..) 637 374 Espiga GM 16 x 39
427266 Tras. Toyota Yaris / Echo (99/..) 657 394 384 Espiga GM 16 x 39
42727G  |Tras.Citroen C3(03/..) 471 312 GM 10 x 45 GM 14 x 48
42728G | Tras.Honda Fit (02/..) 513 456 Espiga GM 10 x 40
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42729G Tras. MAZDA 3 - FORD FOCUS (04/...) 674 473 Espiga GM 12 x 51
42736G | Tras.Volkswagen Fox / Polo / Suran (04/...) 644 432 396 Espiga GM 10 x 45
427386 Tras. Renault Megane |l Grand Tour (9-03/...) 494 319 GM 10 x 75 GM 12 x 35
42740G | TR.CHEVR.SONIC-ONIX-COBALT-PRISMA(13/..) 650 390 386 Espiga GM 12 x 52
42741G | TRAS.CHEVROLET SPIN (13/..) 650 390 386 Espiga GM 12 x 52
42745G | Tras.BMW Serie 3 (E46) (Todos) 620 375 Espiga GM 12 x 43
42754G  |Tras Ford Ecosport Kinetic (13/...) 738 474 473 Espiga GM 12 x 40
427556 Tras. Renault Fluence / Megane Ill(107...) 493 321 GM10x 75 GM 12 x 45
42779G | Tras.KiaSoul (08/..) 368 251 | ... GM 12 x 52 GM 12 x 40
42806G  |Tras. Ford Fiesta Kinetic Design (10/...) 672 427 Espiga GM 12 x 40
42819G Tras. Toyota Yaris / Vios (XP150) (13/.. 628 380 378 Espiga GM 12 x 52
42820G | Tras.Honda HRV (14/...) 680 433 438 Espiga GM 10 x 40
42832G  |Tras.Fiat500L(12/..) bbb 417 395 Espiga GM 12 x 52
42833G | Tras. Fiat Nuevo Uno Attractive / Way 640 432 375 Espiga GM 10 x 40
42834G  |Tras. Fiat Nuevo Uno Sporting 625 427 367 Espiga GM 10 x 40
42837G  |Tras. Fiat Grand Siena (12/...) 607 382 376 Espiga GM 12 x 52
42838G | Tras.Peugeot 3008 (10/...) Exc. Premium 647 430 417 Espiga GM 10 x 55
428476 Tras. Ford Focus K.D (13/...) 720 477 476 Espiga GM 12 x 37
42849G Tras. Ford Kuga K.D / Escape (13/..) 623 397 371 Espiga GM 12 x 37
42854G  |Tras. Mercedes Benz Clase C 180/200/300/63 (W203) (00/07) 563 452 381 Espiga GM 10 x 40
42869G  |Tras.Renault Kwid (17/..) 583 355 336 Espiga GM 12 x 32
42873G  |Tras.Ford Focus Il (08/..) 705 477 476 Espiga GM 12 x 37
42879G  |Tras.Honda City / Fit (08/..) 603 483 Espiga GM 10 x 40
42892G  |Tras.Chevrolet Aveo (08/...) 595 364 347 Espiga GM 10,15 x 50
42917G | Tras. Suzuki Swift (07/...) 564 349 335 Espiga GM 16 x 32
42922G Tras. Peugeot Hoggar (09/...) 391 282 GM 16 x 45 GM 16 x 45
42994G Tras. Chrysler Caravan / Grand Caravan (86/07) 452 296 GM 12 x 42 GM 12 x 42
44004G | Tras. Audi A4 (95/01) 597 409 394 Espiga GM 10 x 80
44010G  |Tras. Mitsubishi Eclipse (95/99) (PP) 528 370 363 Espiga GM 20 x 43
44013G | Tras.Nissan Méxima (93/99) (PP) 461 318 310 Espiga GM 12 x 42
440206 Del. Derecho Honda Civic (92-01) 394 265 253 Espiga Especial
44021G | Del. Ilzquierdo Honda Civic (92/01) 394 265 253 Espiga Especial
44023G | Del. Der. Honda Prelude (97/01) (PP) 408 285 278 Espiga Especial
44024G | Del. Izg. Honda Prelude (97/01) (PP) 408 285 278 Espiga Especial
44025G  |Tras. Honda Accord (90/97) (PP) 612 399 374 Espiga Especial
44028G | Tras.Honda Civic (96/00) Original 499 362 351 Espiga Especial
44029G | Tras.Honda Civic (92-95) Original 485 331 328 Espiga Especial
44030G  |Tras. Mitsubishi. Colt/Lancer/Mirage (95/00) 542 361 349 Espiga GM 12 x 47
440366 Del. Der. Honda Accord (90/97) (PP) 394 266 259 Espiga Especial
44037G Del. Izq. Honda Accord (90/97) (PP) 394 266 259 Espiga Especial
44042G  |Tras.Honda Prelude (92/01) (PP) 618 455 447 Espiga Especial
44052G | Del. Mitsubishi Eclipse 2000 (95/99)(PP) 398 275 266 Espiga Especial
440556 Tras. Honda Accord (08/... 586 411 410 Espiga Especial
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44063G | Tras.Ford KA 1.0-1.3 (07-2011/2013) 647 443 418 Espiga Especial
44093G | Del. Honda Accord (98/01) (PP) 433 296 289 Espiga Especial
44094G | Tras. Honda Accord (98/01) (PP) 641 423 418 Espiga GM 10 x 50
440956 Del. Honda Accord (03/...) 422 310 303 Espiga Especial
44096G | Tras.Honda Accord (03/...) 630 445 432 Espiga GM 12 x 50
44169 Tras. Kia Pride (96/..) 611 420 386 Espiga GM 10 x 47
44209 Tras. Volkswagen Gol (./95) 589 367 360 Espiga GM 10 x 50
44210 Tras. Volkswagen Saveiro (.../98) 613 388 373 Espiga GM 10 x 50
44218G | Tras. Dodge Journey (08/10) 544 348 343 Espiga GM 12 x 46
44219G | Tras.Dodge Journey (11/..) 485 310 305 Espiga GM 12 x 46
44220G | Tras.Honda CR-V 1 2.0 (02/06) 403 286 277 Espiga GM 14 x 44,5
442586 Tras. Chevrolet Vectra (96/...) 601 381 367 Espiga GM 15 x 59
44268 Tras. Ford Orion / Pointer (94/...) 606 376 373 Espiga GM 12 x 45,5
44272 Tras. Ford Fiesta Todos (94/96) 684 570 394 GM 10x 32 GM 12 x 45,5
44277G | Tras. Gas VW Gol / Country (95/...) / Gol Trend (08/... 591 384 367 Espiga GM 10 x 50
44295G | Tras. Gas Renault Twingo (94/..) 683 420 415 Espiga GM 12 x 40
44304 Tras. Ford Galaxy 589 371 354 Espiga GM 10x50
44306 Tras. Volkswagen Passat ( 93/97) 633 431 399 Espiga GM 12 x 50
44319G  |Tras. Ford Fiesta (97/02) 666 453 413 Espiga Especial
443236 Tras. Gas Ford Escort (97/...) 634 435 408 Espiga GM 12 x 45,5
44335 Tras. VW Quantum (93/...) 610 392 364 Espiga GM 10 x 50
44348G | Tras. Volkswagen Saverio (97/..) 571 363 352 Espiga GM10x50
44367G | Tras. Gas Ford KA 684 470 418 Espiga Especial
44376G | Tras.VWGolf1.6/1.8/2.0/GTl 634 431 409 Espiga GM 10 x 50
44379G Tras. Volkswagen Polo 557 371 354 Espiga GM 10x 50
44458G | Del. Mercedes Benz Clase E (W211) (02/...) 658 484 466 Espiga Especial
44485G  |Tras. Toyota Corolla Rural (03/...) 475 305 298 Espiga GM 22 x 40
44488G | Tras. HYUNDAI SONATA (00/03) 580 400 392 Espiga GM 20 x 43
44489G | Del. HYUNDAI SONATA (99/03) 446 336 329 Espiga Especial
44540G  |Tras. Toyota Corolla (03/..) 475 314 301 Espiga GM 22 x 40
44542G  |Tras. Toyota Celica (00/..) 393 280 272 Espiga GM 14 x 55
44566G  |Tras. Honda Civic (01/..) 383 265 254 Espiga GM12x 39,5
44567G | Tras. Toyota Matrix (02/...) 395 282 271 Espiga GM 14 x 55
44600G  |Tras.Nissan Sentra B14(95/99) 420 280 278 Espiga GM 12 x 42
44601G | Tras. Nissan Sentra B15/N16 (00/..) 425 295 288 Espiga GM 12 x 42
44654G | Tras. Jeep Compass (08-06/...) / Patriot (01-08/...) 485 325 306 Espiga GM 12 x 47
44657G  |Tras.Ford KA(07/..) 703 443 418 Espiga Especial
446686 Tras. Honda CR-V IV (RM) (10.12/...) 428 305 304 Espiga GM 14 x 44,50
44670G | Del. Der. Honda Accord (08/...) 425 310 310 Espiga Especial
44671G | Del.lzq. Honda Accord (08/...) 425 310 310 Espiga Especial
446776 Tras. Jeep Compass (16/...) 485 325 302 Espiga GM 12 x 47
44688G | Del.Der.Mazda 6 (03/..) 501 391 380 Espiga Especial
446896 Del. Izq. Mazda 6 (03/...) 501 391 380 Espiga Especial
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447126 Del. Honda CR-V (96/01) 420 310 302 Espiga Especial
44713G | Tras.Honda CR-V(96/01) 579 384 385 Espiga GM 10 x 43
44717G | Tras. Mini Cooper (R56, R57) (07/..) 419 295 294 Espiga GM 15,5 x 66
44787G | Tras.VW Gol Country Track & Field 596 402 386 Espiga GM 10 x 50
44830G | Tras.Hoda CR-V(06/...) 400 282 279 Espiga GM 14 x 44,5
44870G | Tras. Toyota Corolla (08/..) 465 305 301 Espiga GM 22 x 40
52035G  |Tras.Chrysler 300C (03/... 572 441 Espiga G12x50
52057G  |Tras.GAS Renault 21 Todos (86/...) GNC 460 358 GM 12 x 40 GM 12,5x 53
52124 Tras. Renault 18 (85/...) / R12(90/..) C/ GNC 635 374 369 Espiga Espiga
52135 Tras. Renault 9 / Renault 11 (85/..)GNC 546 332 326 Espiga GM 14 x 32
52137G  |Tras.Renault 19 (93/...) con GNC 534 336 324 Espiga GM 12 x 34
52182 Tras. Peugeot 403/404/504/505 (Todos) GNC 544 315 Espiga Espiga
52194G  |Tras.Peugeot 405 (91/..) C/GNC 383 273 GM 16 x 45 GM 16 x 45
52768G  |Tras.Ford F150 4x2 (04/..) 637 391 GM 12 x 39 GM 12 x 39
62017 Del. Omnibus Marcopolo Agrale Motor MWM 617 380 GM12x100 GM 12 x50
62018 Tras. Omnibus Marcopolo Agrale Motor MWM 759 447 GM 14 x 40 GM 14 x 40
62050 Del. Ford F100 (61/65) 634 360 Espiga Espiga
62051 Tras. Ford F100 (61/65) 507 314 G16x37 G 16 x37
62054 Del. Ford Pick-Up (66/9-92) 447 276 Espiga Espiga
62058 Tras. Ford F100 (66/8-73) 509 317 G16x36 GM 12,7 x 35
62060 Tras. Ford F100 (9-73/9-92) 498 306 Espiga GM 12,7 x 38
62062 Del. Ford F100 (92/98) 377 246 Espiga GM 12 x 38
62063 Tras. Ford F100 (92/98) 518 316 Espiga GM 14 x 66
62065 Del. Ford Pick Up Custom / Ranger 378 246 Espiga GM 12 x 37
62066 Tras. Ford Pick Up Custon / Ranger 574 352 G16x36 GM 12 x 37
62068 Del. Ford Pick-Up F150 4x4 (87/...) 371 245 Espiga GM 12,7 x 35
62069 Tras. Ford F150 4x4 (87/...) 589 357 G16x36 GM 12,7 x 38
62071 Del. Ford F 350 416 264 Espiga GM 12,7 x 35
62074 Tras. Ford F 350 504 317 G16x37 GM 12,7 x 35
62076 Del. Ford 400 (85/...) 459 286 Espiga GM 12,7 x 35
62077 Tras. Ford F400 (85/94) 573 351 G 20 x 44 GM 12,7 x 38
62079 Tras. Ford F4000 (94/..) 597 370 G 20 x 44 G 20 x 44
62081 Del. Ford Ranger F250 4x4 488 301 Espiga Especial
62082 Tras. Ford Ranger F250 4x4 660 392 G16x37 GM 12 x 37
62084 Del. Ford F600/700/6000/7000 (72/81) 582 360 G20 x 44 G 20 x 44
62085 Del. Ford F600 / 6000 / 7000 (81/86) 667 400 G20 x 44 G 20 x 44
62086 Del. Ford F7000 (86/...) 757 445 G 20 x 44 G 20 x 44
62093 Del. Chevrolet Pick-Up (63/6-73) 362 240 GM 12,7 x 45 GM 12,7 x 35
62094 Tras. Chevrolet Pick Up (63/6-73) 500 312 GM 12,7 x 35 GM 12,7 x 35
62096 Del. Chevrolet Pick-Up (7-73/79) 361 239 GM12,7x50 | GM 12,7 x 35
62097 Tras. Chevrolet Pick-Up (7-73/...) 573 351 GM12,7x43 | GM14,5x 43
62099 Del. Chev.PickUp Cheyenne/Silverado (79/80) 379 252 G16x37 GM 12,7 x 35
62100 Tras.Chev.PickUp Imp.(79/82)/Sevel (85/89) 578 354 G16x37 GM 14,5 x 43
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62102 Del. Chevrolet A20/C20/D20 (.../92) /Bonanza/Veraneio/Custon 360 242 GM 12,7 x 35 GM 12,7 x 35
62103 Tras.Chevrolet A20/C20/D20 (.../92) /Bonanza/Veraneio/Custon 504 317 GM12,7x38 | GM 12,7 x 38
62105 Del. Chevrolet D20 (93/...) / Silverado (97/...) 376 254 GM 145x 43 | GM14,5x 43
62106 Tras.Chevrolet D20 (93/...) / Silverado (97/... 542 3356 GM145x 43 | GM 14,5 x 43
62108 Del. Chevrolet Camion 350 / 714 / 814 582 365 GM 19 x 46 GM 19 x 46
62109 Del. Chevrolet Camion C60 672 405 GM 19 x 46 GM 19 x 46
62117G | Tras. TOYOTAHILUX (05/..) 572 351 GM 19 x 40 GM 19 x 40
62125 Del. Mercedes Benz 709/710/813/913 (94/...) 629 387 GM 14 x 58 GM 14 x 40
62140 Tras. Renault Trafic (86/...) 604 357 Espiga GM 14 x 36
62153G | Tras.Chevrolet S10 4x2 / 4x4 (12/...) 533 325 G16X36 G16X36
62164 Del. Mercedes Benz D 608 627 385 GM 14 x 40 GM 14 x 40
62166 Tras.Mercedes Benz 709/710/813/913 (94/...) 632 385 GM 14 x 50 GM 14 x 50
62167 Del. Mercedes Benz 180 D (94/...) 459 297 GM 12 x 40 GM 16 x 40
62168 Tras. Mercedes Benz 180 D (94/..) 486 309 GM 12 x 40 GM 16 x 40
62197 Del. Ford F 100 Duty (06/...) 571 353 GM 16 x 32 GM 12 x 38
62205 Del. Dodge D100 / D200 664 402 G 15,5 x 41 G 15,5 x 41
62206 Tras. Dodge D100 / D200 595 367 G 15,5 x 41 G 15,5 x 41
62207 Del. Dodge Camion D400/D600/D800/D1000 754 447 G 15,5 x 41 G 15,5 x 41
62209G | Tras.Der.BMW X5 (E70) / X6 (E71/ET72) (07/...) 545 398 Espiga GM 16 x 65
62210G  |Tras.lzq. BMW X5 (E70) / X6 (E71/E72) (07/...) 545 398 Espiga GM 16 x 65
62232G | Tras. Mitsubishi L200 Triton 4x4 (08/... 610 363 G 16 x37 G16x37
62233 Del. Isuzu PUP 4x4 (89/...) // Chev.Luv 4x2/4x4(81/91) y 4x4 (91/...) 364 236 Espiga GM 12 x 32
62234 Tras. Isuzu PUP 4x2 - 4x4 (83/...) // Chev.Luv 4x2 (91/...) y 4x4 (81/...) 594 362 G16x37 G 16 x 37
62235 Tras. Chevrolet D-Max Pick Up (04/...) 548 347 G16x 37 G 16 x 37
62236 Del. Chevrolet PUP Luv (91/..) / Isuzu 4x2 (83/..) 329 212 Espiga GM 12 x 32
62246 Del./Tras.Mercedes Benz 0 370/0 371/0 374 593 356 Espiga Espiga
62250 Del. Ford F4000 (94/99) 413 266 Espiga GM 14 x 38
62251G  |Tras. Hyundai H1(07/..) 475 310 GM 14 x 47 GM 14 x 42
62257 Del. Toyota Hi Lux 4x2 (95/...) 379 237 Espiga Mofio 70 x 8,5
62258 Del. Toyota Pick Up 4x4 424 262 Espiga GM 12 x 32
62261 Del. Toyota Coaster 438 277 Espiga GM 19 x 46
62263 Del. Ford 14000 (92/98) 747 445 GM 16 x 100 GM 16 x 64
62285G | TRAS.FORD RANGER 4X2/4X4 (12/..) 616 378 | GM 20 x 43 GM 12 x 40
62295 Tras. Ford F 100 Duty (06/...) 689 414 GM 16 x 32 GM 12 x 45
62296G Tras. Chevrolet Captiva (10/... 565 354 GM 12 x 42 GM 12 x 42
62300 Del. Chevrolet NKR / NFR (98/...) 603 361 Espiga GM 16 x 38
62301 Tras. Chevrolet NKR (98/..) 433 281 GM 16 x 38 GM 16 x 38
62305 Del. Chevrolet S10 4x2 (95/..) 420 272 GM 12,7 x 43 | Moho 73 x 9,0
62306 Tras. Chevrolet S10 4x2 - 4x4 (95/...) 643 386 Mono 73 x 9 GM 14,5 x 43
62313 Tras. Toyota Hilux 4x2 Nacional (96/...) 554 362 G16x36 G16x36
62321 Del. Ford Pick up F100 Supercabina(92/..) 368 241 Espiga GM 12 x 38
62325 Tras.VW Transporter (97/...) 328 221 GM 12 x 52 Espiga
62338 Del. Mitsubishi L200 4x4 (91/97) 352 230 Espiga Moo 65 x 8,3
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62339 Tras. Mitsubishi L200 4x4 (91/..) 609 362 G16x36 G16x36
62351G  |Tras. Toyota SWi 535 326 Espiga GM 20 x 42
62359G  |Tras. Frontier (09/14) 544 343 G 15x 37 GM 14 x 42
62360 Del. VW Transporter (97/...) 291 199 Espiga GM 14 x 48,5
62374G Tras. Gas Mercedes Benz Sprinter(97/...) 532 328 GM 14 x 40 GM 12 x 40
62375 Del. Chevrolet Pick Up S10 4x4 (93/...) 421 276 GM12,7x43 | GM 12,7 x 43
62388G | Tras. Fiat Ducato (94/...) 492 3N GM 16 x 38 GM 16 x 38
62393G  |Tras.Fiat Qubo (12/..) 466 31 GM 12 x 40 GM 12 x 52
62400 Del. Ford Ranger 4x2 (95/97) 376 249 Espiga G 16 x 37
62401 Tras. Ford Ranger 4x2 (95/97) 574 352 G16x36 GM 12 x 38
62403 Tras. Fiat Ducato (86/94) 574 355 GM 10 x 40 GM 16 x 36
62404 Del. Iveco Daily (91/...) 433 280 GM 16 x 38 GM 16 x 38
62405 Tras. Iveco Daily (91/..) 574 348 GM 16 x 38 GM 16 x 38
62406 Del. Toyota Dyna 150 / 300 (93/..) 576 339 Espiga G16x36
62408 Del. Nissan Pathfinder (91/... 372 239 Espiga GM 12 x 32
62409 Tras. Nissan Patfinder (91/..) 597 365 G 20 x 44 G 20 x 44
62415 Del. Toyota Runner (91/..) 350 228 Espiga GM 16 x 38
62416 Tras. Toyota Runner (91/..) 552 345 G 20 x 44 G 20 x 44
62417 Del. Jeep Cherokee (94/..) 541 326 Espiga Mono 80 x 10
62418 Tras. Jeep Cherokee (94/..) 502 314 Moo 95 x 10 G16x36
62419 Tras.Toyota Pick Up Hilux 4x4 (95/...) 562 350 G20 x 44 G 20 x 44
62420 Del. Nissan Pathfinder (95/...) 321 209 Espiga GM 12 x 32
62421 Tras. Fiat Ducato (81/86) 526 324 GM 16 x 38 GM 10 x 40
62425 Del. Ford Explorer / Ranger 4x4 (97/...) 479 336 Espiga Mofio 62 x 8,0
62426 Tras. Ford Explorer/Ranger 4x4 (97/...) 674 422 G16x36 GM 12 x 38
62430 Tras. Ford Explorer / Ranger (91/94) 634 382 Mofo 73 x 9 GM12x 38
62432G | Tras.Fiat TORO Freedom 2.0 4x2/4x4 (16.. 720 433 413 Espiga GM 12 x 37
62440 Del. Mitsubishi Canter (96/...) 516 314 Espiga G16x36
62441 Tras. Mitsubishi Canter (96/...) 479 302 G16x36 G16x36
62444 Del. Hyundai Migthy (96/...) 572 344 Espiga G16x36
62445 Tras. Hyundai Migthy (96/...) 479 302 G16x36 G16x36
62447G | Tras.Toyota Land Cruiser Prado (10/..) 600 378 Espiga GM 19 x 45
62448 Del. Ford 14000 (99/...) 703 456 GM 12 x 38 GM 12 x 38
62449 Del. Ford Cargo 814 / 914 (99/...) 743 456 GM 16 x100 GM 16 x 64
62450 Del. Ford 4000 (99/...) 590 362 G16x37 GM 12 x 37
62451 Tras. Ford 4000 (99/..) 634 382 G16x37 GM 12 x 37
62452 Tras. Ford Cargo 814 / 914 (99/...) 606 375 G20 x 44 G 20 x 44
62455 Del. Renault Master (99/...) 417 319 GM 12 x 32 GM 14 x 52
62457 Tras. Renault Master (99/...) 556 344 GM 12 x 32 GM 14 x 32
62460G | Tras.VW Amarok (10/..) 583 364 GM 12 x 40 GM 12 x 40
62474G  |Tras.MB Sprinter 415 (12/..) 506 321 GM 14x 395 GM 12 x 40
62475G  |Tras.MB Sprinter 515 (12/..) 525 330 GM14x395 | GM14x 39,5
62477 Del. Dodge Dakota 4x4 (97/...) 376 243 Espiga GM 12 x 37
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62478 Tras. Dodge Dakota 4x2 / 4x4 (97/...) 623 377 GM12,7x43 | GM 12,7 x 43
624846 Tras. Peugeot Expert (07/...) 401 287 251 G16x40 G16 x40
62501 Del. Nissan Frontier 4x2 (02/...) 298 202 Espiga GM 12 x 32
62502 Tras. Nissan Frontier 4x2 (02/...) 578 349 GM 16 x 36 GM 16 x 36
62503 Del. Nissan Frontier 4x (02/...) 310 209 Espiga GM 12 x 32
62504 Tras. Nissan Frontier 4x4 (02/...) 547 335 G16x36 G16x36
62506 Del. MitsubishiMontero(91/98) / L2004x4 (98/...) 350 234 Espiga GM 12 x 35
62507 Tras. Mitsubishi Montero (91/98) 458 287 Espiga GM 16 x 38
62538 Tras. Toyota Coaster (93/..) 557 345 G 20 x 44 G 20 x 44
62542G  |Tras.Chevr. Trailblazer 4X2-4X4 (13/..) 533 325 | ... G16 x 36,5 G16x 36,5
62545 Del. Ford Pick Up F100 (99/07-02) 385 253 Espiga GM 16 x 32
62546 Tras. Ford F100 (Cummins) (99/07-02) 688 407 G16x36 GM 12 x 38
62548 Del. Land Rover Defender 4x4 538 323 Espiga Espiga
62549 Tras. Land Rover Defender 4x4 550 339 GM 19 x 40 Espiga
62551 Tras. Ford F100 (08-02/...) 594 361 G16x36 GM 12 x 45
62572 Del. Renault Manager 300 763 481 Espiga Espiga
62573 Del. Mercedes Benz 1217/1313/1314 807 480 GM 16 x 50 GM 16 x 63
625766 Tras.Citroen C4 Picasso; C4 Grand Picasso 400 278 227 GM 14 x 54 GM 16 x 43
62577 Del. Deutz Agrale Dynamic (Todos) 470 301 GM 12,7 x 35 GM 12,7 x 38
62578 Tras. Deutz Agrale Dynamic (Todos) 509 322 GM 12,7 x 38 GM 12,7 x 38
62579G | Tras.BMW X1 (E84) (03-09/...) 550 399 397 Espiga Espiga
62580 Del. Deutz Agrale Stark MA 7.5 622 400 GM12,2x100 | GM12,2x50
62581 Tras. Deutz Agrale Stark MA 7.5 716 433 GM 14,5 x 40 GM 14,5 x 40
62582 Del. Scania P93 682 411 Espiga G 23x54
62589G Tras. Nissan Pathfinder (96/98) (99/...) 573 350 GM 16 x 40 GM 12 x 48
62592G | Tras.BMW X5 (E53) (05-00/07) 515 376 Espiga GM 16 x 65
62599G Tras. Chery Tiggo 5 621 373 | .. Espiga GM 16 x50
62602G |Tras. Ford Mondeo IV (07/...) 453 295 289 Espiga GM 14 x 52
62617G  |Tras.Fiat Doblo (10/..) 548 345 | ... GM12x48Despl. | GM 12 x 42,5
62618G  |Tras. Hyundai Santa Fe / IX 45 (13/... 434 302 | ... GM 18 x 51 GM 16 x 38
62639G | Tras. Toyota Hilux 4X2 4X4 (16/...) 620 380 GM195x40 | GM19,5x 40
62640G | Tras. Toyota SWA4 (16/...) 570 340 Espiga GM 19 x 45
62675G Tras. MB Sprinter 413 / 416 4,6 Tn (Nueva Linea) 515 332 GM 14 x 55 GM 14 x 40
62716 Del. Isuzu NPR 4.5 Diesel/Chevrolet NPR 583 350 Espiga G 20 x 44
62717 Tras.lzuzu NPR 4.5 Diesel/Chevrolet NPR 552 345 G20 x 44 G 20 x 44
62730G  |Tras. TACOMA (04/..) 572 356 Espiga GM 12 x 32
62756G | Tras.Grand Cherokee WK2 (11/...) 569 408 400 Espiga Especial
62786G  |Tras.Volvo XC60 534 362 Espiga G14x 52
62794G  |Tras. Renault Latitude (L70) (11/..) 382 259 252 Espiga GM 12 x 45
62830G | Del.Fiat lveco Daily 35-50 (11/14) 433 283 GM 16 x 38 GM 16 x 38
62831G Tras. Fiat Iveco Daily 35-50 (11/14) 573 353 GM 16 x 38 GM 16 x 38
62845G  |Tras.FiatFiorino (13/..) 441 293 | GM 14 x 32 GM 14 x 32
62852G  |Tras. Renault Master Il (13/...) 434 300 | e GM 14 x 55 GM 14 x 52
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62915G | Tras.Kia Sorento (02/05) 483 310 GM 14 x 42 GM 14 x 42
62934G | Tras.BMW Serie 3 (E90) (05/...) / Serie 1 (07/...) 550 400 400 Espiga Espiga
62938G Tras. Hyundai Santa Fe (07/...) 434 293 GM 16 x 51,5 GM 16 x 38
64097G Del. Audi A4 (95/01) 556 460 430 Espiga Especial
64098G | Del. Audi A6 / VW Passat (98/...) 556 460 430 Espiga Especial
64099G Del. Audi A4 (02/03) 575 483 447 Espiga Especial
641136 Del. Mitsubishi L200 Triton 4x4 (08/...) 423 312 297 Espiga GM 14 x 39
64115G | Del. Toyota Hilux SW4 (97/..) 455 339 320 Espiga GM 14 x 39
64116G | Del. Toyota Hilux (05/... 552 425 405 Espiga GM 14 x 39
641176 Del. Toyota Tacoma (04/...) 406 339 320 Espiga GM 14 x 39
64118 Del. Renault 12 425 283 277 Espiga Espiga
64119 Del. Renault 12 S/Accesorios 425 282 277 Espiga Espiga
64122 Del. Renault 18 2.0 / Break 2.0(81/84)(Altura Plato=225 mm) 436 303 297 Espiga Espiga
64123 Del. Renault18 2.0/Break 2.0(81/84)S/Acc. 436 302 297 Espiga Espiga
64126 Del. Renault 18 1.4/1.6/2.0 Break 4x4(85/...(Altura Plato=235 mm) 433 303 293 Espiga Espiga
64127 Del. Renault18 1.4/1.6/2.0/Break 4x4 (85/...) 433 303 293 Espiga Espiga
64128 Del. Renault 18 1.4 (82/84)(Altura Plato=205 mm) 435 303 298 Espiga Espiga
64129 Del. Renault 18 1.4 (82/84) S/Accesorios 439 303 298 Espiga Espiga
64131 Del. Coupe Fuego/GTA/GTA MAX (82/...) 421 293 288 Espiga Espiga
64152G | Del. Chevrolet S10 4x2 / 4x4 (12/..) 486 363 350 Espiga GM 14 x 39
64155G | Del. Ford Ranger 4X2/4X4 (12/..) 493 385 365 Espiga GM 16 x 38
64358G | Del.NissanFrontier (09/14) 383 269 245 Espiga GM 14 x 42
64429G | Del. Audi A4 Sp(95/01) Audi A6 Sp(97/01) 553 460 442 Espiga Especial
64440G | Tras.BMW Serie 5 (F10) (3-10/...) 659 447 442 Espiga GM17,5x70
64453G | Tras. BMW Serie 5 (E60) (07-03/03-10) 578 383 378 Espiga GM 15,5 x 65
645306 Del. Citroen C5(00/..)(Ex.Susp.Hidroac.) 526 351 324 Espiga GM 16 x 64
64531G | Tras. Citroen C5(00/.)(Ex.Susp.Hidroac.) 462 322 292 Espiga GM 12 x 60
645416 Del. Chevr. Trailblazer 4X2-4X4 (13/...) 486 366 350 Espiga GM 14x 395
64574G | Tras.BMW X3 (F25) (05-11/..) 507 354 338 Espiga GM 14 x 64
64636G  |Tras. BMW Serie 500 (E34) (88/95) 585 365 356 Espiga GM 14 x 65
646386 Del. Toyota Hilux 4X2 4X4 / SW4 (16/...) 550 425 410 Espiga GM 14 x 41,30
64639G | Tras.BMW 700 (E38) (95/01) 585 385 366 Espiga GM 15x 67
64640G | Tras. BMW Serie 5 (E39) (95/04) 590 390 372 Espiga GM 16 x 65
64648G | Del. Chevrolet D-Max (LUV) PUp (04/..) 401 278 262 Espiga GM 14 x 39
64792G  |Tras.AudiQ7 (07/..) 570 393 359 Espiga GM 12 x 50
64839G  |Tras. Peugeot 508 (10/.) 450 318 283 Espiga GM 12 x 60
649036 Del. Peugeot 407 (04/10) 516 350 326 Espiga GM 16 x 64
64904G  |Tras. Peugeot 407 (04/10) 443 307 302 Espiga GM 12 x 60
65051G  |Del. F150 4x2(04/..) 525 402 398 Espiga GM 20 x 59
65055G | Del. F150 4x4 (04/..) 555 436 435 Espiga GM 20 x 59
68059 Tras. Ford F100 (66/73) C/Protect. Pied. 502 311 G16x37 GM 12,7 x 35
68061 Tras. Ford F100 (74/92) C/Protect. Pied. 492 300 Espiga GM 12,7 x 38
68064 Tras.Ford PickUp F100(92/) C/Protect Pied 524 317 Espiga GM 14 x 66
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68067 Tras.Ford Custom/Ranger C/Protector Pied 576 349 G16x36 GM 12 x 37
68070 Tras.Ford F150 4x4(87/) C/Protect. Pied. 591 355 G16x36 GM 12,7 x 38
68075 Tras. Ford F350 C/Protector Piedras 506 314 G16x36 GM 12,7 x 35
68078 Tras. Ford F400(85/94) C/Protect. Pied. 581 354 G 20 x 44 GM 12,7 x 38
68080 Tras.Ford F4000(94/..) C/Protect. Pied. 605 368 G 20 x 44 G 20 x 44
68083 Tras.Ford Ranger F250 4x4 C/Protect.Pied 666 393 G16x36 GM 12 x 37
68095 Tras.Chevrolet C10(63/73) C/Protect. Pied 506 314 GM12,7x35 | GM 12,7 x 35
68098 Tras.Chevrolet C10(73/79) C/Protect. Pied 573 346 GM 12,7x 43 | GM 14,5x 43
68101 Tras. Chevrolet Silverado (79/89) 578 351 G 16 x 37 GM 14,5 x 43
68104 Tras. Chevrolet Pick Up (92/...) 504 313 GM12,7x38 | GM 12,7 x 38
68107 Tras.Chev.A20/C20/D20(93/) C/Protect Pied 543 336 GM 145x43 | GM14,5x 43
68117 Tras. Toyota Hilux (05/...) C/Protect.Pied 571 354 GM 19 x40 GM 19 x 40
68232 Tras. Mitsubishi L200 Triton 4x4 C/Protect.Pied 608 363 G16x37 G16x37
68235 Tras. Chevrolet Luv D-Max (04/...) C/Protect.Pied 545 343 G16x37 G16x37
68307 Tras.Chev.Pick Up S10 C/Protect. Pied (95/... 647 385 Mono 73 x 9 GM 14,5 x 43
68312 Tras.Toyota Hilux 4x2 C/Protect.Pied (95/... 554 335 G16x36 G16x36
68375 Tras. Mercedes Benz Sprinter (97/...) C/Protect.Pied 530 327 GM 14 x 40 GM 12 x 40
68402 Tras.Ford Ranger4x2 (95/97) C/Protect.Pied 574 349 G16x37 GM 12 x 38
68403 Tras.Isuzu Pick Up (94/...) C/Protect.Pied 594 358 G16x36 G16x36
68420 Tras.Toyota PickUp Hiluxéx4 (95/...) C/Protect.Pied 566 349 G20 x 44 G20 x 44
68422 Tras.Toyota Pick Up Hilux 4x2 (.../95) 502 3117 | G16x36 G16x36
68427 Tras.Ford Explorer/Rangeréx4 (97/...) C/Protect.Pied 681 400 G16x36 GM 12 x 38
68452 Tras. Ford 4000(99/...)C/Protect. Pied. 634 382 | G16x37 GM 12 x 37
68547 Tras.Ford F100C/Protector Piedras(99/07-02) 698 412 G16x36 GM 12 x 38
68552 Tras. Ford F100 (08-02/...) C/Protector 594 361 G16x36 G12x38
76001 Del. Mercedes Benz Omn. 1114 Adaptado 680 422 G 25 x 54 G 25 x 54
76002 Tras. Mercedes Benz Omn. 1114 Adaptado 800 492 G 25 x 54 G 25 x 54
76003 Del. Mercedes Benz Omn. 0140 / 0321 714 449 GM 20 x 62 GM 20 x 62
76004 Del. Mercedes Benz 911/ 1112/ 1114 691 442 GM 16 x 50 GM 16 x 50
76005 Tras. Mercedes Benz 911/1112/1114 673 445 GM 20 x 62 GM 20 x 62
76006 Del./ Tras. Fiat 341 A Susp. Neumatica 734 457 G 25 x 54 G 25 x 54
76007 Del. Mercedes Benz 1517/1518/1521/1526 766 483 GM 16 x 50 GM 16 x50
76008 Tras. Mercedes Benz 1517/1518/1521/1526 823 520 GM 20 x 62 GM 20 x 62
76010 Del. Fiat 619 N1/ 697 N1 715 442 GM 20 x 46 GM 20 x 46
76011 Del. / Tras Fiat 341 A1 Susp. Neumatica 694 436 G 25 x b4 G 25 x 54
76012 Del. Scania Vabis 111 666 418 Espiga G 23x50
76013 Del. Scania BC 116 DIC Susp.Neumatica 602 384 Espiga GM 28 x 66
76017 Del. Fiat Iveco 61971 (87/..) 770 472 GM 20 x 46 GM 20 x 46
76018 Tras.Fiatveco 619T1(87/.) 676 423 GM 20 x 46 GM 20 x 46
76019 Del. Deutz Omnibus (Ablo) 644 416 G 25 x 54 G 25 x 54
76020 Tras.Deutz Omn.200RS Susp. Neumética 644 411 G 25 x b4 G 25 x 54
76021 Del. Scania Omnibus K112/K113/L112/L113 612 379 Espiga Espiga
76022 Tras.Scania Omn. K 112/K 113/L112/L 113 602 374 Espiga Espiga
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76023 Tras. 3 Eje Scania Omnibus K 112/113 766 458 Espiga G 25 x 54
76025 Del. ScaniaOmn.K112/1213-T112/113-R112/113 676 423 Espiga G 23 x 54
76026 Del. Mercedes Benz 1938 / 1945 (93/...) 821 534 GM 16 x 50 GM 16 x 50
76030 Del. Volvo 420 676 418 GM 16 x 100 GM 16 x 66
76031 Tras. Volvo 420 618 459 GM 20 x 46 GM 20 x 46
76040 Del. Mercedes Benz Busscar 611 398 Espiga G 25 x 54
76041 Tras. Mercedes Benz Busscar 617 394 Espiga Espiga
76106 Tras. Fiat Eurotrakker (96/... 712 439 Espiga Espiga
76107 DelvecoEurotech 450E37/E38 766 463 Espiga GM 16 x 50
76125 Del. Mercedes Benz Camién Accelo 715/ 915C 626 382 GM 14 x 58 GM 14 x 40
76126 Del.MBenz 1414 /1418 /1714 786 519 GM 16 x 50 GM 16 x 50
76128 Del. Renault Magnun AE 430 (99/...) 762 459 Espiga Espiga
76134 Del. Volvo FH 12 728 460 GM 16 x 100 GM 16 x 66
76135 Tras. Volvo FH 12 670 402 Espiga Espiga
76139 Del. Volvo Omnibus B-10M 638 425 GM 28 x 100 GM 28 x 66
76143 Del. VolvoN 10(.../83) 724 452 G 25x 54 G 25 x 54
76144 Tras. 3° Eje Volvo Omnibus B-10M 667 419 Espiga GM 28 x 66
76199 Tanque Fangio 550 364 GM 22 x 51 GM 22 x 51
76235 Del. Mercedes Benz 1314 Omnibus 781 483 GM 16 x 50 GM 16 x 63
76239 Del. Fiat 673 / 150 Turbo 596 388 GM 20 x 46 GM 20 x 46
76240 Del. Mercedes Benz Omn 646 418 GM 16 x 50 GM 16 x 50
76241 Tras.Mer.Benz Omn.OH 1320/0HL1316Susp.Ne 843 525 GM 20 x 62 GM 20 x 62
76244 Del. Scania Omnibus BR 115/116 Susp.Neum. 595 382 Espiga G 25 x 54
76246 Del/Tras. 3Eje M.Benz Omn.0370/371/373/3 590 361 Espiga Espiga
76248 Del. El Detalle Omnibus 0A-101 605 382 Espiga Espiga
76265 Del. Volkswagen 9-140 / 9-1501(99/...) 667 401 Espiga GM 14,5 x 43
76266 Tras. Volkswagen 9-140 / 9-150 (99/...) 617 382 G20 x 44 G 20 x 44
76303 Del. El Detalle 0A 106 530 342 Espiga Espiga
76304 Tras. El Detalle 0A 106 530 342 Espiga Espiga
76324 Tras.Mer.BenzOmn.OH1118/1315/13155usp.Ne 968 585 GM 20 x 62 GM 20 x 62
76340 Del. Ford Cargo 1416 (95/...) 830 507 G 25 x 54 G 25 x 54
76341 Tras. Ford Cargo 1416 (95/..) 740 457 G 25 x 54 G 25 x 54
76342 Del. Ford Cargo1716/1730/2625(97/..) / 1722 (95/...) 840 512 G 25 x 54 G 25 x 54
76343 Tras. Ford Cargo 1716/1730(97/...) / 1722 (95/..) 750 462 G 25 x 54 G 25 x 54
76345 Del. Volvo Omn. B12 Susp.Neumatica (94/...) 707 Lbh GM 16 x 100 GM 20 x 46
76346 Tras.VolvoOmnB12/B10M/Del.VolvoNL10/NL12 653 420 GM 16 x 100 GM 16 x 66
76347 Tras. 3° Eje Volvo Omn. B12 Susp. Neumét. (94/...) 703 455 GM 28 x 100 GM 28 x 66
76349 Tras. Scania K112/K113/Susp.Neumatica 746 463 Espiga G 23x52
76350 Del. Mercedes Benz L-LK 1514 / 1517 811 503 GM 16 x 50 GM 16 x 50
76351 Tras.Mercedes Benz L/LK1313/1513/0H1313/ 823 520 GM 20 x 62 GM 20 x 62
76353 Del. Chevrolet 14000 Camion 655 402 Espiga Espiga
76355 Tras.Mer.Benz Camién L1514/17Semi.(97/) 902 540 GM 20 x 62 GM 20 x 62
76356 Tras. Camion Scania 111 605 372 Espiga Espiga
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76357 Del. Mercedes Benz 1620/1633/1214/1215 771 503 GM 16 x 50 GM 16 x50
76361 Del. Fiat Iveco D DE2 Eurotrakker 786 478 Espiga GM 16 x 50
76363 Del. Fiat Eurocargo (95/..) 786 478 Espiga GM 20 x 46
76364 Tras. Fiat Eurocargo (95/...) 731 493 GM 20 x 46 GM 20 x 46
76369 Tras. Mercedes Benz Omnibus 1621 671 438 GM 20 x 62 Espiga
76370 Del. Mercedes Benz Omnibus 1621/1625 626 423 Espiga GM 20 x 46
76401 Del.M.Benz Omn.1217/1313/1314/1315/1317/ 811 508 GM 16 x 50 GM 16 x 63
76494 Del. Mercedes Benz Omnibus OF 1417 625 388 GM 16 x 50 GM 16 x 63
76544 Del. Chevrolet Kodiac 730 442 Espiga Espiga
76799 Del. Fiat Iveco Stralis / Cavallino (06/... 772 453 Espiga GM 20 x 51
76800 Del. Renault Magnum 400/440/480 / Premium 320/370/420 623 369 Espiga Espiga
76843 Tras. Fiat Iveco Stralis / Cavallino (06/...) 801 457 Espiga Espiga
76897 Suspension Neumatica Boero 603 383 | GM 20 x 46 GM 20 x 46
76944 Tras. Carwork - Suspension Neumética 452 309 | GM 19 x 46 GM 19 x 46
76957 Tras. Mercedes Benz Camion Accelo 715 / 915C 624 384 GM 14 x 62 GM 16 x 50
76959 Del. Mercedes Benz Camién Atego 1718/1725 (04/...) 733 442 GM 14 x 50 GM 14 x 40
76961 Del. Mercedes Benz Camidn Axor 2035 / 2040 / 2044 (05/...) 858 504 GM 16 x 50 GM 16 x 50
88001 Del. Mercedes Benz Omn. 1114 Adaptado 649 421 G 25 x 54 G 25 x 54
88002 Tras. Mercedes Benz Omn. 1114 Adaptado 688 438 G 25 x b4 G 25 x 54
88004 Del. Mercedes Benz 911 /1112 /1114 668 430 GM 16 x 50 GM 16 x 50
88005 Tras. Mercedes Benz 911/1112/ 1114 678 433 GM 20 x 62 GM 20 x 62
88008 Tras. Mercedes Benz 1517/1518/1521/1526 826 509 GM 20 x 62 GM 20 x 62
88010 Del. Fiat 619 N1/ 697 N1 707 442 GM 20 x 46 GM 20 x 46
88013 Del. Scania BC 116 DIC Susp.Neumética 588 384 Espiga GM 28 x 66
88015 Del. VW Constallation 19.320 847 520 G 25 x 54 G 25 x 54
88016 Tras. VW Constallation 19.320 699 446 GM 24 x 62 GM 24 x 62
88017 Del. Fiat Iveco 619 T1 (87/...) 744 472 GM 20 x 46 GM 20 x 46
88018 Tras. Fiat Iveco 619 T1(87/...) 674 424 GM 20 x 46 GM 20 x 46
88019 Del. Deutz Omnibus (Ablo) 595 389 G 25 x 54 G 25 x 54
88020 Tras. Deutz Omn.200RS (Susp.Neumética) 564 379 G 25 x 54 G 25x54
88021 Del. ScaniaK 112 /K113/L112/L113 603 382 Espiga Espiga
88022 Tras. Scania Omnibus K 112 /113 603 382 Espiga Espiga
88023 Tras. 3° Eje Scania Omnibus K 112/ 113 764 465 Espiga G 23 x52
88025 Del. ScaniaT112/113/R112/113/0mn.K112/113 666 422 Espiga G 23 x 54
88026 Del. Mercedes Benz 1938 / 1945 (93/...) 821 504 GM 16 x 50 GM 16 x 50
88106 Tras. Fiat Eurotrakker (96/...) 707 423 Espiga Espiga
88134 Del. Volvo FH 12 715 454 GM 16 x 100 GM 16 x 66
88139 Del. Volvo B7R/B10 M 645 422 | ... GM 28 x 100 GM 28 x 66
88144 3EjeVolvo B10M 673 423 | ... Espiga GM 28 x 66
88235 Del. MB Omnibus 1217/1313/1314/1315/1317/1318/1320/1620 764 471 GM 16 x 50 GM 16 x 63
88239 Del. Fiat 673 / 150 Turbo 589 380 GM 20 x 46 GM 20 x 46
88240 Del. M.BenzOmn.OH1320/0HL1316 Susp.Neumét 640 410 GM 16 x 50 GM 16 x 50
88241 Tras. M.Benz Omn.0H1320/0HL1316 Susp.Neum 844 524 GM 20 x 62 GM 20 x 62
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88246 Del/Tras. 3Eje M.Benz Omn.0370/371/373/3 579 364 Espiga Espiga
88303 Del. El Detalle OA 106 541 345 Espiga Espiga
88324 Tras. M.Benz Omn.OH1118/1315/1315 Susp.Neu 956 574 GM 20 x 62 GM 20 x 62
88340 Del. Ford Cargo 1416 (95/...) / 1716/1730/2625(97/...) / 1722(95/...) 837 512 G 25 x 54 G 25 x 54
88341 Tras. Ford Cargo 1416 (95/...) 735 461 G 25x54 G 25 x 54
88346 Tras. VolvoOmn.B12/B10M-Del.VolvoNL10/NL12 649 423 GM 16 x 100 GM 16 x 66
88349 Tras. Scania K112 / K113 Susp. Neumat. 764 466 | ... Espiga G 23 x 54
88357 Del. M.Benz 1620/1633/1214/1215 761 481 GM 16 x 50 GM 16 x 50
88361 Del. Fiat lveco D DE2 Eurotrakker 762 464 Espiga GM 16 x 50
88363 Del. Fiat Eurocargo (95/...) 779 473 Espiga GM 20 x 44,5
88364 Tras. Iveco Eurocargo (95/...) 724 494 GM 20 x 46 GM 20 x 46
88369 Tras. Mercedes Benz Omnibus 1621 695 431 GM 20 x 62 Espiga
88370 Del. Mercedes Benz Omn. 1621/ 1625 649 406 Espiga GM 20 x 51
88413 Del. Scania K 124 Susp. Mecanica 650 419 Espiga GM 20 x 46
88415 Tras. 3° Eje Scania Omnibus K124 (susp. mecanica) 579 364 Espiga Espiga
88544 Del. Chevrolet Kodiac 710 431 Espiga Espiga
88851 Tras. Renault Premium 320/370/420 878 530 GM 20 x 55 GM 20 x 62
88868 Tras. Eje suplementario Omnibus 0500 547 361 Espiga GM 24 x 62
88960 Tras. Mercedes Benz Camién Atego 1718/1725 660 421 GM 16 x 62 GM 20 x 62
88962 Tras. Mercedes Benz Axor 20355 / 2040S / 20445 768 470 GM 16 x 105 GM 16 x50
89006 Estabilizador de direccion Acoplados 947 569 GM 20 x 62 GM 20 x 62
HT22208  |Del.VW Gol (96/...) 555 368 365 Capsula Capsula
HT34046 |Del. Renault Sandero Stepway (08/...) 562 395 371 Estructura Estructura
HT34069  |Del. Der.Peugeot 308 /408 (11/..) 538 338 333 Estructura Estructura
HT34070 |Del. lzq. Peugeot 308 / 408 (11/...) 538 338 333 Estructura Estructura
HT34214 | Del.Renault Clio Il 1.5/1.6/1.9D(00/...) 526 338 335 Estructura Estructura
HT34220 | Del.Ford Focus (99/12) 349 365 349 Estructura Estructura
HT34277 | Del. Renault Duster 4x2 / 4x4(11/..) 589 405 396 Estructura Estructura
HT34278 | Del. Renault Duster 4x4 (11/..) 589 405 396 Estructura Estructura
HT34301  |Del.Chevrolet Corsa (94/...) 421 275 268 Estructura Estructura
HT34383 |Del.Ford Fiesta Max (03/..) 500 336 320 Estructura Estructura
HT34385 | Del. Ford Ecosport 4x2 (03/...) 548 377 354 Estructura Estructura
HT34429 |Del. Renault Megane Il (9-03/...) 494 340 329 Estructura Estructura
HT34447 | DelRenaultClioll1.2(00/11) 468 286 279 Estructura Estructura
HT34459 | Del. VW Amarok (10/... 610 495 486 Estructura Estructura
HT34535  |Del Fiat Idea (05/..) 549 388 380 Estructura Estructura
HT34537 | Del. Fiat Palio cony sin ABS (01/...) 554 388 378 Estructura Estructura
HT34546  |Del. Der.Chevrolet Corsa Il (02/...) 502 332 321 Estructura Estructura
HT34547 | Dellzq.ChevroletCorsall (02..) 502 332 321 Estructura Estructura
HT34551 | Del.Chevrolet Vectra / Zafira (01/...) (Der./Izq.) (06/...) 524 355 349 Estructura Estructura
HT34654  |Del. Renault Logan / Sandero (07/... 522 360 334 Estructura Estructura
HT34709  |Del.Chevrolet Agile (09/.) 517 354 344 Estructura Estructura
HT34720 | Del. Der.Peugeot 206 (98/..) 466 321 309 Estructura Estructura
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HT34721  |Del.lzq. Peugeot 206 (98/..) 466 321 309 Estructura Estructura
HT34722 |Del. Der.Citroen C4 / Peugeot 307 / 307 SW 487 341 327 Estructura Estructura
HT34723 | Del.lzq. Citroen C4 / Peugeot 307 / 307 SW 487 341 327 Estructura Estructura
HT34724  |Del.Der. Citroen C3(02/...) 434 312 299 Estructura Estructura
HT34725 |Del.lzq.Citroen C3(02/...) 434 312 299 Estructura Estructura
HT34750 |Del. Der.Honda Civic Sedan / Coupe (06/...) 445 266 254 Estructura Estructura
HT34751 Del. Izq. Honda Civic Sedan / Coupe (06/...) 445 266 254 Estructura Estructura
HT34803 |Del. Ford Fiesta Kinetic Design (10/...) 509 334 320 Estructura Estructura
HT34877 |Del. Der.Honda City / Fit (08/... 476 288 273 Estructura Estructura
HT34878 | Del.lzq. Honda City / Fit (08/...) 476 288 273 Estructura Estructura
HT35017 | Del.Der.Citroen C3 Aircross (11/...) 431 296 285 Estructura Estructura
HT35018 | Del lzq.Citroen C3 Aircross (11/...) 431 296 285 Estructura Estructura
HT35028 | Del.Der.Chevrolet Cruze (11/...) 556 385 353 Estructura Estructura
HT35029  |Del lzq. Chevrolet Cruze (11/...) 556 385 353 Estructura Estructura
HT35062 | DelDerRenaultKoleos; Nissan X-Trail (11/...) 563 389 383 Estructura Estructura
HT35063 | DellzqRenaultKoleos; Nissan X-Trail (11/..) 563 389 383 Estructura Estructura
HT35279 | Del. Der.Ford Kuga (11/..) 515 342 306 Estructura Estructura
HT35280 |Del.lzq.Ford Kuga (11/..) 515 342 306 Estructura Estructura
HT35286  |Del. Der. Citroen C3 Picasso / Peug. 207 CC (11/.) 422 291 275 Estructura Estructura
HT35287 |Del.lzq. Citroen C3 Picasso / Peug. 207 CC (11/..) 422 291 275 Estructura Estructura
HT35529 | Del. AudiA3/VW Bora / Golf Evo IV / New Beetle (98/..) 529 345 336 Estructura Estructura
HT35545  |Del. VW Fox (04/..)/Suran (05/..)/Gol trend (08/...)/Voyage (08/...) 475 362 338 Estructura Estructura
HT35551  |Del. Audi A3 Serie Il / VW Golf Evo V / Vento (@ Tubo Ext. 50,8 mm) (04/...) 518 351 329 Estructura Estructura
HT35569  |Del. AudiTT 1.8 Turbo / Turbo Quattro (10-98/...) 519 353 337 Estructura Estructura
HT35624 | Del.BMW Serie 300 (E46) (Der./Izq.) (99/04) 439 319 314 Estructura Estructura
HT35748  |Del.Ford Mondeo Il (01/06) 431 310 285 Estructura Estructura
HT35749 | Tras.Ford Mondeo Il (01/06) 569 374 336 Estructura Estructura
HT35754 | DelRenauttFluence/Meganell(10/..) 482 340 334 Estructura Estructura
HT35863 | Del. Der.FiatLinea / Punto (05/..) 528 351 336 Estructura Estructura
HT35864 | Del. lzq. Fiat Linea / Punto (05/...) 528 351 336 Estructura Estructura
HT35868 | Del. Der.Toyota Corolla (08/..) 525 347 330 Estructura Estructura
HT35869 |Del. lzq. Toyota Corolla (08/...) 525 347 330 Estructura Estructura
HT35871 | Del.Der.Ford Focus 11 (08/...) 478 312 276 Estructura Estructura
HT35872 | Del lzq.Ford Focus I (08/...) 478 312 276 Estructura Estructura
HT36395 | Del.VW Vento / Passat (@ Tubo Ext. 55,6) (05/...) 520 351 330 Estructura Estructura
HT36531 | Del. Audi A3 Serie Il Sport / VW Golf Evo V Sport (@ Tubo Ext. 55,6 mm) (04/...) 495 351 330 Estructura Estructura
HT42019 | Tras.Citroen C3 Aircross (11/..) 499 332 GM 10 x 45 GM 12 x 48
HT42030  |Tras. Chevrolet Cruze (11/..) 650 401 379 Espiga GM 14 x 40
HT42047 | Tras.Renault Sandero Stepway (08/...) 656 426 397 Espiga GM 12 x 40
HT42048  |Tras. AudiTT 1.8 Turbo Quattro (10-98/..) 513 341 GM 10 x 40 GM 14 x 40
HT42064  |Tras. Renault Koleos; Nissan X-Trail (11/...) 507 328 GM 12 x 65 GM 12 X 46
HT42071  |Tras. Peugeot 408 (11/..) 652 410 382 Espiga GM 10 x 55
HT42100  |Tras. Audi A4 (02/03) 604 397 362 Espiga GM 15 x 55
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HT42101  |Tras. Audi A3/ VW Bora / Golf Evo IV / New Beetle (98/...) 670 455 417 Espiga GM 10 x 45
HT42103  |Tras. Audi A6 Sport / VW Passat (97/01) 605 380 378 Espiga GM 10 x 59
HT42111  |Tras.Renault Cliol 1.2/1.6(00/... 570 378 337 Espiga GM 12 x 40
HT42212  |Tras. Honda Civic (Sedan / Coupe) (06/...) 550 378 372 Espiga GM 12 x 40
HT42221  |Tras.Ford Focus (99/12) 642 520 381 Espiga GM 12 x 37
HT42279  |Tras.Renault Duster 4x2 (11/...) 674 (YA 418 Espiga GM 15,5 x 40
HT42281  |Tras.FordKuga(11/..) 623 422 0 Espiga GM 12 x 37
HT42288 | Tras. Citroen C3 Picasso / Peug. 207 CC (11/...) 484 322 GM 10 x 45 GM 12 x 48
HT42298  |Tras.Fiat Palio cony sin ABS(01/..) 516 323 Espiga GM 10 x 40
HT42302  |Tras.Chevrolet Corsa/ Corsa ll (94/...) 458 357 Espiga GM 10 x 36
HT42322  |Tras.VWVento(11/..) 598 392 Espiga GM 10 x 45
HT42384  |Tras. Ford Fiesta Max (03/...) 689 425 390 Espiga GM 12 x 45
HT42386 | Tras. Ford Ecosport 4x2 / 4x4 (03/...) 729 455 420 Espiga GM 12 x 45
HT42442  |Tras.Renault Megane Il (9-03/...) 505 334 GM 10x 75 GM 12x 87,5
HT42446  |Tras.FiatIdea / Linea / Punto (05/...) 635 403 398 Espiga GM 12 x52
HT42549 | Tras.Chevrolet Meriva (02/..) / Vectra (06/...) / Zafira (01/...) 409 276 GM 12 x 48 GM 14 x 40
HT42552 | Tras. Audi A3 Serie Il / VW Golf Evo V / Vento (04/...) 586 372 337 Espiga GM 14 x 37
HT42570 |Tras. AudiTT 1.8 Turbo (10-98/..) 540 410 Espiga GM 10 x 45
HT42655  |Tras.Renault Logan / Sandero (07/..) 614 392 364 Espiga GM 12 x 40
HT42658 |Tras. Citroen C4 (04/..) 653 392 383 Espiga GM 10 x 55
HT42710 |Tras. Chevrolet Agile (09/..) 466 323 Espiga GM 10x 36
HT42722  |Tras.Peugeot 206 / 207 Compac (98/...) 355 263 GM 12 x 40 GM 14 x 62
HT42723  |Tras. Peugeot 307 / 307 SW (00/..) / 308 (12/...) 643 409 397 Espiga GM 10 x 55
HT42727  |Tras.Citroen C3 (02/...) 471 312 GM 10 x 45 GM 14 x 48
HT42736 | Tras.VW Fox / Suran (04/...) 644 432 396 Espiga GM 10 x 45
HT42745 | Tras.BMW Serie 300 (E46) (99/04) 620 375 Espiga GM 12 x 43
HT42755 |Tras.Renault Fluence / Megane Il (10/...) 493 321 GM10x 75 GM 12 x 45
HT42806  |Tras. Ford Fiesta Kinetic Design (10/...) 672 427 Espiga GM 12 x 40
HT42873  |Tras.Ford Focus 11 (08/..) 705 477 476 Espiga GM 12 x 37
HT42879  |Tras. Honda City / Fit (08/...) 603 483 Espiga GM 10 x 40
HT44277 | Tras.VW Gol (96/...)/Country (95/..)/Gol Trend (08/...)/Voyage (08/... 591 384 367 Espiga GM 10 x 50
HT44870  |Tras. Toyota Corolla (08/...) 465 305 301 Espiga GM 22 x 40
HT62117  |Tras. Toyota Hilux 4x2/4x4 (05/...) 572 351 GM 19 x 40 GM 19 x 40
HT62153  |Tras. Chevrolet 510 (Nueva) (12/..) 533 325 G16X36 G16X36
HT62460  |Tras.VW Amarok (10/...) 583 364 GM 12 x 40 GM 12 x 40
HT64099 | Del. Audi A4 (02/03) 575 483 447 Espiga Especial
HT64116  |Del. Toyota HILUX 4x2/4x4 (05/...) 552 425 405 Espiga GM 14 x 39
HT64152  |Del.Chevrolet S10 (Nueva) (12/..) 486 363 350 Espiga GM 14 x 39
HT64429 | Del. Audi A4 / A6 Sport / VW Passat (95/01) 553 460 442 Espiga Especial
SC12208  |Del. VW Gol / Gacel / Senda 508 373 367 Cépsula Cépsula
SC12297 | Del.Palio/ Siena (97/..) 495 366 358 Capsula Capsula
SC12316 | Del.Peugeot 106 (91/..) 523 350 332 Capsula Capsula
SC13001 | DelVW Saveiro (10/..) 495 318 315 Estructura Estructura
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SC13028 | Del. Chevrolet Cruze (11/..) 526 355 323 Estructura Estructura
SC13069 | Del. Peugeot 408 (11/...) 483 333 333 Estructura Estructura
SC13146  |Del.Fiat 128 /128 lava /128 Europa / Super Europa 432 284 271 Estructura Estructura
SC13147  |Tras.Fiat 128 /128 lava /128 Europa / Super Europa 538 322 318 Estructura Estructura
SC13148  |Del.Fiat 147 / Spazio / Brio (81/96) Del. 390 258 247 Estructura Estructura
SC13149  |Tras.Fiat 147 / Spazio / Brio (81/96) Tras. 510 311 300 Estructura Estructura
SC13156 | Del. Fiat Duna/Duna Weekend/Uno (92/...) 481 335 321 Estructura Estructura
SC13157  |Tras.Fiat Duna/Duna Weekend/Uno (92/...) 510 345 340 Estructura Estructura
SC13214 | Del.Renault Clio 2 (2000/...) 420 267 261 Estructura Estructura
SC13221 | Del.Ford Focus (99/..) 483 353 338 Estructura Estructura
SC13269 | Del.Renault Clio (94/99) 440 279 265 Estructura Estructura
SC13301  |Del.Chev.Corsa 1.0/1.4/1.6/1.7TD(88/...) 370 271 256 Estructura Estructura
SC13322  |Del.Ford Escort (97/..) 440 331 328 Estructura Estructura
SC13327  |Del.Peugeot Partner / Citr. Berlingo (01-98/...) 425 279 275 Estructura Estructura
SC13331  |Del. Peugeot 306 (93/..) 433 293 280 Estructura Estructura
SC13366 | Del. FordKA(97/..) 442 334 324 Estructura Estructura
SC13383 | Del.Ford Fiesta (03/..) 470 329 320 Estructura Estructura
SC13387 | Del.C3 - Peugeot 208 (47MM) (13/...) 439 313 308 Estructura Estructura
SC13395 | Del. VW Vento (05/..) 480 308 308 Estructura Estructura
SC13420  |Del. Ford Escort (8-98/..) 460 328 325 Estructura Estructura
SC13429  |Del Renault Megane Il (9-03/...) 454 315 311 Estructura Estructura
SC13443  |Del.RenaultClioll 1.2(11.11/..) 485 315 314 Estructura Estructura
SC13445  |Del.Renault Clio Mio (13/...) 450 316 313 Estructura Estructura
SC13447  |Del.RenaultClio111.0/1.2(00/...) 428 253 251 Estructura Estructura
SC13504 | Del. Chevrolet Astra Izq. (98/..) 439 284 276 Estructura Estructura
SC13527  |Del.VWGolf1.6/1.8/2.0/GTl 416 265 256 Estructura Estructura
SC13519  |Del. Peugeot 208 (50MM) (13/..) 418 291 289 Estructura Estructura
SC13529 | Del.Volkswagen Golf Evo IV-Audi A3 (98/...) 480 320 308 Estructura Estructura
SC13537 |Del.Fiat Palio/Siena c/pasacable(01/...) 514 348 338 Estructura Estructura
SC13545 | Del. VW Fox / Suran (04/...) 448 318 297 Estructura Estructura
SC13547  |Del.Chevrolet Corsa Il (02/...) 472 302 291 Estructura Estructura
SC13551 | Del. VW Vento (05/...) / Golf V (04/...) 478 313 308 Estructura Estructura
SC13654 | Del. Renault Sandero (07/...) 482 320 315 Estructura Estructura
SC13656 | Del.FordKa (07/..) 440 313 310 Estructura Estructura
SC13697 | Del.Renault Megane RT/RXT/RT/RXT 5 Pts 437 286 270 Estructura Estructura
SC13701  |Del.Renault Kangoo (99/..) 447 279 276 Estructura Estructura
SC13721 | Del.Peugeot 206 (98/..) 441 311 298 Estructura Estructura
SC13723 | Del Peugeot 307 (00/..) / Citroen C4 (04/...) 465 331 327 Estructura Estructura
SC13724 | Del.Citroen C3(03/...) 394 270 268 Estructura Estructura
SC13726 | Del. Honda Fit (02/08) 497 325 309 Estructura Estructura
SC13738 | Del. Chev. Sonic/Onix/Spin/Prisma (13/.) 495 340 335 Estructura Estructura
SC13754 | Del. Renault Fluence / Megane lll (10/...) 474 3356 334 Estructura Estructura
SC13803  |Del. Der.Ford Fiesta Kinetic Design (10/...) 474 314 305 Estructura Estructura
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SC13831 | Del.Fiat Nuevo Uno Attractive (10/...) / Nuevo Palio Attractive (12/...) 511 356 333 Estructura Estructura
SC13845 | Del.Ford Focus K.D (13/..) 420 235 235 Estructura Estructura
SC13863 | Del. Der.Fiat Punto / Linea (05/..) 489 321 320 Estructura Estructura
SC13871  |Del. Ford Focus 1 (08/..) 438 272 27 Estructura Estructura
SC13877 | Del.Honda City / Fit (08/..) 436 249 231 Estructura Estructura
SC14002 | Tras.VW Saveiro (10/...) 612 370 356 Espiga GM 10 x 45
SC14030 |Tras.Chevrolet Cruze (11/..) 625 386 364 Espiga GM 14x 39,5
SC14071  |Tras.Peugeot 408(11/..) 607 375 342 Espiga GM 10 x 55
SC14101  |Tras.VWGolf EvolV/New Beetle/Audi A3(98/...) 620 395 371 Espiga GM 10 x 45
SC14111  |Tras.Renault Clio 2 (2000/..) 520 332 303 Espiga GM 12 x 40
SC14209  |Tras.Volkswagen Gol (92/95) 539 350 336 Espiga GM 10 x 50
SC14221  |Tras. Ford Focus (99/...) 591 481 341 Espiga GM 12 x 37
SC14225  |Tras.Chevrolet Astra (98/..) 348 243 GM 12 x 48 GM 14 x 40
SC14277  |Tras.VW Gol (95/..) 541 371 366 Espiga GM 10 x 50
SC14302 |Tras.Chevrolet Corsa (94/...) 405 309 Espiga GM 10 x 36
SC14317  |Tras.Peugeot 106(91/..) 485 211 GM 12 x 40 GM 14 x 48,5
SC14322  |Tras.VWVentoTDi2.0/25(11/.) 579 372 325 Espiga GM 10 x 45
SC14323  |Tras. Ford Escort (97/..) 585 417 408 Espiga GM 12 x 45,5
SC14333 | Tras.Peugeot 306 (93/..) 332 237 GM 12 x 40 GM 14 x 40
SC14367  |Tras.Ford KA 624 421 396 Espiga Especial
SC14376  |Tras.VWGolf1.6/1.8/2.0/GTl 589 389 370 Espiga GM 10 x50
SC14384 | Tras.Ford Fiesta (03/...) 647 380 375 Espiga GM 12 x 45,5
SC14389  |Tras.Citroen C3 (13/..) 460 304 GM 10 x 45 GM 12 x 48
SC14407  |Tras. Peugeot Partner / Citr. Berlingo (01-98/...) 363 250 GM 16 x 45 GM 16 x 45
SC14442  |Tras.Renault Megane Il (9-03/...) 465 310 GM10x 75 GM 12 x 35
SC14446  |Tras.Fiatldea/ Punto/ Linea (05/...) 595 364 356 Espiga GM 12 x 52
SC14521 | Tras.Peugeot 208 (13/...) 485 305 GM 10 x 55 GM 12 x 48
SC14548  |Tras.Chevrolet Corsall (02/..) 412 310 Espiga GM 10 x 36
SC14552 | Tras.VW Vento (05/..) / Golf V (04/...) 562 355 318 Espiga GM 14 x 37
SC14655  |[Tras. Renault Sandero (07/...) 574 428 323 Espiga GM 12 x40
SC14657  |Tras.Ford KA(07/..) 653 421 419 Espiga Especial
SC14658  |Tras. Citroen C4 (04/...) 610 364 362 Espiga GM 10 x 55
SC14702  |Tras. Renault Kangoo (99/..) 409 313 GM 12 x 42 GM 12 x 42
SC14727  |Tras.Citroen C3(03/...) 430 280 GM 10 x 45 GM 14 x 48
SC14728  |Tras.Honda Fit (02/08) 476 419 Espiga GM 10 x 40
SC14736  |Tras.Volkswagen Fox/Polo/Suran (04/...) 609 394 358 Espiga GM 10 x 45
SC14740 | Tr.Chevr.Sonic-Onix-Cobalt-Prisma (13/.) 610 380 346 Espiga GM 12 x 52
SC14755  |Tras. Renault Fluence / Megane Il (10/..) 4L49 296 GM10x75 |GM12,25x 45,5
SC14806  |Tras. Ford Fiesta Kinetic Design (10/...) 632 388 382 Espiga GM 12 x 40
SC14833 | Tras.Fiat Nuevo Uno Attractive (10/...) / Nuevo Palio Attractive (12/...) 600 407 340 Espiga GM 10 x 40
SC14847  |Tras.Ford Focus KD (13/..) 680 441 436 Espiga GM 12 x 37
SC14873  |Tras. Ford Focus Il (08/...) 667 438 436 Espiga GM 12 x 37
SC14879 | Tras.Honda City / Fit (08/..) 563 443 317 Espiga GM 10 x 40
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SC15270 |Tras.Renault Clio (94/99) 386 305 GM 12 x 44 GM 12 x 34
SC15298  |Tras.Fiat Palio / Siena (97/..) 465 303 278 Espiga GM 10 x 40
SC15698 | Tras. Renault MeganeRT/RXE/RT/RXE 5Pt 445 367 GM 14,7 x59 | GM 14,7 x 34
SC15722 |Tras.Peugeot 206 (98/..) / 207 Compact (09/...) 343 254 GM 12 x 40 GM 14 x 62
SC15723  |Tras. Peugeot 307 (00/..) 593 365 345 Espiga GM 10 x 55
SP7054 Del. Ford F100 (73/92) 440 278 Espiga Espiga
SP7060  |Tras.Ford F100 (73/92) 493 310 Espiga GM 12,7 x 38
SP7061 Tras. Ford F100 (73/92) C/Protector 490 310 Espiga GM 12,7 x 38
SP7062 | Del.Ford F100(92/98) 374 249 Espiga GM 12 x 38
SP7063  |Tras.Ford F100 (92/98) 522 322 Espiga GM 14 x 66
SP7064  |Tras.Ford F100 (92/98) C/Protector 521 324 Espiga GM 14 x 66
SP7105  |Del Chevrolet D20 (93/..) / Silverado(97/..) 369 258 GM 145x43 | GM14,5x 43
SP7106 Tras.Chevrolet D20 (93/..) / Silverado(97/...) 538 343 GM 14,5 x 43 GM 14,5 x 43
SP7107 Tras.Chevr D20(93/..) / Silverado (97/..) C/Protector 539 343 GM14,5x 43 | GM 14,5 x 43
SP7115 Del. Mercedes Benz Sprinter (97/...) 520 335 319 Estructura Estructura
SP7116 | Del. Toyota Hilux (05/15) 552 425 405 Espiga GM 14 x 40
SP7117  |Tras.Toyota Hilux (05/..) 565 255 GM 19 x 40 GM 19 x 40
SP7233 Del. Isuzu PUP 4x4 (89/..) // Chev.Luv 4x2/4x4(81/91) y 4x4 (91/..) 366 239 Espiga GM 12x 32
SP7234  |Tras.Isuzu PUP 4x2 - 4x4 (83/..)//Chev.Luv 4x2 (91/..) y 4x4 (81/..) 596 369 G16x37 G 16 x 37
SP7236 | Del.Chevrolet PUP Luv (91/..) / Isuzu 4x2 (83/.) 325 220 Espiga GM 12 x 32
SP7257 |Del. Toyota HI LUX 4x2 (95/...) 378 245 Espiga Mofio 70 x 8,5
SP7305 | Del.Chevrolet 10 4x2 (95/..) 418 279 GM 12,7 x 43 | Moho 73 x 9,0
SP7306  |Tras.Chevrolet S10 4x2 - 4x4 (95/..) 641 391 Mofio 73x9 | GM 14,5 x 43
SP7307 Tras. Cevrolet S10 4x4 / 4x2 (95/...) C/Protector 643 393 Moho 73 x 9 GM 14,5 x 43
SP7312 Tras. Toyota HI LUX 4x2 (95/...) C/Protector 554 344 G16x36 G16x36
SP7313  |Tras. Toyota HI LUX 4x2 (95/... 556 363 G16x36 G16x36
SP7342 | Del.LuvD-Max 4x4 (04/..) 375 248 Espiga GM 12 x 32
SP7375 | Del.Chevrolet S10 4x4 (95/..) 421 283 GM 12, 7x43 | GM 12,7 x 43
SP7384 | Del. Toyota Hilux 4x4 (96/...) 346 236 Espiga GM 16 x 38
SP7385 | Tras. Toyota Hilux 4x4 (96/..) 560 352 G 20 x 44 G 20 x 44
SP7403 Tras. Isuzu PUP4x2-4x4(83/...)/ /Chev.Luv 4x2(91/...)y4x4(81/...) C/Protector 595 364 G 16 x 37 G 16 x 37
SP7404 Del. Iveco Daily (91/...) 433 285 GM 16 x 38 GM 16 x 38
SP7405 Tras. Iveco Daily (91/...) 574 355 GM 16 x 38 GM 16 x 38
SP7408 | Del.Nissan Terrano Il (93/..) 367 243 Espiga GM 12 x 32
SP7420 Tras. Toyota Hilux 4x4 (96/...) C/Protector 559 352 G20 x 44 G 20 x 44
SP7425 | Del.Ford Explorer/Ranger 4x2 - 4x4 (97/...) 478 340 Espiga Mofio 62 x 8,0
SP7426 Tras. Ford Explorer/Ranger 4x2 - 4x4 (97/...) 676 422 G16x36 GM 12 x 38
SP7427 Tras. Ford Explorer/Ranger 4x2-4x4 (97/...) C/Protector 680 409 G16x36 GM 12 x 38
SP7433 | Del.Nissan PUP 4x2 / 4x4 (99/..) 295 208 Espiga GM 12 x 32
SP7434 | Tras. Nissan PUP 4x2 / 4x4(99/..) 531 334 G16x37 G16x37
SP7435 Tras. Nissan PUP 4x2 / 4x4 (99/...) C/Protector 534 334 G16x37 G16x 37
SP7459 | Del.vW Amarok (10/..) 610 495 486 Estructura Estructura
SP7460  |Tras.VW Amarok (10/..) 582 362 GM 12 x 40 GM 12 x 40
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SP7545  |Del.Ford F100(99/..) 382 256 Espiga GM 16 x 32
SP7546  |Tras.Ford F100(99/07-02) 684 411 G16x36 GM 12 x 38
SP7547 Tras. Ford F100 (99/07-02) C/Protector 684 411 G16x36 GM 12 x 38
SP7551 Tras. Ford F100 (08-02/..) 599 368 G16x36 GM 12 x 45
SP7552 Tras. Ford F100 (08-02/...) C/Protector 599 368 G16x36 G12x45
SP7861 Del. Dodge RAM 2500 4x4 (03/05) 593 363 Espiga GM 14,5 x 42
SP7862  |Tras.Dodge RAM 2500 4x4 (03/05) 700 440 GM145x42 | GM 14,5 x 42
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SACHS
1001 42199
1009 62205
1010 42200
1010 62206
1016 42196
1016 42198
1019 42213
1031 424613
1040 42387
1076 443486
1301 22195
1305 22197
1312 46210
1318 44209
2002 42142
2003 42141
2008 42144
2009 42143
2012 42145
2021 42366
2023 42537
2026 422376
2030 62403
2040 623886
2301 34146
2302 34147
2303 34148
2304 34149
2305 34150
2306 34151
2309 34152
231 34154
2312 34155
2315 34153
2316 34320
2319 22328
2320 22329
3003 42031
3004 42032
3005 42039
3006 42040
3015 62050
3050 42044
3054 42046

SACHS SACHS
3068 44272 5068 42315
3086 424226 5068 42335
3094 425616 5094 42383
3102 423826 5094 42424
3301 34043 5301 22310
3301 34045 5307 343016
3303 34047 6012 623746
3304 34048 6036 626756
3309 34049 6446 42278
3313 34271 7010 42182
4002 W13 7018 42190
4003 42109 7022 42238
4005 42112 7032 42317
4017 42116 7040 424076
4020 LYAVA! 7048 427226
4032 42168 7305 22181
4033 42110 3N 22185
4048 4133 7319 22189
4052 42135 7321 22293
4054 42124 7323 211
4056 62140 7329 22192
4068 42327 8001 42218
4078 427026 8002 42219
4301 64118 8002 42436
4303 64122 8050 62549
4303 64128 8051 62548
4307 64131 8053 42167
43N 64126 8053 42435
4315 23003 8056 42394
4317 23002 8156 623516
4335 342696 8305 34162
4347 34696 8409 34163
4361 34326 9013 42229
4363 343036 9014 42230
4379 344136 12010 42614
5007 42089 12010 62478
5008 42090 22006 62339
5018 62094 10086 425526
5020 62097 10256 62360
5034 62100 10306 442776
5045 42091 103974 76265
5046 42092 10401/6 88021
5050 42312 1043576 88025
5068 42314 10446 44335
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10460/6 88023 23646 34259 30846 443676
1046916 88413 240914 76010 3088/3 62430
10466 443766 240916 88010 30986 423816
10526 443796 261716 88017 3103/4 62545
10566 62325 261914 76897 3104/4 62546
10646 421016 261916 88239 3106/36 62401
10686 421036 262113 62404 3106/36 62426
10866 427366 242213 62405 311233 625926
10946 426606 242314 76363 31126 422216
1142116 88139 242314 88363 312 254 236466
11466/6 88144 242416 88364 312 984 356536
11481/6 88134 242514 76361 312985 356526
120036 62417 242516 88361 313201 364866
120046 62418 280 565 423856 313201 424876
120076 SP7861 300153 355606 313237 346816
120086 SP7862 300 154 345616 313238 346826
123006 343646 300 154 345626 313253 422276
123056 343436 30001/3 42410 313285 358716
13076 355446 3000213 4241 313285 358726
13136 22208 3007/3 62448 313 364 346366
13136 222086 30086 423846 313 455 356876
13156 355456 30096 343836 313436 356866
13276 345276 301013 62451 313500 361196
13536 345296 30173 62450 313639 349086
1405/4 62207 30126 423866 313 660 349096
153046 422546 30146 62551 313663 429176
190046 427286 301713 62054 313740 447176
190156 347276 3018/3 62058 313748 356016
190176 347266 302013 62060 313749 356006
20016 353936 302313 62071 313754 626026
20046 422896 302413 62074 313767 362186
20056 345356 3029/36 62197 313768 362196
20146 426466 3030/36 62295 313901 346836
20446 42334 30326 446576 313902 346846
20446 42439 3058/3 62077 313929 355706
23043/36 62501 305913 62062 313930 355716
23043136 62503 30606 44304 313933 625796
23136 34156 306213 62063 314032 354776
23176 345366 30646 44268 314033 354766
23176 345376 3065/3 62250 314 042 HT35063
23186 34157 3066/3 62079 314043 HT35062
23276 364606 3077136 62425 314 044 HT42064
23296 222976 30806 443236 314133 347476
23306 422986 30826 443196 314213 426376
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314215 342526
314216 342536
314342 76246
314421 364726
3440 364736
314 435 347916
314 456 347906
314577 76799
314 584 76341
314597 76944
314 623 344856
314 663 624846
314695 347786
314 696 347776
36717 353846
314720 357856
34720 357846
314742 345756
314743 345746
314766 348906
314767 348916
314 839 356616
314 843 426626
314 845 352386
314 846 352396
314 860 346566
314,863 422406
314 869 88868
314878 365736
314 879 365726
314 892 352496
314,893 352486
314 894 341286
314 895 341276
314 898 344296
314923 76959
314925 88960
314927 76961
314930 88962
314934 625766
314 994 358396
314995 358386
314996 358416
314 997 358406

SACHS SACHS

314998 340926 315383 420796
314999 340916 315384 358646
315091 362016 315385 358636
315125 353926 315386 348316
315126 353916 315386 348446
315132 623936 315 387 348326
315220 340416 315387 348436
s 340426 315 388 428336
315223 347096 315388 428346
315224 427106 315 463 626176
315225 347516 315464 356606
315225 357516 315 465 624756
315226 347506 315466 624746
315226 357506 315 467 641556
315227 422126 315468 622856
315228 428736 315477 HT35029
315229 344596 315478 HT35028
315230 624606 315482 HT42030
315231 HT34070 315525 428926
315232 HT34069 315531 357546
315233 HT42071 315532 427556
315236 346546 315533 426896
315241 348046 315 562 641526
315242 348036 315563 621536
315 245 HT35280 315 564 428066
315246 HT35279 315565 422796
315247 HT42281 315 641 352176
315288 348766 315 642 352166
315306 355956 315774 427406
315307 355946 315774 427416
315312 342066 315777 344456
315315 622106 318777 427546
315316 622096 315851 358376
315317 346946 315 852 358366
315318 426956 315853 428386
315328 340466 315 869 354876
315329 420476 315879 357536
315361 342786 315 880 357526
315372 355026 315882 347376
315373 355016 315 882 347396
315378 350016 315883 347366
315379 420026 315 883 347386
315380 348786 315910 353216
315381 348776 315947 358696
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315948 358686 317412 347116 33376 344206
315949 448706 317413 347106 33396 342216
315956 423896 317 498 426766 33416 361216
315 956 HT42019 317 681 357186 340914 62084
315956 HT42288 317 682 357176 341314 62085
315957 425216 317 684 428206 341314 62086
316292 340026 317723 428496 3415/4 62263
316292 342776 N7737 358926 3415/4 62449
316 386 423226 317738 351136 341816 88341
316 387 428376 317739 351126 341914 76340
316 551 347126 317740 624326 3419/4 76342
316 552 427136 3782 646386 341916 88340
316 555 347006 317 824 352896 400062 649036
316708 348336 317 825 352886 400063 649046
316710 359376 317948 349756 40066 424426
367N 359366 317 948 349956 40106 426556
316735 344416 317949 349746 40356 62455
316735 346986 317949 349946 40606 421376
316736 344426 317 950 426146 40626 420576
316736 346996 317950 426166 40706 422706
316 760 428476 317 951 628456 40766 426996
316761 361916 317952 423726 40826 422246
316762 361906 318105 351396 40866 442956
316 878 358296 318106 351386 40946 426986
316879 358286 318 204 426106 40966 62457
316 914 HT35018 318210 344956 40986 421116
316914 HT35287 31821 344946 4301 64119
316 915 HT35017 318212 426316 4303i 64123
316915 HT35286 318221 345736 4305i 64129
316 916 343886 318222 345726 43096 34134
316917 343876 318223 426036 43N 64127
316918 345206 318 340 623596 43196 341366
316919 345196 318 369 426416 43376 342946
316 926 346426 33076 22211 43396 3444TG
316 938 426676 33116 34267 43516 346976
316939 442196 33196 343856 43556 347016
317 251 340076 33216 343226 43596 344196
317 274 628526 3323/36 344706 43656 342226
317N 442206 33236 343186 43656 342236
73N 448306 33256 343666 43816 342146
317 316 344436 33266 421226 5001/6 76544
317331 358156 33276 360206 5001/6 88544
317332 358146 33336 343776 50066 425496
317 337 423716 33356 342206 501713 62093
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501973 62096
50216 345466
50236 345476
5033/3 62099
505973 62305
5061/3 62105
50746 423026
5076/3 62306
507813 62106
50886 442586
5105/3 62375
51106 422256
53056 22313
53056 22389
53096 340576
53116 340566
53196 345046
53196 345526
53216 345036
53216 345516
540714 62108
353 665 424796
553870 428546
601373 62167
6014/3 62168
63016 361156
63076 344806
63136 363196
6410/6 88005
641314 76006
6413/6 88002
642314 62164
642616 88008
643116 88235
6461/6 88240
646216 88241
6463/4 76004
6463/6 88004
6465/4 76007
6465/4 76357
6465/6 88026
6465/6 88357
647314 62125
647314 62166

SACHS SACHS
647616 88369 8090/36 62313
647716 88370 8090/36 62504
648714 76494 80906 42329
648914 62246 80926 343746
648916 88246 81026 445406
657314 62581 81036 355386
70026 426586 81056 355396
70026 427236 81086 621176
70036 347236 81106 42150
70056 347226 81196 641166
70206 42194 813313 42336
70206 421946 813313 62338
70286 424016 813413 42337
70306 420376 81556 641156
70306 423336 83456 34120
70306 425176 83756 3N
70366 424156 83936 351726
73316 34193 83936 351756
73316 341936 90036 347246
73356 344006 90056 347256
73396 343316 90206 427276
73436 22316 940316 88001
73716 347206 9482/6N 89006
73736 347216 948516 88303
73756 343276 E10056 352426
8043136 42232 E10066 422436
8043/36 62236 E10216 363956
80436 42231 E10226 421006
8044/36 62234 E10356 355516
80446 42234 E10416 640996
8045/36 62233 E1054 44306
8054/3 62507 E10706 440046
8055/36 62506 E11001 22225
8061/36 62415 E11302 42226
80626 62416 E113056 341226
80646 42434 E113076 341236
8067/36 62257 E120116 355436
80676 345216 E120126 425446
80676 42328 E1337 34402
80776 343616 E13456 640976
80786 343736 E13456 640986
80796 343606 E140096 366466
80846 440286 E140116 366476
8088/3 62538 E140206 646406




®
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SACHS SACHS FR
E140216 353136 E82986 345116 5609 422126
E140236 353126 E82996 344976 5794 428926
E140286 629346 E83006 344936 5989 425446
E140296 357166 £83026 344926 10049 34131
E140316 357156 E83116 344916 11119 34168
E140376 358506 E83136 344906 11230 344906
E140396 358496 E83206 440306 1231 344916
E140456 364526 E83316 34079 11232 344926
E143056 341876 E83336 34080 11233 344936
E143076 341866 E83916 440206 11236 34079
E143256 364816 EB4276 440216 11237 34080
E173026 34125 11339 346186
E173026 34132 11340 346196
E173046 34124 11377 342526
E173046 3613 11378 342536
E173066 345906 15060 34125
E173076 345886 15060 34132
E173086 345916 15060 346206
E173096 345896 15061 34124
E193016 440256 15061 346216
E193016 440366 16244 345886
E193016 440376 16245 345896
E230156 360526 16248 345906
E230176 360516 16249 343916
E230186 625896 16269 343736
E23356 341446 16270 343746
E260066 42033 16312 34467
E30016 357486 16313 34468
£30026 357496 16375 347226
E3096 340676 16376 347236
E3329 340586 16379 346106
E33316 340606 16380 346116
60096 368536 16471 365326
E60156 426346 16472 365336
E60176 423086 16473 355646
E60186 426356 16474 355656
£60236 350386 16645 343606
E60306 423446 16646 343616
E73616 345006 22709 42469
E73636 344996 23782 440296
E80956 351766 23804 440426
E80976 351786 32218 42614
E82966 345106 34521 SP7862
E82976 344966 34522 SP7861




¥ CORVEN

| EQUIVALENCIAS - CROSS REFERENCE - EQUIVALENCIAS

FR

37066 424613
37069 62478
37073 42337
37097 42336
37097 62338
37187 623516
37204 625896
317 427246
37237 426646
37289 422406
38049 42366
39051 625926
59670 76494
60502 62207
60506 62084
60518 62085
60518 62086
60523 62250
60524 62079
60526 62263
60527 62449
60529 62716
60536 62450
60538 62577
60541 62451
60560 62108
65329 62234
11241 440256
71331 640996
N33z 421006
71352 641156
71380 442206
71435 355946
71436 355956
71483 341226
71484 341236
71486 368536
71592 355436
71593 355866
71594 355876
71959 343436
71960 343646
71981 440236
71982 440246

FR FR
71989 440366 72492 358296
71989 440376 72497 448306
72022 76004 72511 442186
72023 88004 72526 361906
72024 62164 72526 361916
72028 76007 72648 88303
72028 76026 72925 347106
72028 76357 72926 347116
72043 62125 72968 347776
72043 62166 72969 347786
72064 76944 83848 624746
72065 76897 83849 624756
7207 62246 83862 646386
7207 76246 83863 626396
72072 62448 83868 426166
72078 76363 94221 348776
72079 76340 94222 348786
72079 76342 94238 349746
72080 76341 94239 349756
72083 76361 95207 364726
72084 76265 95207 364736
72085 62452 98004 88239
72088 76961 98005 76010
72092 76799 98005 88010
72143 362186 98006 88017
12144 362196 9801 88026
72219 358386 98011 88357
12220 358396 98012 88008
21 358406 98013 88235
12222 358416 98013 88240
12275 352386 98019 88025
72275 352396 98020 88023
72284 357506 98020 88246
72285 357516 98027 88363
72286 347506 98030 88341
72287 347516 98031 88340
72299 359366 98036 88361
72300 359376 98038 88370
12367 356526 98039 76544
72368 356536 98039 88544
72378 346816 98041 89006
72379 346826 98048 88134
72401 446546 98065 88868
72691 358286 98501 88001




®
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98505 88241 38119MX 42398 46107MX 22189
98507 88021 38120MX 42399 46113MX 22197
98514 88139 38201MX 44304 44114MX 22192
98515 88144 38203MX 442956 44115MX 22293
98518 76199 38204MX 44272 46117MX 2221
98519 88369 38205MX 442776 44118MX 22310
98526 88413 38209MX 443766 44126MX 222086
98529 88960 38211MX 443486 LALDTMX 34148
806144 357176 38212MX 42383 44402MX 34149
806145 357186 38212MX 42424 44403MX 34043
38016MX 42232 38213MX 42543 44405MX 34146
38016MX 62233 38214MX 421036 LEL0TMX 34150
38019MX 42091 38216MX 427226 44408MX 34147
38020MX 42092 38242MX 42329 LAA10MX 34151
38021MX 46210 38253MX 426986 44412MX 34045
38023MX 42397 38254MX 424076 LAA13MX 34154
38024MX 421376 38817MX 44209 L4LTAMX 34155
38025MX 42194 38840MX 42124 L4419MX 34152
38025MX 421946 38840MX 42133 44420MX 34047
38029MX 420376 38842MX ANN 44421MX 34048
38029MX 424016 38846MX 42213 444622MX 34134
38031MX 42312 38903MX 42229 44423MX 341366
38031MX 42314 38939MX 42110 L64A26MX 34193
38031MX 42315 40004MX 2219 44426MX 341936
38032MX 42231 L214TMX 42168 44425MX 34153
38032MX 62236 42159MX 42196 44426MX 34136
38033MX 42234 42159MX 42198 L4427MX 34157
38033MX 62339 42208MX 42434 44429MX 344006
38036MX 42335 42216MX 42145 LeLAOMX 34198
38037MX 42327 42255MX 42116 LahKIMX 342696
38038MX 34320 42282MX 42143 Lhha2MX 3427
38038MX 42334 42289MX 42142 LA44A3MX 34696
38038MX 42439 42290MX 42141 L4h45MX 34465
38039MX 422706 42330MX 42144 LhhhoMX 343016
38040MX 423026 43803MX 22334 LLLETMX 343316
3804TMX 423336 43803MX 22389 L4A52MX 34326
38043MX 62406 43804MX 220106 44453MX 34163
38044MX 62419 43805MX 22313 LAA5AMX 34162
38045MX 42317 43806MX 22316 44455MX 346976
38052MX 42278 43901MX 345276 L4A56MX 344136
38055MX 42387 46101MX 22181 44A5TMX 344196
38060MX 443796 46102MX 22185 44458MX 343276
38101MX 42044 44103MX 22208 44459MX 343036
38103MX 42135 44104MX 22195 44460MX 347206
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FR
4A460MX 347216
4hh6TMX 34436
4b62MX 34437
4hh6LMX 34259
4h465MX 34120
4hho6MX 3N
4640TMX 23003
46402MX 23002
59009MX 62093
59009MX 62096
59011MX 42087
59012MX 42088
59014MX 62054
59021MX 42032
59022MX 42031
59030MX 62205
59038MX 42113
59043MX 42190
59055MX 62071
59057MX 64127
59059MX 62140
59069MX 42182
59071MX 62094
59072MX 62058
59072MX 62074
59073MX 62206
59076MX 42089
59077MX 42090
59083MX 42112
59086MX 64119
59090MX 62060
59091MX 42036
59097MX 62097
59101MX 42039
59102MX 42040
59106MX 42230
59108MX 64122
59108MX 64123
59108MX 64128
59113MX 64118
59121MX 64131
59123MX 64126
59124MX 64129
59134MX 42218

FR FR
59135MX 62099 83750MX 427026
59136MX 62100 83752MX 422376
59602MX 62069 83754MX 422216
59607MX 62077 83756MX 421016
59626MX 62167 83757MX 345216
59627MX 42428 83759MX 421116
59627MX 62168 83765MX 42150
59628MX 62062 83770MX 423816
59629MX 62063 83774MX 423846
59631MX 62404 83779MX 62418
59632MX 62405 83784MX 423866
59634MX 62102 83785MX 623746
59634MX 62105 83796MX 422256
59635MX 62103 83797MX 426586
59635MX 62106 83797MX 427236
59640MX 42219 83799MX 425176
59645MX 62261 83800MX 421226
59646MX 62538 83801MX 42537
59654MX 62403 83802MX 626756
59659MX 42238 83803MX 425496
59666MX 42412 83804MX 427366
72509 D 352166 83805MX 641166
725101 352176 83806MX 621176
72643ST 446686 83809MX 42167
83717MX 42046 83811MX 426606
83720MX 423086 83813MX 424466
83721MX 420576 83814MX 62501
83726MX 44335 83814MX 62503
83733MX 44268 83816MX 427286
83735MX 42466 83817MX 445666
83736MX 62415 83819MX 445406
83737MX 62416 83822MX 427276
83738MX 42328 83823MX 422896
83738MX 62257 83824MX 426556
83739MX 423826 83825MX 428736
83740MX 422546 83826MX 446576
83740MX 42394 83828MX 420126
83741MX 422986 83831MX 428796
83742MX 443236 83833MX 624606
83744MX 62430 83836MX 426956
83745MX 443676 83839MX 427106
83746MX 443196 83840MX 420476
83747MX 424226 83841MX 643586
83748MX 442586 83842MX 420026
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83843MX 428066 B4754MX 641556 94187MX 355386
83844MX HT42030 84755MX 621536 94188MX 355396
83845MX HT42281 84758MX 347556 94191MX 347246
83846MX 426896 94007MX 22328 94192MX 347256
83850MX 428336 94008MX 22329 94195MX 353936
83850MX 428346 94009MX 222976 94196MX 346566
83851MX 427546 94120MX 34049 94200MX 346946
83852MX 420796 94130MX 34267 94201MX 347096
83853MX 427136 94135MX 342946 94202MX 348766
83855MX 427406 94137MX 343226 94203MX 346546
83856MX 427416 94138MX 343666 94204MX 340466
83858MX 428476 94139MX 343186 94205MX 350016
83859MX 428376 94140MX 343776 94207MX 344436
83860MX 626176 94140MX 344706 94208MX 347006
83861MX 424436 94141MX 340566 94209MX 344456
83861MX 427016 94142MX 340576 94212MX 348316
83865MX 426766 94143MX 347016 94213MX 348326
84721MX 423446 94144MX 344206 94218MX 347126
84727MX 62400 94146MX 342206 94223MX 346426
84728MX 62401 94147MX 342216 94224MX 340076
84729MX 62417 94150MX 345296 94227MX 344416
84731MX 62425 94151 mx 344476 94227MX 346986
84732MX 62426 94152MX 342146 94228MX 344426
84732MX 62546 94155MX 345366 94228MX 346996
84733MX 62545 94155MX 345376 94229MX 340026
84736MX 623886 94157MX 34010 94232MX HT34070
84737MX 426996 94157MX 340N 94233MX HT34069
84738MX 62305 94161MX 347196 94234MX 349946
84739MX 62306 94163MX 343836 94235MX 349956
84741MX 62375 94164MX 345036 95201MX 361156
84743MX 62295 94164MX 345516 95202MX 363196
84TAIMX 62551 94165MX 345046 95301MX 364606
84744MX 425616 94165MX 345526 95304MX 361216
B4TAAMX 425626 94166MX 343856 95305MX 360206
84745MX 62435 94172MX 345466 95401MX 360516
B4T4EMX 62457 94173MX 345476 95402MX 360526
84748MX 622326 94176MX 348756 95501MX 345616
B4T4BMX 62313 94178MX 355456 95502MX 345626
84748MX 62502 94179MX 347476 95601MX 355606
B4T4BMX 62504 94181MX 342316 95603MX 358726
84749MX 62197 94183MX 355446 95604MX 358716
84751MX 344596 94184MX 345356 95611MX 357526
84752MX 623596 94185MX 347266 95612MX 357536
84753MX 622856 94186MX 347276 95613MX 358686
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FR

95614MX 358696

95701MX 358456

95702MX 358466
D011 351726
D011 351756
D0019 359166
D0019 359176
D0021 359186
D0021 359196
D0027 HT35062
D0027 HT35063
D0029 356866
D0029 356876
D0038 355706
D0038 355716
D0301 347906
D0301 347916
D0407 342066
D0407 366466
D0407 366476
D6437 62548
D6643 62549
D7005 447126
D7006 447136
D7019 HT42064
D7020 426886
D7694 424736
D7841 34524
D8079 622966
D8481 42611
D8486 42410
D8975 641136
E1016 44306
E1024 440206
E1024 440216
E1038 440306
E1088 440046
E1141 440286
E1286 422436
E1309 423856
E1319 424426
E1347 440966
E1349 440956
E1363 447176

FR FR

E2029 424156 E7072 353136
E2040 646406 E7072 358496
E2062 645306 E7072 358506
E2062 649036 E7078 356006
E2064 645316 E7078 356016
E2064 649046 E7082 357156
E2071 626026 E7082 357166
E2075 HT42071 E7086 HT35286
E2079 428386 E7086 HT35287
E4390 344806 E7093 350386
E4439 350036 E7106 358366
E4439 350046 E7106 358376
E44T9 34402 E7132 353216
E4486 340586 E7806 HT42288
E4493 340676 E7811 426376
E4495 342226 E7813 422276
E4495 342236 E8502 346366
E4555 341446 61083 426626
E4562 352426 61090 623936
E4585 340606 61094 421296
E4622 364816 61108 427556
E4b4L 364526 61111 420046
E4652 HT35279 61131 429176
E4652 HT35280 61153 422796
E4654 364866 61227 428496
E4T50 344296 61239 423566
E4886 344996 62101 425526
E4886 345006 67023 340416
E49T1 357486 67024 340426
E4972 357496 67097 340916
5020 420056 67098 340926
E5026 426346 67112 348336
5027 426356 67273 349086
E5038 42033 67274 349096
E5090 424796 67279 346836
E5098 428546 67280 346846
E5116 423716 67303 348036
E5117 424876 67303 348046
E7056 355516 67305D 356606
E7057 362016 67306 | 356616
E7057 363956 67327 345746
E7068 358636 67328 345756
E7068 358646 67338 341276
E7072 353126 67339 341286




®
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FR Mi
67372 342776 5609 422126 37069 62478
67386 342786 5794 428926 37073 42337
68107 353926 5989 425446 37097 42336
68108 353916 10049 36131 37097 62338
68109 353846 1119 34168 3NTs 623516
68149 357546 11230 344906 37204 625896
68167 354766 11231 344916 37 427246
68168 354776 11232 344926 37237 426646
68176 356486 11233 344936 37289 422406
68177 356496 11236 34079 38049 42366
68182 357586 11237 34080 39051 625926
68183 357596 11339 346186 59670 T6494
68195 HT35028 11340 346196 60502 62207
68196 HT35029 11377 342526 60506 62084
68208 355016 11378 342536 60518 62085
68209 355026 15060 34125 60518 62086
68218 350346 15060 34132 60523 62250
68219 350356 15060 346206 60524 62079
R3469 420936 15061 34124 60526 62263
R3751 44169 15061 346216 60527 62449
R7213 348906 16244 345886 60529 62716
R7214 348916 16245 345896 60536 62450
RS5139 62507 16248 345906 60538 62577
RS5223 62506 16249 345916 60541 62451
S2035 640986 16269 343736 60560 62108
S3437 22225 16270 343746 65329 62234
S4h67 341866 16312 34467 241 440256
Shkh67 341876 16313 34468 71331 640996
S4519 350096 16375 347226 71332 421006
S5043 42226 16471 365326 71352 641156
55309 422246 16472 365336 71380 442206
SP038 426676 16473 355646 71435 355946
V1143 N7 16474 355656 71436 355956
V1149 L2174 16645 343606 71483 341226
V2065 62360 16646 343616 71484 341236
V2077 62325 22709 42469 71486 368536
23782 440296 71592 355436
23804 440426 71593 355866
27039 345036 71594 355876
27040 345046 71959 343436
32215 42614 71960 343646
34521 SP7862 71981 440236
34522 SP7861 71982 440246
37066 42413 71989 440366
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Mi
71989 440376
72022 76004
72023 88004
72024 62164
72028 76007
72028 76026
72028 76357
72043 62125
72043 62166
72064 76944
72065 76897
72071 62246
7207 76246
72072 62448
72078 76363
72079 76340
72079 76342
72080 76341
72083 76361
72084 76265
72085 62452
72088 76961
72092 76799
12143 362186
12144 362196
2219 358386
72220 358396
22N 358406
12222 358416
12275 352386
12275 352396
72284 357506
72285 357516
72286 347506
12287 347516
72299 359366
72300 359376
72367 356526
72368 356536
72378 346816
12319 346826
72401 446546
72691 358286
72492 358296

Mi Mi
72497 448306 806144 357176
7251 442186 806145 357186
72526 361906 332067MM 427206
12526 361916 38016MI 42232
72648 88303 38016MI 62233
72925 347106 38019MI 42001
72926 347116 38020MI 42092
72968 347776 38021MI 44210
72969 347786 38023MI 42397
83848 624746 38024MI 421376
83849 624756 38025MI 42194
95207 364726 38025MI 421946
95207 364736 38029MI 420376
98004 88239 38029MI 424016
98005 76010 38031MI 42312
98005 88010 38031MI 42314
98006 88017 38031MI 42315
98011 88026 38032MI 42231
98011 88357 38032MI 62236
98012 88008 38033MI 42234
98013 88235 38033MI 62339
98013 88240 38036MI 42335
98019 88025 38037MI 42327
98020 88023 38038MI 34320
98020 88246 38038MI 42334
98027 88363 38038MI 42439
98030 88341 38039MI 422706
98031 88340 38040MI 423026
98036 88361 38041MI 423336
98038 88370 38043MI 62406
98039 76544 38044MI 62419
98039 88544 38045MI 42317
98041 89006 38052MI 42278
98048 88134 38055MI 42387
98065 88868 38060MI 443796
98501 88001 38101MI 42044
98505 88241 38103MI 42135
98507 88021 38119MI 42398
98514 88139 38120MI 42399
98515 88144 38201MI 44304
98518 76199 38203MI 442956
98519 88369 38204MI 44272
98526 88413 38205MI 442776
98529 88960 38209MI 443766




®
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38211MI 443486 44118MI 22310 LA46AMI 34259
38212M1 42383 46124M1 222086 4h465MI 34120
38212MI 42424 44162MI 34437 4A466MI /N
38213MI 42543 4LL0TMI 34148 4640TMI 23003
38214MI 421036 4L402MI 34149 46402MI 23002
38216MI 427226 44403MI 34043 59009MI 62093
38242MI 42329 44405MI 34146 59009MI 62096
38253MI 426986 4A407MI 34150 59011MI 42087
38254MI 424076 44408MI 34147 59012MI 42088
38817MI 44209 4A410MI 34151 59014MI 62054
38840MI 42124 4LE12MI 34045 59021MI 42032
38840MI LYARK] AAA13MI 34154 59022MI 42031
38842MI LyAVA! 4LL1AMI 34155 59030MI 62205
38846MI 42213 LAA19MX 34152 59038MI 42113
38856MI 42040 44420MI 34047 59043MI 42190
38857MI 42039 4A4A21MI 34048 59055MI 62071
38903MI 42229 44422MI 34134 59057MI 64127
38939MI 42110 4L423MI 341366 59059MI 62140
40004MI 211 4A424MI 34193 59069MI 42182
42167MI 42168 4LL24MI 341936 59071MI 62094
42159MI 42196 44425MI 34153 59072MI 62058
42159MI 42198 4L626MI 34156 59072MI 62074
42208MI 42434 4a427MI 34157 59073MI 62206
42216MI 42145 44629MI 344006 59076MI 42089
42255MI 42116 4A440MI 34198 59077MI 42090
42282MI 42143 4LLLIMI 342696 59083MI 42112
42289MI 42142 4LL4IMI 346271 59086MI 64119
42290MI 42141 4LGA3IMI 34696 59090MI 62060
42330MI 42144 4A445MI 34465 59091MI 42036
43803MI 22334 4hLh4oMI 343016 59097MI 62097
43803MI 22389 LLLLTMI 343316 59106MI 42230
43804MI 220106 4LE5IMI 345466 59108MI 64122
43805MI 22313 4LL5IMI 345476 59108MI 64123
43806MI 22316 AAA52MI 34326 59108MI 64128
43901MI 345276 4LL53MI 34163 59113MI 64118
44101MI 22181 4AA54MI 34162 59121MI 64131
44102MI 22185 44455MI 346976 59123MI 64126
46103MI 22208 4A456MI 344136 59124MI 64129
44T04MI 22195 4LL5TMI 344196 59134MI 42218
4E107MI 22189 44458MI 343276 59135MI 62099
AAT13MI 22197 4LG59MI 343036 59136MI 62100
LAT14MI 22192 44460MI 347206 59602MI 62069
44115MI 22293 44460MI 347216 59607MI 62077
LLTT7MI 2221 4LLoTMI 34436 59626MI 62167
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59627MI 42428
59627MI 62168
59628MI 62062
59629MI 62063
59631MI 62404
59632MI 62405
59634MI 62102
59634MI 62105
59635MI 62103
59635MI 62106
39640MI 42219
59645MI 62261
59646MI 62538
59654MI 62403
59659MI 42238
59666MI 42412
72509 D 352166
725101 352176
T2643ST 446686
83717MI 42046
83720MI 423086
83721MI 420576
83726MI 44335
83733MI 44268
83735MI 42466
83736MI 62415
83737MI 62416
83738MI 42328
83738MI 62257
83739MI 423826
83740MI 422546
83740MI 42394
83741MI 422986
83742MI 443236
83744MI 62430
83745MI 443676
83746MI 443196
83747MI 424226
83748MI 442586
83750MI 427026
83752MI 422376
83754MI 422216
83756MI 421016
83757MI 345216

Mi Mi
83759MI 421116 83850MI 428346
83765MI 42150 83851MI 427546
83770MI 423816 83855MI 427406
83774MI 423846 83856MI 427416
83779MI 62418 83858MI 428476
83784MI 423866 83859MI 428376
83785MI 623746 83860MI 626176
83796MI 422256 83861MI 424436
83797MI 426586 83861MI 427016
83797MI 427236 83862MI 646386
83799MI 425176 83863MI 626396
83800MI 421226 83865MI 426766
83801MI 42537 83868MI 426166
83802MI 626756 84721MI 423446
83803MI 425496 84727MI 62400
83804MI 427366 84728MI 62401
83805MI 641166 84729MI 62417
83806MI 621176 8473 IMI 62425
83809MI 42167 84732MI 62426
83811MI 426606 84732MI 62546
83813MI 424466 84733MI 62545
83814MI 62501 84736MI 623886
83814MI 62503 84737MI 426996
83816MI 427286 84738MI 62305
83817MI 445666 84739MI 62306
83819MI 445406 BATAIMI 62375
83822MI 427276 B47AIMI 62295
83823MI 422896 B4T43MI 62551
83824MI 426556 BATAAMI 425616
83825MI 428736 BATAAMI 425626
83826MI 446576 84745MI 62435
83828MI 420126 84746MI 62457
83831MI 428796 84748MI 622326
83833MI 624606 84TA4BMI 62313
83836MI 426956 84748MI 62502
83839MI 427106 B47A4BMI 62504
83840MI 420476 BATAIMI 62197
83841MI 643586 84751MI 344596
83842MI 420026 84753MI 622856
83843MI 428066 84754MI 641556
83844MI HT42030 84755MI 621536
83845MI HT42281 84758MI 347556
83846MI 426896 94007MI 22328
83850MI 428336 94008MI 22329
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Mi Mi

94009MI 222976 94203MI 346546 D0029 356866
94120MI 34049 94204MI 340466 D0029 356876
94130MI 34267 94205MI 350016 D0038 355706
94135MI 342946 94207MI 344436 D0038 355716
94137MI 343226 94208MI 347006 D0301 347906
94138MI 343666 94209MI 344456 D0301 347916
94139MI 343186 94212MI 348316 D0407 342066
94140MI 343776 94213MI 348326 D0407 366466
94140MI 344706 94218MI 347126 D0407 366476
94141MI 340566 94223MI 346426 D6437 62548

94142M1 340576 94224MI 340076 D6643 62549

94143MI 347016 94227MI 346986 D7005 447126
94144M1 344206 94228MI 346996 D7006 447136
94146MI 342206 94229MI 340026 D7019 HT42064
96147MI 342216 94232MI HT34070 D7020 426886
94148MI 345356 94233MI HT34069 D7694 424736
94150MI 345296 94234MI 349946 D7841 34524

94151MI 344476 94235MI 349956 D8079 622966
94152MI 342146 94238MI 349746 D8481 42411

94155MI 345366 94239MI 349756 D8486 42410

94155MI 345376 95201MI 361156 D8975 641136
94157MI 34010 95202MI 363196 E1016 44306

94157MI 3401 95301MI 364606 E1024 440206
94161MI 347196 95304MI 361216 E1024 440216
94163MI 343836 95305MI 360206 E1038 440306
94164MI 345516 95401MI 360516 E1088 440046
94165MI 345526 95402MI 360526 E1141 440286
94166MI 343856 95501MI 345616 E1286 422436
94176MI 348756 95502MI 345626 E1309 423856
94178MI 355456 95601MI 355606 E1319 424426
96179MI 347476 95603MI 358726 E1347 440966
94181MI 342316 95604MI 358716 E1349 440956
94183MI 355446 95611MI 357526 E1363 447176
94185MI 347266 95612MI 357536 E2029 424156
94186MI 347276 95701MI 358456 E2040 646406
94187MI 355386 95702MI 358466 E2062 645306
94188MI 355396 Doo11 351726 E2062 649036
96191MI 347246 D011 351756 E2064 645316
94192MI 347256 D0019 359166 E2064 649046
94195MI 353936 D0019 359176 E2071 626026
94196MI 346566 D021 359186 E2075 HT42071
94200MI 346946 D0021 359196 E2079 428386
94201MI 347096 D0027 HT35062 E4390 344806
94202MI 348766 D0027 HT35063 E4439 350036
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E4439 350046
E44TY 34402

E4486 340586
E4493 340676
E4495 342226
E4495 342236
E4555 341446
E4562 352426
E4585 340606
E4622 364816
E4b4L 364526
E4652 HT35279
E4652 HT35280
E4654 364866
E4T50 344296
E4886 344996
E4886 345006
E49T1 357486
E49T2 357496
E5020 420056
E5026 426346
£5027 426356
E5038 42033

E5090 424796
E5098 428546
E5116 423716
E5117 424876
E7056 355516
E7056 363956
E7057 362016
E7068 358636
E7068 358646
E7072 353126
E7072 353136
E7072 358496
E7072 358506
E7078 356006
E7078 356016
E7082 357156
E7082 357166
E7086 HT35286
E7086 HT35287
E7093 350386
E7106 358366

Mi Mi

E7106 358376 68182 357586
E7132 353216 68183 357596
E7806 HT42288 68195 HT35028
E7811 426376 68196 HT35029
E7813 422276 68208 355016
£8502 346366 68209 355026
61083 426626 68218 350346
61090 623936 68219 350356
61094 421296 R3469 420936
61108 427556 R3751 44169

61111 420046 R7213 348906
61131 429176 R7214 348916
61153 422796 RS5139 62507

61227 428496 RS5223 62506

61239 423566 52035 640986
62101 425526 S3437 22225

67023 340416 Skh67 341866
67024 340426 SL467 341876
67097 340916 S4519 350096
67098 340926 S5043 42226

67112 348336 $5309 422246
67268 347236 SP004 427136
67273 349086 SP038 426676
67274 349096 SP110 348776
67279 346836 PN 348786
67280 346846 SP263 420796
67303 348036 SP288 344416
67303 348046 SP289 344426
67305D 356606 V1143 42173

67306 | 356616 V1149 42174

67327 345746 V2065 62360

67328 345756 V2077 62325

67338 341276

67339 341286

67372 342776

67386 342786

68107 353926

68108 353916

68109 353846

68149 357546

68167 354766

68168 354776

68176 356486

68177 356496
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1000260P 422706 10168HOP 42315 1032360P 427366
10003HOP 42394 10168HOP 42335 10323HRP SC14736
10005H0P 14 10169HOP 42194 10324H0P 42334
10006HOP 42142 10169H0P 421946 1032560P 424076
1001160P 422986 1017060P 423336 1032760P 426556
10011HRP SC15298 10170G0P 424016 10327HRP SC14655
10012HOP 42144 10170H0P 420376 1032860P 427026
10013HOP 42143 10170HRP SC14333 10329H0P 42439
10015HOP 42230 10172H0P 42328 1033060P 424466
10019HOP 42116 10179HOP 62167 10330HRP SC14446
10024G0P 422216 10180HOP 62168 1033160P 426956
10024HRP SC14221 10184G0P 423026 1033260P 428736
10026H0P 42145 10184HRP SC14302 10332HRP SC14873
10028G0P 421116 10188HOP 42317 1033360P 427106
10028HRP SC14111 1018960P 424226 1033460P 420476
10029H0P 42399 10190H0P 423816 1033560P 424426
10034G0P 422256 1019160P 426986 1033660P 428796
10034HRP SC14225 10192H0P 42428 1033760P 422126
10035H0P 42196 10198G0P 423826 103386G0P 427286
10035H0P 42198 10199H0P 42383 1033960P 426636
10038HOP 42001 10199HOP 42424 1034060P 420026
10042H0P 42092 10200H0P 42232 10340HRP SC14002
10052H0P 42213 10201HOP 42234 1034160P 426606
10075H0P 42031 1020260P 427226 1034260P 425526
10081HOP 42229 10205H0P 42387 10342HRP SC14552
10082H0P LYAVA! 10206H0P 42412 10354H0P 42032
10082H0P 42124 10209H0P 42040 10363H0P 42190
10082H0P 64123 10210H0P 42039 10365H0P 424156
10086HOP LYARK] 1021260P 425496 1037160P 428926
10090HOP 42135 10215H0P 42089 1037260P 428066
10091HOP 42044 10218HOP 623886 10375H0P 42329
10094H0P 42046 1022760P 421016 10375H0P 62313
10097HoP 42182 10227HRP SC14101 1037760P 421036
10098HOP 42327 10230H0P 421226 1038360P 425446
10099H0P 42336 1023160P 426996 10392H0P 42332
10108G0P 423846 10236H0P 42435 10393H0P 42397
10108HRP SC14384 10295H0P 42231 1040160P 422246
10110G0P 421376 1031660P 423866 1040360P 422896
10115HSP 42413 1031760P 426586 1040460P 423086
1014260P 422376 1031760P 427236 1040560P 423446
10143H0P 42466 1031960P 427276 1041760P 426896
10166HOP 42150 10319HRP SC14727 1042760P 420796
10168HOP 42312 10320H0P 425176 1042960P 422406
10168HOP 42314 10322H0P 621176 1043260P 428336
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1043360P 428346
10482G0P 427556
10484G0P HT42030
10484HRP SC14030
1048560P 428376
1049060P 423226
10491G60P HT42071
10491HRP SC14071
10492G0P 425216
10492HRP SC14521
1049560P HT42019
10496G0P HT42288
10498G0P 422796
1049960P 423896
10499HRP SC14389
1051160P 427406
10511HRP SC14740
1051260P 427416
10516G0P 427546
1051760P 426626
10519G0P 427136
1052060P HT42281
1052160P 428476
10521HRP SC14847
1052260P HT42064
1052360P 426106
1052460P 428386
1052560P 424436
1052660P 426886
10527G0P 423856
10528G0P 422546
1052960P 429176
1053060P 420126
1053160P 426376
1053260P 426146
10533G0P 426166
10534G0P 426386
1053560P 426766
10536G0P 428206
1053760P 426676
10538G0P 427206
1053960P 423716
10542G0P 426416
10543G0P 426466

SADAR SADAR

1054460P 423566 2006260P 448306
1054560P 428496 2006360P 446686
10546G0P 420936 2006460P 442186
10547G0P 426836 2006560P 442196
1054860P 427016 20066G0P 448706
10549G0P 423726 20067G0P 446546
1055160P 426036 2006960P 440636
1055260P 426786 30005HOP 42410
1055660P 426316 30006HOP 42425
1055760P 427796 30016HOP 42088
20001HOP 44209 30017HOP 42087
20001HRP SC14209 30018HOP 42090
20002H0P 44304 30022HoP 42199
20003H0P 44210 30023H0P 42200
2000460P 443796 30027HoP 42036
20005H0P 44268 30043H0P 42112
2000660P 442956 30044H0P 42113
20007HOP 44272 30045H0P 42109
200086G0P 442776 30053H0P 420576
20008HRP SC14277 37007HOP 62257
2000960P 443766 37211HOP 62418
20009HRP SC14376 3721560P 626756
20010H0OP 44335 37216HOP 62455
20011HOP 44306 3722060P 624756
2001260P 443196 3722460P 624746
2001260P 443676 37235H0P 62457
20012HRP SC14367 37293H0P 62140
2001360P 443236 37315H0P 62415
20013HRP SC14323 3735060P 621536
2001460P 443486 3735260P 622326
20018G0P 442586 3735360P 623936
20019G0P 445406 37356G0P 628456
2002060P 440206 3736060P 623596
2002160P 440216 40001HOP 62450
2002260P 440296 40003HOP 42110
200236G0P 440286 40004HOP 62551
2002460P 445666 40005H0P 625896
20025H0P 44169 40009HSP 62069
2002660P 440046 40011HSP 62050
2005160P 446576 40014HSP 62205
20051HRP SC14657 40015HSP 62206
2005460P 447126 40023HSP 62094
2005560P 447136 40024HSP 62093
2005660P 447876 40030HSP 62085
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40030HSP 62086 40200H0P 62338 4901260P 641166
40031HSP 62054 40205H0P 623516 4901360P 641156
40033HSP 62058 40208HOP 62417 4901760P 640996
40034HSP 62071 40210HSP 62425 4902060P 646406
4005THSP 62097 40211HOP 425626 4903060P 641526
40060HSP 62084 40212H0P 425616 4903160P 641136
40062HSP 62060 40213HSP 62400 4903260P 641556
40066HSP 62051 40214HSP 62401 4903360P 643586
40066HSP 62074 40219H0P 62360 49036G0P 645416
40073HSP 62099 40220H0P 62325 4903760P 649036
40074HSP 62100 40222H0P 623746 49038G0P 649046
40087HOP 42218 40230HSP 62545 4903960P 646386
40088HOP 42219 40231HSP 62426 50001HOP 22181
40103HSP 62062 40231HSP 62546 50002H0P 22195
40104HSP 62077 40294HSP 62233 50003H0P 22197
40108HOP 42226 40295HSP 62236 50005H0P 22185
40122HSP 62430 40313H0P 42614 50007HOP 22189
40126HSP 62106 40317HOP 62503 50008G0P 22208
40127HSP 62103 40318HOP 62504 50008G0P 222086
40128HSP 62102 40323HSP SP7862 50008HRP SC12208
40129HSP 62105 40324HSP SP7861 50009H0P 22293
40134HOP 42337 40325H0P 62501 50010HOP 22101
40134H0P 62234 40326HSP 62197 50011HOP 2221
40146H0P 42167 40327HSP 62295 50012H0P 22334
40147HOP 42168 40328HOP 62451 50014HoP 22313
40152H0P 62079 40330HSP 624606 50017HOP 22192
40157HSP 62063 40337HOP 62502 50018HOP 22310
40160HSP 62375 40340H0P 62478 50019HOP 22328
40162HSP 62305 40351HSP 622856 50020H0P 22329
40163HSP 62306 40354H0P 622966 50021H0P 22389
40167HOP 62250 40357G0P 626026 5002260P 222976
40168HOP 62548 4036060P 625996 50022HRP SC12297
40169HOP 62549 4036160P 626176 50023H0P 22316
40170H0P 62506 4036360P 625766 5003160P 220106
40171HOP 62507 4036460P 625426 5004260P 227866
40176HSP 62416 4036560P 624326 5006HOP 42278
40181HOP 42611 40366G0P 628526 5010HOP 42366
40184HOP 42426 4036860P 626396 5012H0P 42543
40188HOP 62261 49001HOP 64118 5013HOP 42537
40189HOP 62538 49001HOP 64119 5017HOP 42179
40190H0P 62406 49006H0P 64122 58001HOP 23003
40191HOP 62419 49006HOP 64128 58002H0P 23002
40192H0P 62403 49008HOP 64131 60001HOP 34146
40199HOP 42436 49009H0P 64126 60001HRP SC13146
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60002HOP 34147
60002HRP SC13147
60003H0P 34148
60003HRP SC13148
60004HOP 34149
60004HOP 34320
60004HRP SC13149
60005HOP 34043
60006HOP 34150
60007HOP 34151
60008HOP 34154
60009HOP 34155
60009HOP 34157
60009HRP SC13157
60010HOP 34152
60011HOP 34047
60012H0P 34048
60013G0P 343036
60014H0P 34049
60015HOP 34153
60016HOP 34156
60016HRP SC13156
60017G0P 342696
60017HRP SC13269
60018HOP 346271
60021HOP 34267
6002260P 342946
6002360P 343016
60023HRP SC13301
6002460P 346976
60024HRP SC13697
6002560P 343226
60025HRP SC13322
60026G0P 343186
6002760P 343666
60027HRP SC13366
60028HOP 34326
6002960P 347016
60029HRP SC13701
6003060P 344206
60030HRP SC13420
6003160P 342206
60031HRP/60032HRP SC13221
6003260P 342216

SADAR SADAR
6003360P 344136 6008260P 345516
6003460P 342146 6008360P 345526
60034HRP SC13214 60086G0P 342316
60035H0P 34134 6008760P 343276
60036G0P 341366 60088HRP SC13545
60037HOP 34193 60089G0P 344476
60037HOP 341936 60089HRP SC13447
60038G0P 345276 60090G0P 346546
60038HRP SC13527 60090HRP SC13654
60039G0P 344006 6009160P 340466
6004060P 343316 6009260P 345356
60040HRP SC13327 60093G0P 348756
60040HRP SC13331 6009460P 346946
6004THRP SC13721 6009560P 348766
6004260P 344196 60096H0P 34667
6004360P 345296 60097HOP 34668
60043HRP SC13529 6009860P 347096
60046G0P 343776 6010160P 344296
60047G0OP 345046 60102G0P 355386
60047HRP/60048HRP SC13504 60103G0P 355396
60048G0P 345036 60104G0P 347506
60049HOP 34162 6010460P 357506
60050H0P 34163 6010560P 347516
6005160P 341446 6010560P 357516
60052H0OP 34465 60106G0P 347266
6005360P 345216 60107G60P 347276
6005460P 34524 60108G0P 348776
6005560P 345466 6010960P 348786
60055HRP/60056HRP SC13547 60110HOP 34010
6005660P 345476 60111HOP 3401
60057G0P 343836 6011260P 347216
60057HRP SC13383 60113G0P 347206
60058G0P 340576 6011460P 348906
60059G0P 340566 60115G0P 348916
6006060P 345366 60116G0P 348036
60060HRP SC13537 60116HRP/60117HRP SC13803
6006160P 343856 6011760P 348046
60062HOP 34259 60118G0P 344596
6006960P 347226 6011960P 342226
60069HRP/60070HRP SC13723 6012060P 342236
6007060P 347236 6012160P 344706
60080G0P 347256 6012260P 344996
60080HRP/60081HRP SC13724 6012360P 345006
60081G0P 347246 6012460P 345376
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6012560P 346566 6025THRP SC13443 60336G0P 347786
60125HRP SC13656 6025460P 347366 6033760P 344946
60126H0P 34045 6025560P 347376 60338G0P 344956
60127HOP 34079 6025660P 347386 6033960P 348826
60128HOP 34080 60256HRP/60257HRP SC13738 6034060P 348836
60129H0P 34120 60257G0P 347396 6034160P 345726
60130HOP 3N 6025860P 342776 6034260P 345736
60131HOP 34124 60259G0P 342786 65001G0P 358636
60132H0P 34125 6026060P 343876 65001HRP/65002HRP SC13863
60132H0P 34132 60260HRP / 6026 1HRP SC13387 65002G0P 358646
60133H0P 36131 6026160P 343886 6500360P 358716
60139H0P 34168 60263G0P 348436 65003HRP/65004HRP SC13871
60151HOP 34402 6026460P 348446 6500460P 358726
60156H0P 34696 6026560P 347126 6500560P 358686
6015760P 340586 6030160P 346426 65006G0P 358696
601586G0P 340606 6030260P 344416 6500760P 355646
6016060P 340676 6030360P 344426 6500860P 355656
60168G0P 341646 6030460P 342526 65009G0P 350016
60169G0P 341656 6030560P 342536 65009HRP SC13001
6017260P 341866 60306G0P 349086 6501060P 355446
60173G0P 341876 60307G0P 349096 65014G0P 351726
6019360P 343606 60308G0P 346366 6501560P 351756
60194G0P 343616 60309G0P 349746 65018G0P 353936
60196G0P 343736 6031060P 349756 6502760P 355516
6019760P 343746 6031160P 349946 65027HRP SC13551
6019960P 344806 6031260P 349956 6502860P 355606
60208G0P 345616 60313G0P 340076 6504260P 357486
60209G0P 345626 6031460P 343396 6504360P 357496
6022260P 346836 6031560P 340026 6504560P 359166
6022360P 346846 6031660P 348336 6504660P 359176
6022460P 347196 60317G60P 344856 65057G60P 352386
60228G0P 347476 60318G0P 345746 65058G0P 352396
6023960P 348316 6031960P 345756 6506060P 358286
6024060P 348326 6032060P 341706 65061G0P 358296
60241G60P 344456 6032160P 341716 6506260P 359366
6024THRP SC13445 6032260P 340916 65063G0P 359376
6024260P HT34069 6032360P 340926 65066G0P 358386
60242HRP/60243HRP SC13069 6032460P 347106 65067G0P 358396
6024360P HT34070 6032560P 347116 6506860P 358406
60244G0P 345196 60326G0P 346816 65069G0P 358416
60244HRP/60245HRP SC13519 6032760P 346826 6508860P 355456
6024560P 345206 60328G0P 346986 65090G0P 357546
6025060P 347006 6032960P 346996 6509360P HT35028
60251G0P 3446436 6033560P 347776 65093HRP/65094HRP SC13028
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65094G0P HT35029
65098G0P 353916
6509960P 353926
6510060P HT35286
65101G0P HT35287
65104G0P HT35017
6510560P HT35018
65109G0P 357526
6511060P 357536
65118G0P 356606
65119G0P 356616
6512060P HT35279
65121G60P HT35280
6512260P 358456
65122HRP/65123HRP SC13845
6512360P 358466
6512460P HT35062
6512560P HT35063
65126G0P 355436
65127G0P 353216
65128G0P 352166
65129G0P 352176
6513060P 358366
65131G60P 358376
6513260P 356526
6513360P 356536
6513460P 356866
6513560P 356876
65136G0P 353846
65139G0P 355016
6514060P 355026
65141G0P 352886
6514260P 352896
65143G0P 353026
6514460P 353036
6514560P 353226
65146G0P 353236
65147G0P 353286
6514860P 353296
6515060P 358106
65151G0P 358116
6515260P 356006
6515360P 356016
65154G60P 351806

SADAR SADAR

6515560P 351816 85032H0P 76007
65156G0P 350386 85034H0P 62207
6515760P 359616 85051HOP 62263
6515860P 359626 85051HOP 62449
65159G60P 357176 85057HOP 76265
65160G0P 357186 85059H0P 62577
65161G60P 358146 85060H0P 62578
65162G0P 358156 85061HOP 62580
6516360P 351126 85108HOP 76544
65164G0P 351136 85109HOP 76010
6517160P 358476 85110HOP 76363
6517260P 358486 85111HOP 76361
6517360P 351386 85112H0P 62246
65174G0P 351396 85112H0OP 76246
6517760P 358926 85114H0P 76961
7200360P 364606 85115H0OP 76959
7200460P 360206 85116H0P 76799
7200560P 361156 85117HOP 76843
72006G0P 363196 85127HOP 76340
72007G0P 361216 85127H0P 76342
72008G0P 363956 870010EM 76944
72008HRP SC13395 870550EM 76897
72013G0P 364816 87164H0P 76494
7202060P 361906 90006HOP 88017
7202160P 361916 90010HOP 88004
7202560P 364736 90011HOP 88005
7202660P 361196 90012HOP 76006
7202760P 364726 90012H0P 88002
720286G0P 361946 90013H0P 88025
7202960P 361926 90015H0P 88026
85000H0P 76357 90015H0P 88357
85014H0P 62452 90025H0P 88239
85014H0P 76266 90038HOP 88001
85015H0P 62404 90043H0P 88021
85016HOP 62405 90045H0P 88240
85017HOP 62716 90046HOP 88370
85019HOP 62448 90047HOP 88369
85021HOP 62108 90048H0P 88235
85024H0P 62440 90049HOP 88023
85025H0P 62441 90052H0OP 88340
85026H0P 62164 90053H0P 88008
85027H0OP 62125 90053H0P 88241
85027H0P 62166 90057HOP 88341
85029H0P 62581 90097HOP 88413




SADAR

90100H0P 88139
90102H0P 88144
90108HOP 88544
90109HOP 88010
90110HOP 88363
90111HOP 88361
90112H0P 88246
90126HOP 88962
90127HOP 88134
90129H0P 88960
90130H0P 76957
90142H0P 88868
90152H0P 76199
90162H0P 88303
980060EM 89006

®
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ANOTACIONES ‘ NOTES ‘ ANOTACOES




LA SOLUCION Yeonyen

MAS COMPLETA
EN AUTOPARTES

5

Diseno, Calidad Asistencia Stock Atencion al
Desarrollo y Certificada Técnica Permanente Cliente /
Homologacion Rapida

de Producto Entrega

Y CORVEN wame  Firestone  Bendix-

DDDDDDDDDDDDDD
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www.corven.com.ar



CORVEN

Autopartes

Roberto M. Imperiale 1190
Parque Industrial “La Victoria”
Venado Tuerto (S2600XAA)
Santa Fe - Argentina

Tel.: +54 3462 439400

Acceso Oeste 10951

Reja Grande - Moreno (B1738JSG)
Buenos Aires, Argentina.

Tel.: +54 237 466 9000
info@corven.com.ar

FEESsN
SERVICIO
POST - VENTA

0800 888 0308
I o N N N

0800 888 2786
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